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FAN HEATER VENTILIATORINIS SILDYTUVAS
Usage and Storage Instructions Naudojimo ir saugojimo instrukcijos
BEHTW/TATOPHA MNMEYKA TERMOVENTILATORS
MHCTpyKLMK 3a ynoTpeba u cbxpaHeHune Ekspluatacijas un uzglabasan kcija
AEROTERMA HTUTATOPC SIKA

Instructuni de utilizare su depozitare KUK 3a ynoTtpeba u Mpake
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AEPOBGEPMO OJ‘I KTPU KOHBEKTOP
08nyies xpnons Kal anoBnkeuons HCTPYKLiA 3 ekcrinyatalii Ta 36epiraHHA
CALEFACTOR CON VENTILADOR Q EJ'IEI-( KOHBEKTOP
Instrucciones de uso y mantenimiento MHcTpyKL! Ofpeba 1 cknaavparoe
TERMOVENTILADOR K OR ELEKTRYCZNY
Manual de instrucdes de utilizacdo e armazename T| 1 33 ynoTpeba u cknagvparse

BEHTUJTATOPHAA MEYb %
MHCprI-(LWIVI MO 3KcrU1yaTauum U XpaHeHuio

SIS

HL-213V

&C $OO—2000W/220—240V~50H2

EN This product is only s#@or well insulated spaces or occasional use. | BG To3u npogyKT e noaxoaaLy

(aM0 33 HafieXaHO 130/ NOMeLLIeHINA v HepesoBHa ynoT e6a.|i RO Acest produs este potrivit numal
pentru incaperi izolate in mod corespunzator sau de uz neregulat. | HR Ovaj proizvod je prikladan samo za
pouzdano izolirane sobe ili povremenu upotrebu. | GR AutoTo mpoidv €ival KataMnAo povo yia agiomota
Hovwyiéva dwpdTia 1y xpnotpomoleitat yla «uvtpo@id». | UA Llei npmn%ngmauaﬂbca L1 onaneHHA fobpe
I30/1b0BaHIX NMpuMiLLieHb abo AnA Heperynaporo Bukopuctaha. | RU dtot I'IpOﬂyKT NOZXOAALLMA TONbKO
IN1A U30/MPOBAHHBIX KOMHAT UK HeperynapHoro ucnonp3oBakus. | LT Sis produktas tinka tik patikimai
izoliuotoms patalpoms arba nere(t;uhanam naudojimui. | LV Sis produkts ir paredzets tikai drosi izolétam telpam
vai neregularai lietosanai. | ES Este producto solo es adecuado para habitaciones que estén bien aisladas o para
uso |rre(t;ular. PT Este produto é adequado somente para compartimentos com isolamento e/ou para uso ndo
frequente. | EE Toode on sobiv iiksnes digesti isoleeritud ruumide jaoks voi ebaregulaarseks kasutamiseks.
| RS OBaj npou3Boz je MpuKnasaH camo 3a noy3aaHo U300BaHe obe UK NOBPEMEH I}/nmpe%/. MK 0OBoj
NPOV3BOJ € HAMEHET Camo 3a CUTYPHO U30AMpaHy npocTopum unit HepefosHa ynotpeda. | PL Produkt ten nadaje
sie do uzycia tylko w nalezycie izolowanym pomieszczeniu oraz jedynie dla niecodziennego wykorzystania.



the technical information plate.
Read these instructions before using the

appliance and keep this manual at hand for ® This appliance must be used only with its main
further reference. When acquired by a new owner the function, which it was intended for, i.e. heating
manual should accompany the appliance! of domestic premises. Every different usage is
considered incorrect and hence dangerous. The
We thank you for choosing HL-213V fan heater. This manufacturer does not assume responsibility for
is a product, which provides heating at 1000W or break-downs, caused by incorrect and unreasonable
2000W in cold weather in accordance with the desired usage. Non-adherence to the safety precautions will
temperature conditions in the room. The appliance will render the guarantee invalid.
provide long-life service if being correctly maintained
and taken care of in accordance with the manual. ® Do not leave your home, while the appliance is

turned on: assure that the switch is in position

IMPORTANT SAFETY PRECAUTIONS: OFF(0) (turned-off) and the thermostat switch is in

position — minimum. Always dis ect the plug of
® Before connecting the fan heater, you should check the device from the socket.
if the voltage on the technical information plate $
corresponds to the voltage of the main electrical ® Keep inflag ure, cushions
system of the place of use /at home or in the office/. beddi pe @ etc. at a distance of
The appliance is intended for the voltage, shown on mm@ n e fan heater
N

g
n Children younger than 3 years of a@uld be away from the

appliance unless they are under con
L 4

Children from 3 to 8 years of age are ed to ogPxgte the on/off button
only, provided that the appliance is jhalled dy for operation and
the children have been instructed 4 e ope ioh of the appliance and
they understand all related rlsk

Children from 3 to 8 years o USTN nect the plug to the
power socket, make adju cleanm)r carry out user maintenance
operations. gb

This appliance can be us¢ older than 8 years of age and people
with reduced phys:c nsor a ntal capabilities, as well as by people
with insufficient e nce a owledge in case they are supervised or
instructed in saf; ratior% e appliance and understand the related
risks. Children owed to play with the appliance. Cleaning

J

] dnot ge
and user ma ance géitions must not be carried out by children
without& sion. : s

( A
Some part&e appliance may get very hot during operation and
thus cause burns to users. In case there are children and vulnerable

people in the room, special attention should be paid.
\_ J

® Do not use the device in areas of usage and storage ® Do notinsert or allow any objects to get into the

of inflammable substances. Do not use the device in ventilation openings (inlets and outlets), because
combustible areas /for example near inflammable that can cause break-down of the appliance or any
gases and aerosols/ - there is a great risk of other damages.

explosion and fire!
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® The appliance is not suitable for animal breeding
and is intended only for domestic use!

® Keep the air inlet and outlet free from any objects:
you should keep a clear distance of at least Tm in
front and 50cm behind the heater. Do not allow any
objects to get into in the air inlet or outlet because
that can cause electrical shock, fire or damage of the
heating element.

® The most common reason for over-heating is the
accumulation of dust and dirt in the appliance.
You should clean regularly ventilation openings
with a vacuum cleaner. Before cleaning you must
disconnect the appliance from the mains. Keep the
fan heater always clean.

® You should never touch the appliance with wet or
moist hands — there is danger for your life!

® |n order to disconnect the plug from the socket
outlet when necessary the socket should be
accessible all the time!

® You must never pull the electric cord or the
appliance itself when disconnecting from the mains

2 4
The electri \
arts of theQppltance!
® Warning! The air outlet gets hot when the appliance

is operating (more than 80°C).

® Do not cover the appliance. If the appliance i$

covered there is danger of overheating.
® Do not use the fan heater in the close pro@yof

bathroom, shower or swimming—pool.(p
® If the electric cord of this applia ets damaged

you must stop its operation and co your
supplier/retailer for further ins lons. Q

connected must be provi @ ith automafti ety
fuse. The distance bet 2 socke d
appliance (in turned-4 2) must btem&xt 3mm.
L 4
and before

® Grounding is forbi WAfter unp
use you mu h%e mechgmi
their gear&; od state. have any doubts

you should not the appli d search advice
from a qualified electrician:

® If the appliance is dam r not functioning
properly you must stop it and not try to repair it
yourself. For any type of repairs you must consult
the Service Center for post-sale help. There you
will have your damaged part replaced with an
original spare one. Not obeying this instruction will
compromise the appliance safety.

® [f you decide to stop using an appliance of that kind
it is recommended to make it unusable as you cut
the electric cord, after you have disconnected it

English

from the mains. It is also recommended all hazards,
related to the appliance to be checked. That is

very important if there is a chance the discarded
appliance to be used for play by children.

® You should never keep the appliance unnecessarily
plugged-in. Disconnect the appliance from the
mains if you do not intend to use it for a long time.

® Inorder to avoid any overheating of the electric
cord it is recommended to unreel the whole electric
cord.

® Warning: Do not use this appliance with a
programmer, counter or another
automatically turn it on becau
covered
of fire.

ice which can
the®appliance is

rrectly positio there is a danger

way that it does
people and not

are suitable for the
n of compliance!

ust not be in touch with the hot
You ver move the appliance by pulling it by
its e%ord.You must never use the electric cord

{®) g of other objects.
] el the electric cord round the appliance!
o not use the appliance with its electric cord

eeled - this is also valid if a cable drum is used!

Do not press the cord and do not stretch it by sharp
edges. Do not place the cord over hot plates or in
open fire!

PACKAGE

® After unpacking the appliance you should check if
it is not damaged during transportation and if all
the components are included! In case that you find
out any damage or incomplete package you should
connect with your authorized retailer!

® Do not discard the original packing box! It could be
used to store the appliance during transportation in
order damages to be avoided!

® The disposal of the packing material should be
done in the appropriate way! Children should be
prevented from playing with the polyethylene bags!

ASSEMBLY
® This appliance does not require any special
assembly.

® Theairinlets and outlets of the appliance must
never be covered or hampered!

Usage and Storage Instructions 3



The appliance is intended to be used over
horizontal floor! It is forbidden to be mounted on
wall or ceiling!

® You must never place the appliance below socket
outlets!

® The appliance is not suitable to be used in a

bathroom.

MAINTENANCE

® Turn the thermostat switch clockwise (to the right)
until it gets to its final position.

® Summer service (ventilation only): turn the switch
to position 8

® Reduced power heating: turn the switch(to the
right) to setting | (1000W).

® Full power heating: turn the switch (to the right)
to setting Il (2000W).

® Turning-off: turn the switch (to the left) to setting O.

Indicator lamp Switch

Thermostat

ADJUSTMENT OF THE HEA

When the room temperatur
condition you should turn the ri
heating controller in counter,
position in which the appli
than that. The adjusted tiat

automatically regulat
the heating contrglle

CLEANING

® You must first turn off th liance and disconnect
its plug from the socke use abrasive
detergents!

® (lean the body with wet cloth, vacuum cleaner or
a brush!

® You must never submerge the appliance under
water — there is life danger!

® |[f the appliance should not be used for a certain
period of time it must be secured from excessive
dirt and dust by placing it in its original package.
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® You must never place the hot appliance in its
package!

WARNING

® Do not use the appliance next to shower, bath,
shower room, swimming-pool etc.

® The appliance always should be used in upright
position.

® Do not use the fan heater for laundry drying. Never
cover the inlet and outlet grating (there is a risk
of overheating). The appliance must be placed at
a distance of minimum 50 cm from furniture and
other objects.

® Theappli ust be place thdt its control
switches dwg no@Mthe ha of persons using
bath
® Do e applianc&iggooms smaller than
eters. e
ov TING P N

isconnected from the mains and the

plug
ntrol s%&ut in position“0". After a short period of
)

@n—built OV&X g protection automatically turns
z ppliance oﬁi se of an error! In that situation
h
0

liance is ready for operation (in about
!If that error is repeated - consult an
ervice at your location.

Warning: in order to avoid
overheating do not cover the appliance!

Instructions for environment protection

Electric appliances out of use contain valuable

materials and hence must not be disposed in

domestic dumbs! We kindly ask you for cooperation

and active role in preservation of natural resources by
]

disposing the appliance to the organized buy-back
locations (if there are any).



TABLE 2: INFORMATION REQUIREMENTS FOR ELECTRIC LOCAL SPACE HEATERS
Model identifier(s): 1.HL-213V 2000W/220-240V~ 50Hz

Item Symbol Value1. Unit Item

Heat output Type of heat input for electric storage local
space heaters only (select one)

Nominal heat Phom 2.000 kw Manual heat charge control, with integrated

output thermostat

Minimum heat Pmin 1.000 kw Manual heat charge control, with room and/

output (indicative) or outdoor temperature feedback

Maximum Pmax,C 2.000 kW Electric heat charge control, with room

continuous heat and/or outdoor temperature feedback heat

output (indicative) charge control, with integrated therm

Auxiliary electricity Fan assisted he

consumption

At nominal heat elmax 1.970 kw ure

output

At minimum heat elmin 0.981 kw

output ¢
In standby mode el SB 0.000 kW ORmere
te;perature copfr

i echanict Nstat room
eraturg c
th electrxom temperature control
With ele, t@oom temperature control

plusd r

With \? c room temperature control
@ pl eek timer
si

control options (multiple selections
ible)

, oom temperature control, with presence
detection
TESY Ltd - Head office Q % Room temperature control, with open

1166 Sofia, Sofia Park, @ @ window detection
Building 16V, Office 2.1 6@, \ With distance control option

PHONE: +3592 902 66 With adaptive start control

L 4

FAX: +3592 902 666@ & With working time limitation
ofﬁce@tesy.a& S With black bulb sensor

Unit

[yes/no]

[yes/no]

[yes/no]

[yes/no]

[no]

[no]

[yes]

[no]

[no]

[no]

[no]

[no]

[no]
[no]
[no]

[no]

English Usage and Storage Instructions
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e A Ha enekTpuyeckarta mpexa B goma(oduca).Ypena e

0a u3nosizeame mo3u ypeo U cexparsasatime Ha HeroBara Turnosa Tabesnka.
me3u yKkaszaHus 3a 6v0ewjo nonseaxe. [lpu cMAHA Ha

® Tosumypep TpabBa fa ce 13Mo3Ba Camo MNo
cobcmaeeHUKd, UHCmpyKyuama mpsabea da ce npedasa

npegHasHa4YeHMETO, 3a KOeTOo € 6un npeasunaeH,

3ae0Ho c ypeda!
T.. la oTonNABa 6MTOBM NomelleHuA. Bcaka

- - pa3nnyHa ynoTtpeba fja ce cunTa 3a HenpaBuiHa n
Bbnaropgapwm Bu, ye n3bpaxte BeHTunatopHa neuka cnefosaTesniHO onacHa. [pon3BOAUTENAT HE MOXe
HL-213V. ToBa e nsgenue, KoeTo npegsara oTonjeHne @ HOCW OTTOBOPHOCT 3a NOBPEeAN, NPon3ThYaLLM OT
npes 3rumata ot 1000W mnnn 2000W B 3aBUCMMOCT HenpaBusiHa 1 Hepa3yMHa yrnoTtpeba.Hecna3gaHe
OT HY>KLMTe 3a MOCTUraHe Ha KOMPOPTHA TOMIMHA Ha nHPopMaLmATa 3a 6e30MacHOCT LWe Hanpasu
B OTOMJIAEMOTO NomeLleHme. [Mpu npaBuiHa HeBanuaHa noeTaTa rapaHuua 3a ypega!

eKcrioataunAa 1 rpr»ka, KakTto € OornncaHo B Te3n

® He HanyckaiiTe oMa C1, fOKATO a e BKJ/lOYeH:
WHCTPYKLUMY, yPembT LWe Bu ocmrypu MHOro roguHm
yBepeTe ce, Ue KIiova e B MoNOKeHNEM3KIoUYeHo,
nonesHo GpyHKUMOHUpaHe.
a Tepmop TOpa e B MUHK nums. BuHaru
n3Baxg aHay KOHTaKTa.
BAXKHU NPEANA3HU MEPKW:
° MU ripe wkaTo Mebenu,

® T[peav 4a CBbPXKETe BEHTUNATOPHATA NeYKa,
npoBepeTe Aanu NOCOYEHOTO HaMpPeXKeHNe Bbpxy
TUnoBaTa Tabesika CbOTBETCTBA Ha HAMPEXeHNeTo

, CNanHo bQj XapTusA, oPeEXN,
H. Ha p CTOFg—WIe ot noHe 100 cm ganey
a.

r

pa3cmoAHuUeE, OCBEH KO He cd

en
Jeua Ha 8v3pacm om 3 200uHU GQ&OOUHU%m camo 0d u3nosi3eam
6YMOHA 8K/1./U3K/. HA ypeoaq, n@cnoeu peoda e UHCMAanupaH
U e 20moe8 3a HOpMasIHa pa6¢ cabu 6/1100a8aHu U
)
HO

n Heuya Ha no-masnko om 3 200uH Qpﬂ6ea i BPXKAM HA

UHCMPYKMUPAHU OMHOCH /138aGHRMO My No 6e30ndceH Ha4YuH U
pa3bupam, ye moxe 0af o

UHU He mpabsa 0a 8kto4sam
am, 0a 20 hoyucmsam usu 0a
OpBXKKa.

Jeua Ha 8v3pacm om 3 g08UHU
ypeoad 8 KOHMAKMQ,
ussspwisam nom

e u3n&1§‘ om 0eya Ha 8v3pAacm HAo 8 200UHU U
Jluya c oepaH u3uyecku, cemusHu uau ymcmeaeHu cnocobHocmu,
usu c Hed CW)U—IGH U NO3HAHUA, dKo me ca Hab1r0asaHu

us1u UHCMRYKMupaH 0CHO 6e30NacHOMO U3N0/138AHE HA ypeoa u
pa3bupam ohacHo e. [leyama He mpAabea 0a cu uzpasam c ypeoa.
[ToyucmeaHe u n b6umesncka no0OpwvXKa He mpsabsa 0a ce npasu om

deya 6e3 Habso e.
\§ J

~N

g
A Hakou yacmu Ha mo3u npodyKkm moxxe 0a CmaHam MHo20 20peuju
u 0a npeou3sukam us2apaHus. Tam ke0emo, npucscmsaam Oeua u

yA38UMU xopa ,mpsabea 0a 6v0e npedoCcmaseHo cneyuasHo BHUMAHUe.
\_ J
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He n3non3Balite ypeaa B 30HM KbAeTo ce
N3MON3BaT UV CbXPaHABAT OrHEONACHM BeLLeCTBa.
He n3non3Balite ypeaa B 30HM CbC 3ananumm
atmocdepm (Hanpumep: B 6a1M30CT [0 3ananumu
rasoBe 1y aepo30/n)- CbLLECTBYBA MHOMO rofisiMa
OMaCHOCT OT eKCMNJIo3usA 1 noXkap!

He BKapBaiTe 1 He gonycKante Yyxau Tena aa
rnonagHaT B OTBOPUTE 3a BEHTUIALMA(BXOAALLM
UNU N3X04ALWM), Tl KaTo TOBa MOXE Aa JoBefe A0
nospega Ha ypeaa uiu gpyru WweTu.

Ypena He e noaxomsLl 3a OTrieXxKAaHe Ha XKUBOTHI,
N CbLUMSA € NPpeaBUAEH CamMo 3a JOMALLHO Non3saHe!

NazeTe BxOAa 1 U3X0OAa Ha Bb3AyLUEH MOTOK
CcBOOOAHN OT NPeAMETU: NMOHe Ha Pa3CTOAHMNE OT

1 mnpeg v 50 cm 3ag neukata. He gonyckante
HaBJIM3aHETO Ha BCAKAKBY NpeaMeTy B OTBOpa 3a
BXOAALY Bb34yX UV B OTBOPA 3@ M3XOAAL, Bb3ayX,
TbI KaTO TOBA LLE MPUYMHM TOKOB yAap, NoXKap unm
nospefa B HarpeaTens.

Hali-uecTo cpellaHaTta npuumnHa 3a nperpseaHe e
HaTPYMBaHETO Ha MbX 1 Npax B ypeaa. PegosHo
MoYMCTBaNTE C NPAXOCMyKauKa BEHTUNALNOHHNTE
OTBOpPMU, KaTo NPean TOBa 3a4b/IKUTESTHO
U3KIIoUNTE ypeaa oT eflekTpuueckaTta Mpexa.
lNa3eTe BEHTUNATOPHATA NeYKa YKCTa.

KoHTaKTa Tps6Ba fa 6bae JoCcTbMNeH Mo
BCAKO BpeMe, 3a 1a MOXe Lijerncena ia
ocBobOXAaBaH Mpu Hy»KAa Bb3MOHO

S

p3o!

Hukora He TerneTe 3axpaHBalLys p i camns
ypea npu paskadaHe ot MpemaTa., Q
O6bpHeTe BHNUMaHWe! M3xo, 3ayx ce 3

no Bpeme Ha paboTa (nosm °C).

He nokpwuBaiTe ypega. Kput ocT
OT nperpsBaHe.

He n3nonseanTte OpHaTa fle g
HenocpeacT H%CT Jo Oa nn 6acenH.

Ako kabe o3n ypeg e n H, NpeycTaHoBeTe

ynoTpebata my v C& CBbpxKe CTaBUMKA/
npofaBayva 3a JOMbJIHNTE HCTPYKLMM
EnekTpoviHcTanaumsTa OSTO Ce CBbpP3Ba

ypena TpAbsa ga 6bae cHabaeHa C aBToMaTUyeH
npeanasuten, Npu KOMTo pasCcToOAHNETO MeXay

KOHTAKTUTe KOraTo e n3KJtoueH Tpabea fa 6bae
Han-Manko 3Mm.

3abpaHsBa ce 3a3emsaBaHe! Cneg pa3onakoBaHe u
npeav ynoTpeba, npoBepeTe Aanm MexaHNYHUTe
YacTU 1 BCUYKM TEXHW NpUcnocobnexHuns ca B o6po
CbCcToAHME. AKO MaTe CbMHEHWe, He U3non3eanTe
ypena v ce nocbBeTBalTe C KBanuduumpaH
€NeKTPOTEXHUK.

bbarapcku

QS
Hukora He nunanTe ypega ¢ MOKPY Un BAIaXKH &
pbLe- CbLiecTByBa OMACHOCT 3a XM1BOTa! Q

%,

® AKoypepna He e B pef U HenpaBuiIHO
bYHKLUMOHUMPa, CnpeTe ro 1 He ro peMoHTHpaiiTe. 3a
BCAKAKBU PEMOHTM Ce OObpHEeTE 3a CbLENCTBME KbM
CepBu3HUs LleHTbp 3a 06Cny»kBaHe cneg npogaxoa.
Camo TaM Lie nogmMeHAT AedpeKTrpanaTa yacT ¢
OpUrMHanHa pe3epBHa Takaga. He cna3BaHeTo Ha
TOBa YCJIOBUA Le KOMNPOMEHTUpPa 6e30MacHOCTTa

Ha ypeaa.

® AKo peluuTe ja NpecTaHeTe Aa U3non3eare ypeq
OT TO31 TVIN, MPENOpPbYUBA CE Aa O HanpaBuTe
HEM3MoN3BaEM, KaTo CPEXKETE LUHYPA, Clef KaTo
CTe ro paskaumnau oT mpexara. [penopbusa ce oule
BCUYKM OMACHOCTY, CBbP3aHu C ypeaa Aa bbaat
obe3onaceHun, ocobeHo 3a aeua, 0 Buxa Mornu
[a 13MoNn3BaT aMoOPTH3MPAHOT! oncTBo(ypega)
3a urpa.

HUMaHMN nonsBaiTe To3M ype[ c

npor 6POAY UNN APYT ypea KONTo

aBTOI\MJ ro BK/IOUYBA Tbii KaTo ako ypeja e
HenpaBWJIHO NMOCTaBeH CblecTByBa

MOKPT
O H OT NOKap.

e 3axpaHBaluA WHyp, Taka ye Aa He
ﬁeq a JBMPKEHMEeTO Ha XxopaTa 1 Aa He 6bae
HacTbnBaH! M3nonsBante camo ogobpeHu

AbMKUTENN, KOUTO Ca NOAXOAALLM 323 ypeaa, T.e.
MMaT 3HakK 3a cboTBeTCTBYE!

® 3axpaHBalluA LWHYpP He TpAbBa Aa BNv3a B fonmp ¢
ropewmTe 4acTu Ha ypeaa!

® Hwkora He npemecTBalTe ypeaa, KaTo ro gbpnare
3a WHYpPa KaKTo 1 He U3Mos3BaiiTe WHYpa 3a

npeHacAHe Ha I'Ipe,EI,METVI!

® He HaBumBanTe WHypa okono ypepa! He nsnonssanre
ypefa C HamOTaH LUHYp - TOBa BaXu 0COOEHO 3a

n3non3BaHe Ha 6bapabaH 3a HaBKBaHe Ha Kaben!

® He npeuynBaiiTe LWHypa 1 He O AbpraiiTe npes
OCTpY pbbOBE 1 He ro NOCTaBANTE BbpPXY ropeLn

104N NN OTKPpUT OrbH!

ONMAKOBKA

® (Crnep pa3onakoBaHe Ha ypeaa, NpoBepeTe fanu npu
TPaHCNOPTMPAHETO He € YBPELEH U Jalnu € HaMb/HO
okomniekToBaH! B cnyyain ue 6be KOHCTaTMpPaHa
noBpeAa v HeMb/Ha AOCTaBKa, CBbprKeTe ce C

Bawwa ynmbnHomoweH npogasay!

He n3xebpnainte opuriHanHata kytns! Ta 6u morna
[a ce 13N0J13Ba 3a CbXPaHeHne 1 TpaHcnopTupaHe,
3a Aia ce n3berHat noBpeam oT NpeBo3BaHeTo!

V‘HCprKLI,VWI 3a yr|0Tpe6a N CbXpaHeHne 7



M3XBbpnsiHETO Ha OMaKoBaYyHWsi MaTepuran TpAbBa
Zla cTaBa Mo noaxonsw, HavuH! JeuaTa TpabBa fa ce
nasaT fa He CY UrpanT C NONNEeTUNIEHOBIMTE TOP6M!

WHCTANIUPAHE
® To3u ype He U3MCKBa HUKaKBO MO CreLuanHo
WHCTanvpaHe.

® BxoaawwuTe 1 U3XOAALIM OTBOPUTE HA ypeaa no
HUKAKbB HauliH He TpsbBa Ja 6baaT npenpeyBaHu!

® Ypepa e npefHa3HayeH egMHCTBEHO 3a U3MON3BaHe
B8bpxy noa! 3abpaHABa ce MOHTUpPaHe Ha NoA U
TaBaH!

® Hwukora He NocTaBANTe ypeaa ANPEKTHO No4
KOHTaKT!

® Ypepa He e noaxofALl 3a U3non3BaHe B 6aHs.

EKCMJIOATALINA

® 3aBbpTeTe KJHOUa Ha TepMOCTaTa (Ha AACHO)
Mo NMOCOKA Ha YaCOBHUKOBATa CTPESKA, I0KATO
LAOCTUIHE 0 KPalHOTO C NOJOXKeHNe.

® JlaTHa BeHTMNaumMA (Camo 3a BeHTUMpPaHe):
3aBbpTeTe KMloua A0 NosoxeHne o8

(Ha pAacHo) po HacTpowka Il (2000W).

® 3arpsBaHe Npu MbJiHa MOLLHOCT: 3aBpreTe¢w

®  VI3KnouBaHe: 3aBbpTeTe Ktoua (Ha Nis
HacTpolika O.

CurHanHa namna Mpes

Tepmoperynatop

PETYJINPAHE HA TEPMOPET YJIATOPA

Kozamo memnepamypama e nomelyeHuemo
docmuzHe XXeJlaHAMa memMnepamypa, 3agspmeme
KJ1l04a Ha mepMopezyslamopa 8 NOCOKd, 06pamHa Ha
yacosHuUKosama cmpersika, 00 noJioxeHue, 8 Koemo ypeoa
Ce U3KJ110484, HO He nogeye om moed. DukcupaHama no
mo3u Ha4YuH memnepamypa we 6v0e asMomMamuyHoO
pe2ynupaHa u No00vPXAHA HA NOCMOAHHO HUBO Ype3
mepmopezynamopa.

8  VHcTpykuwmu 3a ynotpeba 1 cbxpaHeHne

% M3XO
Meuk

® 3arpsBaHe C pegyLupaHa MOLHOCT: 3aBbpTeTe
K/oua (Ha gAacHo) oo HacTpowka | (1000W).

ygaTen Q

MOYUCTBAHE

®  334bKMTENHO MbPBO U3KIIOYeTe ypeaa OT Kioua
1 N3BafeTe Wwencena OT KOHTaKTa B cTeHaTa. He
n3non3sariTe abpa3vBHM NOYMCTBALLM NpenapaTh !

® [loumncTBanTe Kopryca C BNaXHa Kbpna,
npaxocMyKauka uim veTka .

® Hwukora He notanAnTe ypefa BbB BOAA - CbLUEeCTBYBa
OMacHOCT 3a »KnaoTa!

® AKoO 3a n3BeCTHO BpemMe ypea HAMa Aa ce
1n3non3Ba, Ton Tpﬂ6Ba Aa ce npeanasn ot
NMpekoMepHO HarpallBaHe N 3aMbpCABaHe , KaTo Cce
r|p|/|6epe B OpurnHalJiHaTta Cuh orlia, Ka.

nbupariTe TONb B OMaKoBKa my!

3 ypena @ma 110 AYILIOBE, BaHW,
, GaceHn n ™

L 4
§d CE€ NoJi3Ba B N3npaBeHO

He VI3I'IOJ'I3B EHTW/1aTOPHATa NneYyka 3a cylueHe
a rpaHe. X He 3anpqua|7|Te BXogAuwaTa n
eTKM (MMa onacHoOCT oT I'IperFIBaHE).
6Ba Aa 6'b,£le NMOoCTaBeHa Ha pa3CToAHne
CM OT Meb6enu u apyrn npeameTun.

He nsnonseante ypefa B NomMeLLeHWA C nNjoL no-
MaJika oT 4M2.

3ALLUTA OT NMPErPABAHE

BrpageHaTta 3awuta oT nperpsaBaHe aBTOMaTNYHO
M3KJoYBa ypeAa B Ciyyai Ha rpeluka ! B to3m cnyuan,
wencena TpsA6Ba Aa 6bae pa3kayeH OT KOHTAKTa, a
KOHTponuTe 3afaaeHu Ha “0” cnep KpaTka ¢asa Ha
oxnakpaHe, ypeaa OTHOBO e roToB 3a Non3BaHe (0Koso
10-15 MmuHyTI)! AKO rpeLuKkaTa ce NnoBTapsA — CBbpXKeTe
Ce C OTOPU3NPAH CEPBU3 BbB BalLETO HacesleHo MACTO!

BHumaHue: 3a 0a ce usbezHe
npezpnaedHe, He noKkpueatime ypeoda!

YKasaHusA 3a onasBaHe Ha OKOJIHaTa cpeaa

Crapute enekTpoypeav CbAbpPXKaT LEHHW MaTepuanu
1 Nopajv TOBa He TpsAbBa [1a Ce U3XBBLPIAT 3ae[HO C
6urtoBaTta cmeT! Monum Bu fa cbaelicTearte C akTUBHUA
CV NPUHOC 3a OMa3BaHe Ha pecypcuTe N OKonHaTta
cpega v ga npeaocTaBuTe ypeada B OpraHn3nmpaHmnTe
N3KynBaTeSIHN MYHKTOBeE (aKo 1Ma TaKuBa).



TABJINUA 2: UBUCKBAHUA KbM UHOOPMALIUATA 3A ENNEKTPUYECKU TIOKAJIHUA OTOMJIUTEJTHU
TOMNOU3TOYHULA
Upentndukatopm Ha mogena: 1.HL-213V 2000W/220-240V~ 50Hz

Mosvunsa

TonnuHHa
MOLHOCT

HomuHanHa
TOMJIMNHHaA
MOLLHOCT

MwuHManHa
TOMNINHHA
MOLLIHOCT

MakcumanHa
HenpekbCHaTa
TOMJINHHA
MOLLHOCT

CnomaratenHo
notpebneHne Ha
eneKkTpoeHeprus

Mpn HOMWHanHa
TOMMNHHA
MOLLHOCT

[Mpu MUHKUMaNHa
TOMJINHHA
MOLLHOCT

B pexnm
FrOTOBHOCT

CumBon CromHoct MepHa

1.
Phom 2.00
Pmax,C 2.00
elmax 1.970
elmin 0.981
el SB

TECW OO/ - TnhaseH oguc
1166 Cocpus, Cocpus napk,
Cepaoda 16V, Ocpuc 2.1. 2-pu emax
TenechoH: +359 2 902 6666,
Dakc: +3592 902 6660,

office@tesy.com
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C €NeKTPOHEH perynaTop Ha Temrneparypara B

Mosununsa

Bwg TonnnHHO 3apexgaHe, CaMo 3a

ENEKTPNYECKN aKyMYNpaLLn JTOKaJTHA
OTOMJINTEJTHUN TOMNOU3TOYHULU (|/|36epeTe

eViH)

PBYEH PerynaTop Ha TONIMHHOTO 3apPeXaHe C
BrpageH TepmocTart

PbYeEH perynatop Ha TOMIMHHOTO 3ape

c o6paTHa Bpb3Ka 3a TemrepaTtypata

~—

6e3 pery,
nomelye

B &nwuua
né@partyp
%a cTene

JINHHA MOLLHOCT

Ha TeMnepartypata B

e Aoseqe pbYHU CTEMEHM, 6e3
p aHe Ha Temneparypara Ha

NMOMELLEHNETO

€JIEKTPOHEH perynatop Ha TeMmnepartyparta B

@meHmeTo
aHMYeH TepMoCTaT 3a perynmpaHe Ha

nepartyparta B NOMeLEHNETO

nomelleHNeTo 1 JeHOHOLLEeH Tanmep

€NIEKTPOHEH PEerynaTop Ha TemnepaTtypara B

rnomMmeLweHneTo n cegmnyeH TaMMep

Opyru BapraHTy 3a perynupaHe (Bb3MOXeH

e noBeye oT eAlH N36op)

perynvipaHe Ha Temneparyparta B

NMOMELLEHNETO C OTKPMBaHE Ha YOBELLKO

NpUCHCTBYE

perynnpaHe Ha tTemMmneparyparta B

nomelleHneTo C OTKpMBaHe Ha OTBOPEH

npo3sopel|

C Bb3MOXHOCT 3a AUCTaHLWOHHO ynpaBJieHne

CafanTnBHO ynpaBneHne Ha NyCKaHeTo B

nencteue

C orpaHuyeHmne Ha BpemeTo 3a paboTa

C JaTuvK BbB BMA Ha YepHa nonycdepa

@m HaBbH

Ha eHepruna

T/perynupaHe Ha
ewieHuveTo (n3bepete

MepHa

eguHunula

[mna/He]

[na/Hel

[oa/He]

[na/He]

[nal

[He]

[He]

[He]

[He]

[He]

[He]

[He]

[He]

VHCTpyKUMK 3a ynoTpeba 1 CbxpaHeHUe
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Inainte de utilizarea aparatului, vi rugdm sd cititi

cu atentie aceste instructiuni si sa le pastrati
pentru a le putea consulta pe viitor. In cazul in care videti
aparatul, predati instructiunile noului proprietar,

impreund cu aparatul!
\_

Va multumim, cd ati ales Aeroterma HL-213V. Acest
aparat va poate ofera putere de incalzire de 1000 W

sau 2000 W in timpul iernii, in functie de preferintd

de a benificia de o cdldurd confortabild in camera.
Cand utilizati si intretineti aparatul, in conformitate cu
instructiunile prezentate, veti folosi aparatul o perioada
mai lunga de timp.

valoarea indicata pe placutd aparatului cu date tennice.

Acest aparat trebuie folosit numai conform
destinatiei, pentru care a fost conceput, adica
numai pentru incalzirea camerelor. Orice alta
utilizare se considera incorecta si in consecinta
este periculoasa. Producatorul isi declina

orice responasabilitate pentru eventualele
defecte, datorate utilizarii incorecte si inpropirii.
Nerespectarea instructiunilor de siguranta duce la
anularea garantiei aparatului!

Cand parasiti camerd, nu lasati aparatul conectat:
verificati daca pozitia comutatorului este pe OFF(0)
(oprit) si termoregulatorul este pgzitionat la minim.

In toate cazurile scoateti stech

PRECAUTII IMPORTANTE: °

e Inainte de a porni aparatul, verificati corespondenta
dintre tensiunea din reteaua electrica disponibila si

Trebuie tinut departe de copiii ce n
cazuluiin care acestea sunt sub supre

Copiii in varsta intre 3 si 8 ani pot folo
aparatului cu conditia ca aparatul ihstal
functionarea normald si au fost rizat
utilizarea acestuia in conditii de, anta sk

Copiii in varsta intre 3 si 8 ani.
sd-1 seteazd sau sd efectue

Acest aparat nu este deSiina utlllzai@ catre persoane (inclusiv copii
mici), cu capacitati fizicepsenzorfefe’Sau mentale reduse, precum si lipsa
de experientd si cun fecue ia cazuluiin care au vadzut sau au
fost dat instructiu

responsabild pe gur r! Nu Idsati copiii mici sd se joace cu
aparatul! Curd si /ntr tin€rea nu trebui s fie facuta de cdtre copii
nesuprave
\_ J
( ( )
Unele par;‘l tui aparat pot deveni foarte fierbinti si pot cauza
arsuri. Aco de sunt copii si persoane vulnerabile trebuie sd se
acorde o atentie deosebitad.
\_ J
® Nu folositi aparatul in zone de folosire sau de ® Nuintroduceti si nu lasati sa patrunda obiecte

depozitare unor substante inflamabile. Nu folositi
aparatul in zone cu atmosfere inflamabile (de
exemplu: in prezenta gazelor inflamabile sau a
aerozolelor) - exista pericol real al producerii unei
explozie sau a unui incediu!

straine Tn orificiile de ventilatie (de intrare si
de iesire), acest fapt poate duce la defectarea
aparatului sau poate provoca alte deteriorari.

® Acest aparat a fost conceput pentru uzul casnic si nu
este potrivit pentru ingrijirea animalelor!

10 Instructuni de utilizare su depozitare



® Aveti grijd obiecte invecinate sd nu bloceze intrarea
siiesirea a fluxului de aer: lasati distanta de cel putin
1 min fata si 50 cm din spatele electrotermei. Aveti
grija sa nu pdtrunda obiecte straine in orificiile de
intrare sau de iesire a aerului, aceasta poate provoca
electrocutare, incendiu sau defecterea elementului
deincalzire.

® n majoritatea cazurilor aparatul se supraincalzeste
din cauza acomularii de scame si de praf. Curatati in
mod regulat orificiile de ventilatie cu aspirator, dar
numai dupa ce ati deconectat aparatul de la retea.
Pastrati aeroterma curata.

® Niciodata nu atingeti apartul cu mainile ude sau
umede - exista pericol pentru viata Dvs.!

® Priza electricd trebuie sa fie accesibila in orice
moment de utilizare, pentru a putea deconecta cat
mai repede stecherului din priza, daca este cazul!

® Niciodata nu scoateti stecherul din priza, tragand de
cablu sau de aparat.

® Fiti atenti! Aerul, care iese din aparat, este fierbinte
(peste 80°C).

® Nu acoperiti aparatul. Exista pericol de
supraincalzire.

® Nu folositi aeroterma aprape de baie, dus sau ca@

® Daca cordonul de alimentare este defect, opti
aparatul si contactati producatorul/ furnizgr p@giru
a primi instructiuni suplimentare.

® |nstalatia electricd, la care urmea
aparatul, trebuie sa fie protejata

automata cu distanta intre contact pozit

deconectat, de putin 3 mm.
® Seinterzice legarea la pama ;bate’;i ap @
din ambalaj si asigurati-v agesta se aﬂ%
perfectd stare, inclusiv iile. Tn c% re
S

aveti indoieli cu privir re tehnica, nu¥dlositi
aparatul si cereti sfa

® Incazulin cafe apa é
corespunzator, 0
sa-| reparati singuri. Pent
contactati Centrul de ser
Numai la acest centru est sbil sa fie inlocuite
componentele defecte cu componente originale.

Prin nerespectarea acestei instructini, siguranta
aparatului este pusa in pericol.

® Daca numai doriti sa folositi acest aparat, se
recomanda sa faceti aparatul inutilizabil, prin tdierea
cordonului de alimentare, dar numai dupa ce I-ati
deconectat de la retea. Se recomanda sa eliminati
toate situatiile periculoase, legate de acest aparat, in
special pentru copii, care pot incerca sa foloseasca

Romanesc

pentru joaca aparatul uzat (aparatul).

® Niciodata nu lasati aparatul sa functioneze inutil.
Deconectati-l de la retea, dacd nu intentionati sa-|
folositi pentru o perioada mai lunga de timp.

® Pentru a preveni supraancalzirea periculoasa a
cordonului de alimentare, se recomanda derularea
completa a acestuia.

® Atentie: nu folositi acest aparat impreund cu
programator, numadrator sau alt dispozitiv de
pornire automata, deoarece in cazul in care aparatul
este acoperit sau instalat incorect, exista pericol de
declansarea unui incendiu.

a impiedice
alce peste el!

[ J
c
~+
-
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Niciodata ﬁ i aparatul, tragand de cordon si
u folositi ul pentru a muta aparatul !

i N cordonul in jurul aparatului ! Nu folositi

apar, ordonul infasurat —in special cand
folesit ulator de cablu!

o i si nu treceti cablul peste margini

‘ieto re, nu-| asezati pe placi fierbinti sau deasupra

Amui foc deschis!
sd ectat

igiran’;é. . BALAJ

® Scoateti aparatul din ambalaj si verificati daca
nu exista defecprovenite din transportul si daca
este setul de livrare este complet! In cazul in
care constatati defecte sau setul de livrare este
incomplet, contactati furnizorul!

Nu aruncati cutia de ambalaj originala! Aceasta
ar putea fi utilizata pentru depozitarea sau
transportarea aparatului, pentru a preveni
deteriordrile din cauza transport!

® Eliminarea ambalajului trebuie sa fie efectuat in
mod corespunzator! Copiii nu trebuie sa se joace cu
pungile de polietilenal

INSTALARE

® Acest aparat nu necesita o instalare speciala.

® Orificiile de intrare si de iesire a aerului nu trebuie sa
fie blocate !

® Aparatul este conceput exclusiv pentru instalare
pe podea! Se interzice montarea pe podea sau pe
plafon!

Instructuni de utilizare su depozitare 11



® Niciodata nu instalati aparatul direct sub priza!

® Aparatul nu este potrivit folosirii in baie.

FUNCTIONARE

® Rotiti requldtorul termostatului (la dreaptd) pana la
capat in sensul acelor de ceasornic.

® Functie racire de vara (numai ventilare):
rotiti requlatorul si setati pe 8

® incalzire cu putere redusa: rotiti regulatorul (la
dreapta) si setati pe | (1000W).

® incalzire cu putere maxima: rotiti (la dreapta) si
setati pe Il (2000W).

® Qpirire: rotiti regulatorul (la stanga) si setati pe O.

Indicator Comutato

Termoregulator

SETAREA TERMOREGULATOR

Cand temperatura din camerd aifbge te
setatd, rotiti butonul termoreguldtorulu ch
in sens invers acelor de ceasornic, pdna wzi; ain

eratura

care aparatul opreste functionare umai mul
Termoreguldtorul va mentine un hstant de

temperatura setatd. @
CURATARE & \
bligatori

e Inainte de curatar,
opriti aparat d@
stecherul difgpriza

abrazive de cu t!

tului, folositi carpa

® Pentru curatarea carcasei
umezita, aspirotor sau

® Niciodata nu scufundati aparatul in apa — este
periculos pentru viata Dvs.!

® Atunci can nu veti folosi aparatul pe timp mai
lung, trebuie sa aveti grija acesta sa nu fie expus
la prafuire si contaminare, depozitandu-I in cutie
originala de ambalaj.

® Niciodata nu depozitati aparatul in cutie, daca inca
este cald!

12 Instructuni de utilizare su depozitare

AVERTIZARI

® Nu folositi aparatul aproape de dusuri, cazi, cabine
de dus, piscine, etc.

® Aparatul functioneaza in pozitie verticala.

® Nu folositi aeroterma ca sa uscati haine. Niciodata
nu blocati grila de intrare si de iesire a aerului
(pericol de supraincalzire). Distanta intre aeroterma
si mobila sau alte obiecte invecinate, trebuie sa fie
de cel putin 50 de cm.

® Aparatul trebuie instalat asa, ca comutatoarele si
butoanele acestora sa fie la andemana persoanelor,
care folosesc cada sau dusul.

® Nu este indicata folosirea apar

4 a decat 4
alzire opreste aparatul

In akest caz, stecherul trebuie
Mete, iar comutatorul setat
ire, aparatul este din

iin incaperi cu

depa o fazd s
u gata pentru utitizare (aproximativ 10-15 minute)!
- contactati un centru de service

J eroarea s N
rizat din itatea dumneavoastra!

Atentie: pentru a preveni supraincalzirea
excesiva, nu acoperiti aparatul!

Indicatii pentru protectia mediului inconjurator
Aparatele electrice uzate sunt materiale valoroase,
motiv pentru care locul lor nu este la gunoiul menajer!
Va rugam sa ne sprijiniti si sa participati la protejarea
resurselor naturale si a mediului inconjurator, prin

predarea acestui aparat la centrele de preluare a
acestora (daca exista).



TABELUL 2 CERINTE PRIVIND INFORMATIILE REFERITOARE LA APARATELE ELECTRICE PENTRU
INCALZIRE LOCALA

Identificatorul de model(e): 1.HL-213V 2000W/220-240V~ 50Hz

Parametru Simbol Valoare1. Unitate Parametru Unitate

Puterea termica Modul de acumulare a caldurii, numai in cazul
aparatelor electrice pentru incélzire locala cu
acumulator de caldura (alegeti o varianta)

Puterea termica Phom 2.00 kW control manual al sarcinii termice, cu termostat [da/nu]
nominala integrat

Puterea termica Pmin 1.00 kw control manual al sarcinii termice, ca raspuns la [da/nu]
minima (cu titlu temperatura camerei si/sau exterioara

indicativ)

Puterea termica Pmaxc  2.00 kw control electronic al sarcinii termice, c uns [da/nu]

maxima continua la temperatura c | si/sau exterio
Consumul auxiliar putere termica co tade ven [da/nu]
de energie
electrica
La putere termica  elmax 1.970 kw Tip de eretermica/coptkolubtemperaturii -
nominala camer eftati o vari @
La putere termica  elmin 0.981 kW Cu o singura treapta d€'p e®€rmica si fara [nu]
minima confrolul temperatugi erei
in modul standby el SB 0.000 kw %a mai muylte%epte de putere manuale, [nu]

co

ntrquIN urii camerei
%ontrolul aturii camerei prin [da]

u ermostat mecanic

¢ Bionic al temperaturii camerei [nu]
cuc td ronic al temperaturii camereisi  [nu]
@ cu&orizator Cu programare zilnica
trol electronic al temperaturii camerei si  [nu]
porizator cu programare saptamanala
, Qe optiuni de control (se pot selecta mai
Q ulte variante)

controlul temperaturii camerei, cu detectarea  [da/nu]
prezentei

TESY Ltd - Head office controlul temperaturii camerei, cu detectarea  [da/nu]

unei ferestre deschise

U
Ss

1166 Sofia, Sofia Park, E L 4

Building 16V, Office £ 1 Floor cu optiune de control la distanta [da/nu]
PHONE: +359 6666, cu demaraj adaptabil [da/nu]
FAX: +3592 902 6660; & cu limitarea timpului de functionare [da/nu]
office@tesy.com cu senzor cu bulb negru [da/nu]

Romanesc Instructuni de utilizare su depozitare 13



Aparat je namijenjen za napon, prikazan na
Procitajte ove upute prije koristenja uredaja i tehnicko info ploci.
drZate ovaj prirucnik pri ruci za daljnje upute.

Kada se mjenja vlasnik uredaja ovaj priru¢nik dostaviti Ovaj uredaj se moze koristiti samo za njegovu

namijenu, tj. grijanje prostorija. Svaka drugacija

sa aparatom! o
uporaba smatra se pogre$na i stoga opasna.
Proizvodac ne preuzima odgovornost za zbog
Zahvaljujemo Vam na odabiru HL-213V ventilator neispravnog koristenja. Uslijed ne pridrzavanje
grijaca. To je proizvod, koji pruza grijanje na 1000W ili sigurnosnih mjera jamstvo je nevazece.
2000W iu hladnom vremenu u skladu s uvjetima zeljene
temperature u prostoriji. Uredaji ¢e biti dugotrajni ako ® Nenapustaj svoj dom, dok je uredaj ukljucen:
su pravilno odrzavani i zbrinuti u skladu s priru¢nikom. osigurati da je prekidac¢ u polozaju OFF (0)

VAZNE SIGURNOSNE MJERE OPREZA:

(uklju¢eno-iskljuc¢eno) i termostat prekidac nalazi u
polozaju - minimum. Uvijek iskljucite utika¢ uredaja

iz uticnice
® Prije spajanja ventilatora grijaca, trebali biste . B ) L
provjeriti da li napon na polis sa tehni¢kim ° Pr2|te‘zap ijye predmete kao do Swpamjestaj,
informacijama odgovara naponu elektri¢cnog JaStU.C': PE BgPapir, OdJ jeseisl.na
sustava mjesta koristenja /kod kuce ili u uredu/. udaljenostiad ndjmanje 10 ventilatora grijaca.
( )
Djeca koja su manja od tri godine, drZati ng udaljenosti,
osim ako nisu pod stalnim nadzoroR
Djeca u dobl od tri godme do 0sam gogfna mogur & iti samo dugme uklj.

tallr reman za normalan
rad i ona su bila pod pracenjem i su c’ena govu uporabu na
siguran nacin i razumiju da tom '

Djeca u dobi od tri godine do nane %ala ukljucivati uredaj u
uti¢nicu, da ga postavljaju d ciste ili da i?vode korisni¢ko odrZavanje.
e u dobi nad osam godina

, osjetilnim ili mentalnim
ustva i znanja, osim ako su one pod

Ovaj uredaj se moZe koghstitiQd stra
i od strane osoba sa smdmjenim fizj
sposobnostima, ili sa paellostatko

nadzorom ili upuce igurno@istenje aparata i razumiju opasnosti.
Djeca ne bi trebal se igra paratom. Cis¢enje i korisnicko odrZavanje
ne treba biti u¢ig/eéno od st ljece bez nadzora.
J
N
& vi ovoduredaja mogu postati vrlo vruci i uzrokovati
opeklifre. Ta e su prisutna djeca i ranjivi ljudi se treba posvetiti
posebna pozorn
\_ J
® Nemojte koristiti uredaj u podrucjima uporabe ® Uredaj nije prikladan za uzgoj Zivotinja i
i skladistenja zapaljivih tvari. Ne koristite uredaj namijenjena je samo za ku¢nu uporabu!
na zapaljivim podrucjima /npr. u blizini zapaljivih
plinova i aerosola/ - postoji velika opasnost od ® Drzite ulaziizlaz izlaz slobodan od bilo kojeg
eksplozije i pozara! predmeta: trebaju bisti na udaljenosti od najmanje
1m sprijeda i 50cm iza grijaca. Nemojte dopustiti
® Nemojte umetati ili dopustiti bilo kakve predmete bilo kakve predmete da udu u u usis ili ispuh zraka,
da udu u otvore za hladenje (ulazima i izlazima), jer moze izazvati elektri¢ni udar, pozar ili ostecenja
jer moze uzrokovati ostecenja uredaja ili bilo koje grijaca.

druge Stete.
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® Najcescirazlog za pregrijavanje je nakupljanje ® Upozorenje: Ne koristite ovaj aparat sa m

prasine i prljavitine u aparatu. Trebali bi ¢istiti programerom, $alterom ili drugi uredaj koji
redovito sa usisavacem. Prije ¢is¢enja iskljucite automatski moze ukljuciti grijalicu, jer ako je aparat
aparat iz struje. Drzite ventilator grijaca uvijek ¢ist. prekriveniili pogre$no postavljena postoji opasnost
od pozara.
® Nnikada ne bi trebali dirati uredaj sa mokrim ili
vlaznim rukama - postoji opasnost za Zivot! ® Postavite elektri¢ni kabel na takav nacin da ne
ometa kretanje ljudi, a ne da se zgazi.! Morate
® Kako bi se utika¢ mogao izvuci iz uti¢nice kada je to koristiti samo odobrenu vezu blokova, koji su
potrebno uti¢nica mora biti dostupna cijelo vrijeme! prikladni za aparat, tj. postoji znak uskladenosti!
® Nikada ne smijete povudi elektri¢ni kabel ili aparat ® Elektri¢ni kabel ne smije biti u kontaktu s vru¢im
sam prilikom odspajanja iz uti¢nice. dijelovima aparata!
® Upozorenje! Zrak se ugrije kad je aparat radi (vise ® Nikada ne morate premjestiti ap ovla¢enjem
od 80°Q). za elektri¢pikabel i nikada ne kofstite elektri¢ni
j ta.

® Ne prekrivajte uredaj. Ako je aparat pokriven postoji
opasnost od pregrijavanja. °

e)
redajal Ne koristite

@‘.im kabelom!
® Ne koristite ventilator grijaca u neposrednoj blizini

kupaonica, tus kabina ili bazenu. ° Ofte pritiskati ithe potezite po ostrim
a.Nesta bel preko grijace ploce ili

® Ako elektri¢ni kabel ovog uredaja bude ostecen ha otvorenoj Q
L

morate zaustaviti njegov rad i posavjetujte se sa
svojim dobavljacem / prodavacem za daljnje upute. ET :\

® Elektro sustav koji je aparat priklju¢en mora imati xkiranja aparata trebalo bi provjeritida
automatski sigurnosni osigura¢. Udaljenost izme ij tijekom transportaidalisu sve
uti¢nice i uredaja (u okrenuo-off mora biti na@ r te ukljucene! U slu¢aju da ste saznali
3 mm.

u Stetu ili je nepotpun paket trebali bi se
sa svojim ovlastenim prodavacem!
® Uzemljenje je obavezno! Nakon raspakiravahy
prije uporabe morate provjeriti da li s icki emojte odbaciti originalnom pakiranju kutija!
dijelovi i oprema u dobrom stanjuf’Ako ifagte bilo Moglo bi se koristiti za pohranu uredaja tijekom
kakvih dvojbi ne bi trebalo koristithgparat i trazi @ transporta.

savjet od kvalificiranog elektricara,
@( ® (Odlaganje ambalaze treba biti u¢injeno na

® Ako je aparat osteceniliner. avno, mo@ odgovarajudi nacin! Djeca trebaju biti sprijecen
zaustaviti, a ne pokusati p, It ga sami i

igrati s polietilenskm vrecicom!

koju vrstu popravaka m nzultirati
Center za post-prodajpu o¢.Tamo (o]] .
osteceni dio zamijegjenttiys originalnim rezervnim. MONTAZA
Ne postujuci ove groziti ¢ jgurnost ® Ovaj uredaj ne zahtijeva nikakvu posebnu montazu.
aparata. @

® Otvori za ulaziizlaz zraka ne smiju biti pokriveni!

® Akose od@stati korist aj preporuca se

da bude neupotrebljiv kao rezati elektri¢ni ® Uredaj je namijenjen da se koristina vodoravnom
kabel, nakon $to ste ga isRliudili iz struje. Takoder se podu! Zabranjeno je montirati na zid ili strop!
preporucuje provjera ih opasnostima, koje
se odnose na uredaj. To je vrlo vazno ako postoji ® Nikada ne postavljajte aparat ispod uti¢nice!

mogucnost odbacena uredaja koji ¢e se koristiti za
igru djece. ® Uredaj nije prikladan da se koristi u kupaonici.

® Nikada ne bi trebali drzati aparat nepotrebno
ukljucen. Iskljucite uredaj iz struje ako ga ne
namjeravate ga koristiti za duze vremena.

® Kako bi se izbjeglo pregrijavanje preporucuje se
rasplesti elektri¢ni.redati ¢itav elektri¢ni kabel.
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ODRZAVANJE UPOZORENJE

® Ukljucite prekidac termostata u smjeru kazaljke ® Ne koristite uredaj uz tus, kadu, tus soba, bazen i sl.

(desno) dok ne dobije svoj konacni polozaj. . L . .
® Aparat uvijek treba koristiti u uspravnom polozZaju.

® Ljetna usluga (ventilacija samo): okrenite prekidac

u polozaj & L N'emojte korisFiti 'grija(: ven.t'ilator za svuéenjerublja”
Nikad ne pokrivaju ulazne i izlazne resetke (postoji

® Smanjena snaga grijanja: okrenite prekidac (na rizik od pregrijavanja). Uredaj mora biti postavljen
desno) za postavljanje | (1000W). na udaljenosti od najmanje 50 cm od namjestaja i

- . L drugih objekata.
® Puna snaga grijanja: okrenite prekida¢ (na desno)

za postavljanje Il (2000W). ® Uredaj mora biti postavljen tako da njegove
kontrole-prekidaci nisu na dohvat ruke osoba koje

® Okretanje-off: okrenite prekidac (lijevo) za su pod tuem ili u kada

postavljanje O.
® Nemoijte koristiti aparat u soba je od 4
Indikator ON/OFF (0, %, 1,1 etvornih petara.
Regulator grijanja
ZASTITA | AVAN
; X9 pregru an automatskl |skIJucu1e

ja, jedinica je ponovno
5 minuta)! Ako se greska

Ipozorenje: Kako biste izbjegli

REGULIRANJE TEMPERATURE pregrijavanja ne pokrivaju aparat!

T ., Zastita okolis$
aparat iskljuci, ali ne vise od toga. Podeséna astita okolisa

temperatura ¢e se automatski regulir
stalnoj razini.

CISCENJE Q
[ ]

uredaj na rweciklazu
Prvo morate iskljuciti apa ucite kab ;
uti¢nice. Ne koristite a deterdg

cemi

Uredaj ne bacajte kao ku¢no smece. Uredaj
sdrzi vrijedne materijale koji se mogu reciklirajti.
Kontaktirajte moguci servis ukoliko postoji i predajte

® Qcistite tijelo mokr , usisay,
cetkom! ¢

® Nikada ne nja@wat pod - postoji
opasnost t!

deni vremenski
ekomjerne
¢i ga u izvorno

® Ako secaparat ne koristiti
period mora biti osigura
prljavitine i prasine sta
pakiranje.

® Nikada ne stavljajte ti vru¢ aparata u paket!
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TABLICA 2. ZAHTJEVI ZA INFORMACIJE ZA ELEKTRICNE GRIJALICE ZA LOKALNO GRIJANJE PROSTORA
Identifikacijska(-e) oznaka(-e) modela: 1.HL-213V 2000W/220-240V~ 50Hz

Znacajka Simbol Vrijednost1. Jedinica Znacajka Jedinica
Toplinska snaga Vrsta ulazne topline, samo za elektri¢ne
akumulacijske grijalice za lokalno grijanje
prostora (odabrati jednu)
"nazivna toplinska Phom 2.00 kw "ruc¢na regulacija napajanja toplinom, s [da/ne]
snaga" ugradenim
termostatom”
"minimalna Pmin 1.00 kw "ruc¢na regulacija napajanja toplinom putem [da/ne]
toplinska informacija
snaga (referentna)” 0 sobnoj i/ili vanjskoj temperaturi"
"maksimalna Pmaxc 2.00 kw "elektronicka regulacija napajanja ino [da/ne]
kontinuirana putem
toplinska informacija o i vanjs
snaga" tempera
"Potrosnja pomoéne predaja @ z pomo¢ vagtilgtora [da/ne]
elektri¢ne
e .
energije
"kod nazivne elmax 1.970 kW Vrst ne topli %cija sobne -
toplinske mperature (@ atijednu)
snage"
"kod minimalne elmin 0.981 kW %nostu Aredaja topline i bez [ne]
toplinske gulacije\
snage" sobne te@(ure"
u stanju pripravnosti el SB 0.000 @ "dva JPNEYCna stupnja, bez regulacije ol
sobn
t mﬁrat !
@ &ulacijom sobne temperature [da]
ehanickim
rmostatom”
, Q s elektronickom regulacijom sobne [ne]
Q @ temperature
"elektroni¢ka regulacija sobne temperaturei [ne]
@ @ dnevni uklopni sat"
\ "elektronicka regulacija sobne temperature  [ne]
S i tjedni
& uklopni sat"
Druge mogu¢énosti regulacije (mogué
odabir vise opcija)
"regulacija sobne temperature s [da/ne]
prepoznavanjem
prisutnosti"
"regulacija sobne temperature s [da/ne]
TESY Ltd - Head office prepoznavanjem
1166 Sofia, Sofia Park, otvorenog prozora”
Building 16V, Office 2.1. 2nd Floor s mogucnoscu regulacije na daljinu [da/ne]
PHONE: +359 2 902 6666, s prilagodljivim pokretanjem regulacije [da/ne]
FAX:+359 2 902 6660, s ograni¢enjem vremena rada [da/ne]
office@tesy.com s osjetnikom s crnom Zaruljom [yes/no]
Hrvatski Upute za uporabu i skladistenje 17



Mot xpnoiuomolote TNV ouokeur), dlafidote
TIPOOEKTIKA TIG 06NYIEC XPROEWS Kal PUAGETE Teg
yIa UEAAOVTIKI} Xprion. e MEPIMTWON 110U N NAEKTPIKN
ovuokeur aAAdlel 1blokThoia, ol 0nyiec xpriong mpémel
L va napaywpnBoulv oto véo I610KTATN!

>0¢ euxaploToUe Tou emAECate To agpoBeppo HL-213V.
AuTto 10 TIPOIOV Tapéxel B€éppavon To xelpwva 1000

W r) 2000 W avéhoya He TIG avayKeG yia va emteuxOei
pia avetn BeppdtnTa 010 BEPUAIVOUEVO XWPO. T
TEPIMTWON CWOTAG AToupyiag kat mepiOaiPng, 6Twe
TIEPLYPAPETAL O’ AUTEC TIG 0ONYIES, N CUOKEUT Ba TTAPEXEL
pta Xxprotun Asitoupyia yia mohAa xpévia.

NOTIKEZ MPOOYNAZEIZ KAl OAHTIEZ AX®ANEIAZL:

® [lplv evepyormolOeTe To agPOBeppo - BePaiwbeite
4TI n T@on tou SiIkTVoU OTOo OTIiTL 0aC (OTO YPAPEio)
QAVTIOTOIXE( O€ eKelvn TTOU AvaypdPETal OTNV TAUTEAA

TNC cLUOKEUNC. H cuokeun mpoopiletal uévo yla tnv

TAON MOV AVAYPAPETAL OTNV TAUTEAA TNC.

H ouokeun autr TpoopiCeTal amOKAEIOTIKA KAl HOVO
yla tn Xprion yia tnv oméia €xet oxedlaoTei, SnA. yia
OIKIOKNA Xprion. OmoladAmote AAAN xprion Ba mpémel
va Bewpeitatl akatdAAnAn kat cuvemnwg emikivéuvn. O
KaTtaokevaoTtrg dev umopei va BewpnBei umevBuvog
yla Tuxov {NHLEG TToU pITopEi va IpokAnBouv amd
OKATAAMNAN, AavBaopévn Kat aAdyloTtn xprion. Eav
Oev TnPNBoLV dAec ol 0dnyieg yla TNV ac@daela, Oa
aKUPWOE N yynon cuoKeung Tou TapéxeTall

Mnv @UYeTe amd To OTITL AV N CUOKEUN gival
avappévn: Pefaiwbeite 6ti o SIMAGC SlakdTTNG
loxvog eivat otnv Béon OFF(0) (extd¢ Asttoupyiac)
Kal o BeppooTdtng gival otnv eAdX!
U

Béon. Navta

Bydalete Togpuc amd Tnv mpila )UATOC.

TOUAAYXIOTOV

a, pa&iAapia,
X0, KOUPTIVEC, KATT.

ETITNPEITE OUVEXWC.

Maidia nAikiag amé 3 Ewg 8 eTwv o
on/off tn¢ oUOKEUNC, und TNV MPOU
Kal gival ETolun yia Kavovikn A&l
yvwpi{ouv TIc 0dnyiec aopalo
amotelei kivbuvo.

Maidia nAikiag amé 3 éw§8 {@/

otnv npila, va tnv pul

ouvtrpnong. V4
AUTH n ovokeun U axp
Kal Tavw Kat amo a ug
S1aVoNTIKEG IKa ech am
mmpoUnéBson LNV XN

odnyiec gpe
evéexéu&

Ta maibia Sev mpém
EMTHPNON.

[Mpémel va kpatdte puakpid maidid k

/
Sev %éna va ouvS£ouv TN OUOKEUN
vV, va \Tb

IOUEVEC OWUATIKEG, AloONTAPIES
TOUQA XWPIG EUTTEIPIA KAl yVWON, UE THV
ofrolouv uré emitripnon r 6t éxouv AdBel
aAn xprion Tn¢ OUOKEVUNC Kal KAaTAVooUV TOUG
Ta maibid bev mpénei va mai{ouv U TN CUOKEUN.
kaBapi{ouv kai va ouvtnpouV Tn CUOKEUN XWPIC

/

* A
@uv 3¢ Qréc €4V Ta
QV y
W va n&naoév 70 O1aKOMTN

OKevr éxel eykataotabei
1014 emtnpouvTal Kai

»@oa’)vmc 611 N auélela

apifouv 1} va eKTEAOUV epyacies

otnOsi amd maidid nAikiag 8 etwv

J

~N

Oplouéva uépn Tou mpoidvtog autol umopouv va yivouv emikivéuva
(e0Td Kal va mpokaAéoouv eykauuata. X€ Xwpoug OrTou rapiotavtal
maidid kat evdAwta droua, Ba mpémel va 600¢i 1diaitepn mpoooxA.

\

® Na unv XpnOIUOTIOIEITE TN GUCGKEUN O€ XWPOUC XWPOUC UE EVPAEKTEC ATHOOPAIPEC (TT.X. KOVTA O€

OTIoL XpNOloTToloVVTAL 1) ATToBNKeVOVTAL EVPAEKTA
UALKA. Na NV XpNnOIUOTIOLE{TAL TN CUOKEUN O€

18 O8nyleg xpnong Kal armoBnkeuong

EVPAEKTA A€pLa Kal AEPOAUATA) - UTTAPKEL TIOAU
peydalog Kivouvoc ékpnéng kal Tupkayldgc!



®  Mnv mapeuPAalete EEva QVTIKEIMEVA HECW AVOLYUATWY QUTAC TNG TpoUnoBeonc Ba tebei o€ kivouvo n
KOl OTTWV AEPIOUOU (E10€PXOMEVA 1) EEEPXOUEVQ), OO@AAELQ TNG OUOKEUNG,.
ene1dr) auto umopei va mpokaléoel nAektpominéia, , . ,
C A f 2 ) ® Av amo@aociceTe va OTOUATACETE VA XPNOLUOTIOLEITE
TupPKayLd, BAGRN otn cuokeun rj dAANeg BAAREC. \ , . .
TN OUOKEUH aUTOU TOU TUTTOU, CUVIOTATAL VA
® Houokeun dev gival KATAANNAN yla ekTpo®r {Wwv KOTQOTE( AxpNnoTo KaBWG KOYETE TOo KAAWSI0,
Kal mpoopiletal OVo yla OIKIaKA Xprion! a@oU To €xete anmoouvdeDei amo to diktuo.
® Befawwbeite 611 N eicodog kal n €€o0do¢ Tou aépa ZUVlOTaqu aropa va T[pOCIJTGTEUGEITE arno O)\O,U ¢
. ) . ) ) TOUG KIVOUVOUG TTOU OUVOEOVTAL UE TN CUOKEUN,
Sev mapeumodifovtal anmd avtiKelpueva: TOUAAXIOTOV . , . )
] . . . €181Kd yla xaptv Twv madiwv mou Ba ynmopoloav va
oe anéotaon 1 m unpootd Kat 50 cm miow ano \ , . ,
. . . XPNOUOTIOIO0LV TNV TIAAIA CUCKEUR WG TTAYVIOL.
TO agPOBepp0. MnV EMTPEMETE VA EICEPXOVTAL
Slagopa avtikeipeva péoa otnv eicodo r tnv €€odo ® [loTé UnV A@NVETE TN CUOKEUN ACKOTIA AVAUUEV.
aépa, kKabwc autd Ba mpokalécel nhekTpomAnéia, Amoouvdéote TnVv ano tnv nipila étav dev Tn
mupkayld i PAGPN Beppavtripa. XPNOMOTIOLEITE Yia PeYANO XPOVIKO Sldotnua.
® Hmo cuvnBiopévn arttia umepBEpuavonc ivat n ® [ava ano@evyBei emikivduvn BePuavon Tou
okdvn Kal TO XVoudi TTou CUCCWPEVOVTAL HECA OTNV koAwdioygrpagodoaiac cuvictT@ral Va eTuhixTei
ouokeun. TakTikd okouTti(eTe TOUG AEPAYWYOUS ) \w TPOYO
HE NAEKTPIKI) OKOUTIA, apoU TTPWTA ATOCUVOEDETE . L
. . e , ® QY XPNOH N OUOKEUI UE Evav
TN GUOKEUN amod To NAEKTPIKO bikTuo. Kpatdte 1o A ) )
) . QTLOTH, XPOVORIOKHTTN 1) ormoladAmoTE
agp6Beppo kabapod. o ) .
urj mou v avaPet pe Slokomtn
® [loTé unv ayyiCeTe TN OUOKEUN WE LYPA Kal Bpeyuéva E£POO0 €1 Kivbuvog TTUpKayIdg eav
xépla — umrdpxel kivbuvog yia t {wry! €U KaAL Sldpopa avTIKEipEVa N
. . . . . tomofeteital ABv a.
® Hnpila mpémel va givat avd maoa oTypn 2
mPOoBActun yla va pmopei to uoua va tpapnxTei TomoBeTeiT Nu wdo tpogodoaciag £Tol woTe va
Katd avdykn 6oo duvatdv ypnyopodtepal % PNV ERMQASICENTO EAEVOEPO TTEPACHA TWV TIPOCWTTWY
"y R
® [loté unv Tpafdate o KaAwdlo Tpopodoaciag Tng KALVe LN nom]ef)uv. XpI"]OIUOTIOIEITE'UOVO
. . , ; EYKE KaAwdla eMMEKTAONG, KATAANNAA YIa TNV
OUOKEUNC yla va BYAAeTe To @I¢ amd Tnv mipila T , . .

. NnA. Tou €X0UV orja TMoTOTNTAC!

PEVLUATOG,.
, , , , ° AO10 Tpopodoaiag dev PEMEL va EPXETAL O
® T[lpocoxn! O e€epxoduevog aépag (n mapay: y . -
BOepudtnTa) Bepuaivetal katd Tn didpkela 7 AP@fe Td KAUTA Hepn The oLokeune
Aertoupyiac (wc kat mavw améd 80°C). @ woné UNV UETAKIVEITE TN CUOKEUT KABwE TNV
®  Mnv KAAUTITETE TN OUOKELN. EQv ZOANUTITEREL uTApye paﬁ?aTs anoTo KG)\wéllO Katpnv )(’pnomorrmsns o

. . KOAWSI0 yIa va PETAQEPETE aVTIKEipeVal
kivduvog unepBépuavonc.

. . . . 0
e ot un xpnotponoleite aut 0&7 KEUR KOVTS ®  Mnv Tuliyete TO Kf])\(.oélo yOpw amé tn cuokeun!

. . . . MnV XPNOIUOTTOLEITE T CUCKEUN LE TUNYHEVO
UITAVIO O€ éva VTOUG 1} HIal Tl ou untdpxél , . . ,
evSex6pEVO va Bpayell @ KaAWS10 — auTo oYVEL 1Blaitepa yia XpNotHoToinon

! @ @ Toumavou meptEAENg KaAwSiwv.
®  Av 1o KaAWS10 TNG Lo G € . , . .

v 1O KAAWOL0 ¢ GUGK TG EX l ®  Mn AuyiCete 10 KAAWSI0 PEVHATOG KAl KPATAOTE TO
BAGBN, StokoOYTE TN XEKON R ETTIKOLY ME Tov e . )
npouNOeuTH/ TwAn Ry FEpaiTépuAQBnyiEC MaKpIé amo atXpnPEG AKPEG. Mn XpNOIMOTIOLEITE TN

’ OUOKEUN TTAVW O€ (E0TEC ETTIPAVELEG 1 YUMVEG GAOYEG!
®  HnAekTpiKA € Kaéb‘\ oTnv onoi EETAL N
ouokeun mpdlel va Swdll EOTAIo uTOMaTN TYIKEYAZIA
aopahea K ) GTG('JI‘] Heta emagwy otav ® Metd TNV a@aipeon Tou EWTEPIKOU KAAUUUATOG
amnevepyormolnBei Ba mpémel TOUAGXIOTOV 3 mm ) o .
(Tng ouokevaoiag), fefalwbeite 6TI N CUOKELN
® Amayopevetal n yeiwon! nv agaipeon g Oev €xel unooTei BAGPN KATA TN UETAPOPA Kal GV
ouoKevaoiag Kal Tpv a XPron, eAéyEte eav gival mA\npwg eEoMAICPEVN. Z€ TIEPITTTWON EANITTOUC
OAd TA PNXaVIKA Pépn Kal Ta e§apTHMATA TOUG mapddoong rj ENATTWHPATOC, EMKOIVWVAOTE [E TOV
€ival og KaAn katdotaon. Av éxete omoladnmote e€ovuolodotnuévo petanwintn Zac!
AUQBOAIQ, UNV XPNOIUOTIOLEITE AUTO TO TTPOIOV Kal . ] . . .
ouuPouleuteite évav eEIOIKEVPUEVO NAEKTPOAOYO. Mnv ne,mre myvnoua qulKn,GUOKEUGO'a' (?a
MITopoUoE va xpnotpomoindei yia tTnv amodrkeuon
® Edv n ouokeun mapouotalet BAAPN n Suchetoupyei, KA TN HETAPOPA VIO VOl ATTOQUYETE {NUIEC KOTA TN
OBROTE TNV KAl LNV TNV €MOKeVAoETE. lNa HETAPOPE!
o1TolE0OATTOTE EMIOKEVEC CUUBOUAEUTEITE TO KEVTPO ) ) )

Mévo ekei Ba avtikataotabei to eAatTwpaTIKO
e€dptnua pe yviolo avtaAakTiko. H pun thpnon

EAARVIKN

0lKOAOYIKA uTTEVBUVO TPOTO! MNnV EMITPEMETE OTA
maidid va naifouv e TAACTIKEG GAKOUAEC!
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ErKATAXTAZH
® Autr n ouokeun Sev amattei £181KN yKATAoTOON.

® H &ioodoc kal n €€odog aépa TNG cuokeung dev Ba
TIPETTEL OE KAULA TTEPITTWON va EUNModloTouV!

® H ouokeun mpoopieTal amoKAEIOTIKA yla
xpnotpomoinon mavw oto damedo! Amayopeuvetal n
eykatdotaon oto 6danedo 1 oToV ToiXo!

® [loTé punv TomoBeTEiTE TN CUOKELN AKPIBWE KATW
amé uia mpidal

® H ouokeun Sev gival KATAANNAN yla eykataoTtaon
OTO umdvio.

AEITOYPTIA

® [upiote To Beppootdrn (mpog ta de€1d) o
6e€160TpoPn KATELOBUVON UEXPL VA PTACEL OTNV
TeAIKN Tou Béon.

e Kahokaipwvr unnpecia (Hévo yia e§agptopod):
yupioTe 1o KAeISi 0T Béon

® O¢puavon Pe PEIWMEVN LOXV: YupioTe TO KAELSI (TTpog

® Kabapiote 10 mePiBANUA TOL TPOIOVTOC E HAAAKO
uypd mavi, NAEKTPIKA okouTa 1 fouptoa.

® [loté unv PuBileTe TN CUOKEUT O€ VEPO — UTIAPXEL
Kivouvog yia tn (wn)!

® Edv dev Oa XpnNOIMOTIOLEITE TNV GUOKEUN YIO OPKETO
XPoVik6 Sidotnua, autn Ba mpEmel va mMPOooTaTEVUTEL
amo TNV UTTEPPOAIKN oKOVN Kal Bpwiid kabBwg
amoBNKEVTEN OTNV APXIKA TNG CUOKEVATIAL.

® [loté punv amoBnKeVETE TN CUOKELN OTN CLUOKEUAGTIia
NG TPV KPUWOEL eVTEAWC!

MPOEIAONOIHZEIZ

®  Mnv XPNOIOTIOLEITE TN OUOKE

V10 O€ VTOUG,
(Iépec, mioive .

€Lva xpr]leh'e mavTa og

X ﬁ @f10TIOLEITE TO 0EPOBEPIO YIa OTEYVW A

. Moté unv antEte N @pAalete To MAéyua
Kal €660 (umdpxel Kivéuvog
untepBépuavorc). 0Bepuo mpémel va

ta 6&€1d) otn B€on | yia tn pUBULON LloxVog 1T000W. &Tionoesrsh%x HGTAON TOUAAXIGTOV 50 cm
a

® O¢ppavon o€ MNP 1oX0UG: YupioTe To KAELSI (TIpog

® Amevepyomoinon: yupiote To KAeldi (mpog ta
aplotepd) otn B¢on O.

ta 6e€1d) otn Béon |l yia Tn pUOUION 10XVOC 2000V\l.®

Q

Ev8ewktikn Auyvia TevIKOC SIOKOREQC

OepuooTdTng

onmu&ospmozr

Otav n Bepuokpaocia Tou
embBuuntr) Bepuokpaaia, yupl 6&€l6 Slakomtn
TOoU B€pUOOTATN O€ APIOTEP n katevBuvon,
0¢ Ula KatdoTaon Katd tnv orrola n oUCKeUN &ival
amevepyomnoinuévn, aAid éxi meptoodtepo amd auvto. Etol,
n kaBopiauévn Bepuokpacia pubuiletar avtouarta Kal
Siatnpeitar atabepn amé o Beppootdn.

U @Tdosl oTnVv

ZYNTHPHZH/ KAGAPIZMOZ

®  YToXpeWTIKA TPpWTa PePalwOeite 0TI ExeTe
ATIEVEPYOTIOINOEL TN CUCKELN aTIO ToV SIOKOTTN Kal
éxete BydAel 1o @Ig amo Tnv npila otov Toixo. Mnv
xpnolpomoleite okAnpd KaBaploTiKA!
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Kal AN\ avTIKeipeva.

akpla anox' 1
ON

Hou TIPETTEL VA EYKATACTAOE! £TOL WOTE Ol
Slakg 1 Ta AN TTANKTPA EAEYXOU va PNV givat
P Qa o€ ATOHA TTOU XPNOLHOTIOIOUV VTOUG I

EQQl.

\Y OlHOTIOLEITE TO AgPOOEPO O XWPOUG

) w
SuleéTspouq ano 4 1. .

@’OZTAZIA KATATHZ YNEPOEPMANZIHZ

H evowpatwuévn mpootaacia unepBépuavonc SIAKOMTEL
OUTOUATO TN OUOKELN O€ Tiepimtwon AdBouc! Xtnv
TIEPITITWON AUTH, TO QIC TIPETIEL VA aTTooUVSEDEi amod Tnv
nipiCa Kal Ta Koupumid EAEyxou TTPEMEL va gival otn Béon
,0% Metd amd pia cuvtoun @Aon YOENG, N CUOKELN
gival kat TaAL £Tolun yla xpnon (mepimou 10-15 Aentd)!
Edv enavaAn@Oei To 0QAAUA - ETIKOIVWVAOTE HE €va
€€OUOL0S0TNUEVO KEVTPO ETIIOKEVWV TNG TTEPLOXAG Oag!

Mpoooxn: Nna va amopeuyBsin
unepBépuavon, unv KaAAUTTTeTe TN
ouokeun!

MepiBallovTikég amalTioElg

O1 TTANIEG OUOKEUEG TIEPLEXOUV TTOAUTIHA UAIKA Kall
ouvenwg Sev Mpémel va amoppintovtal padi pe ta
OKOUTIIOIA TWV VOLIKOKUPLWV! 3a¢ TapakaAoUUE va
OUVEQYOOTEITE E TNV EVEPYO ZaC CUUBON otV

I oootacia tou MePIBANOVTOG Kal Va TApPEXETE TN
OUOKEUN 0TOUG Opyavwuévoug 6tabpoug mapadoong
(e&v umtapyouv TéTolOL).



MINAKAZ 2 ANAITHZEIZ MTAHPO®OPHZIHZ NA HAEKTPIKOYZ TOMIKOYZ OEPMANTHPEZ XQPOY
AvayvwploTiko(-a) povtédou: 1.HL-213V 2000W/220-240V~ 50Hz

XapaktnploTtiké XOpBolo "ApilOuntikp Movada

OgpHIKN 1OXLG

"OvouaoTikn
Bepuikn
1oxug"
"EAaxiotn
Beppikn
lo)'Ve
(evdeikTikn)"

"Méylotn
OULVEXNG
Beppikn 10x0C"

"BonBntikn
Katavaiwon
NAEKTPIKNAG
evépyelag”
"oTtnVv
OVOUAOTIKN
Beppikn 1ox0"
"oTNV EAAXIOTN
Oepuikn 1ox0"

O€ Kataotaon
AVAUOVNG

Pnom

Pmin

Pmax,C

elmax

elmin

el SB

TESY Ltd - Head office
1166 Sofia, Sofia Park,
Building 16V, Office 2.1. 2nd Floor
PHONE: +359 2 902 6666,
FAX: +359 2 902 6660,

office@tesy.com

EAAnvIKR

Q1.

2.00

1.00

2.00

1.970

0.981

0.000

XapaKtnpioTiko Movada
Eido¢ Beppikng 1oxV0oG pdvov oTnv TEPIMTWon
TWV NAEKTPIKWV TOTTIKWV OEPUOCUCOWPEVUTWY
(va emAexOei pia duvatotnta)
kW XEIPOKIVNTOG puBUIOTAG BEPPIKOV popTiou pe  [var/oxi
EVOWUATWEVO BepooTdTn
kw "XEIPOKIVNTOC pUBUIOTAC BEpIKOU popTiou [vai/ox1]
ue avadpaon
Beppokpaciac dwuatiov kal/ri OeppakRa
kw [vai/oxi]
[vai/ox1]
L 2
kw OepUIKNG puBuIoTA
okpagia atiov (vaemAeyOei pia
GT(’T"ITK
kw uovoﬁdep@um LOXUC Kal Xwpi¢ pubuiotry  [Ox1]
Q Bepuo i@gdwpatiov
"800 1 DTEPEG XELPOKIVNTEG BaBUidEG [ox1]
xwgicd
@ @Hr’] Beppokpaaiac dwuatiov”
10 1} TTEPIOOOTEPEC XEIPOKIVNTEC PaBUidEC [vau]
ic
Q)ueulorr’] Bepuokpaciag Swuatiov”
UE NAEKTPOVIKO pubuloTtr Beppokpaaiag [ox1]
@ Sdwuartiou
@ "ue nAekTpovikd pubpioT Beppokpaciag [ox1]
\ Sdwuartiou
Kall Xpovodlakomtn nuépag”
"UE NAEKTPOVIKO pubuloTr BeppoKpaaciag [ox]
Swuartiou
Kal xpovodlakomntn dopdadag”
ANAeG SuvatoTtnTteg pUOHIONG (emTPpémovTal
MOAAEG eEmMAOYEQ)
PLUBUIOTAC BepoKkpaoiag dwuatiou e [vai/oxi]
QVIXVEUTH TTAPOUOiag
"pubuioTrig Beppokpaciac Swuatiou pe [vai/éx1]
QVIXVEUTN
avolxtou mapabupou”
ue SuvatodTnTa pLBUIONG €€ ATTOOTACEWC [vai/oxi]
Ue pLOUIOTA MPOCAPPOlOUEVNC EKKIVNONG [vai/ox1]
pe meploptopd SidpKelag Aeitoupyiag [va/éx1l
ue alodnTrhpa OepuopéTpou pehavic opaipag  [var/éx!]
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( alimentacion que corresponde a los pardmetros,

iAntes de su uso lea atentamente estas indicados en la placa de caracteristicas.

A instrucciones y gudrdelas para consultas futuras. ® No use el aparato para otro propdsito que el

iEn caso de entregar este calefactor a otro propietario, previsto. Este aparato esta previsto solamente para

entregue también las instrucciones! calentar viviendas. Cada uso diferente se considera
\ como inadecuado y por lo tanto peligroso. El

fabricante declina cualquiera responsabilidad

Felicitaciones por escoger Calefactor con ventilador por los dafios derivados de un uso incorrecto e
HL-213V. Este producto propone calefaccién en el invierno imprudente del aparato. jLa garantia no tendra
de 1000W o 2000W y permite obtener una temperatura validez en caso de incumplimiento de estas
agradable de la habitacién segun las necesidades instrucciones de seguridad!
individuales. La explotacién y el mantenimiento
adecuados, seguin las instrucciones, garantizan un ® Nodeje el aparato encendido, si va a salir de su
funcionamiento largo y eficaz de este aparato. hogar: asegurese de que el interrggtor esté en la

posicion de apagado y el termqstato®sté en la

PRECAUCIONES IMPORTANTES: posicién otencia minima.4§iempPre desconecte
el aparatd 3

® Antes de conectar el calefactor a la red eléctrica

eléctri
debe asegurarse de que el voltaje del suministro en ® Manifngagat&riales comglstI€s tales como muebles
su casa (oficina) corresponde al indicado en la placa almdfadas, endidos de Cqgapapel, ropa, cortinas, etc.

~N

de caracteristicas del aparato. Utilice una fuente de 0s a 100cg de d‘stancia del calefactor.

Ninos de menos de 3 anos de edad n ebep
sin supervision permanente.

Nifos de entre 3y 8 arios de edad p n util@lamente el interruptor
de encendido/apagado, a condici eela o esté instalado
correctamente y esté listo para '

ncion to normal, si tengan
instrucciones para un uso se el apar ntiendan el riesgo.

Nifios de entre 3 y 8 ario dno dsAn conectar el aparato a la red
eléctrica, no deben ajustgrlo, lmpial@ ejercer un mantenimiento.

ca del aparato

Ninos mayores de 8 ajof'y perso%@bn minusvalias fisicas o mentales, tal
Ccomo personas sin ¢ imien experiencia necesarios no deben usar el
aparato sin superisfon o sin cciones de un uso seguro del aparato y si
no entiendan el [i8sgo. Los Mg8% no deben jugar con el aparato. Los nifos
no deben limp aparap sin supervision.

\_ @

( )
Es(e%vrato fi na a temperaturas elevadas, por lo cual, durante

su utilizac:';9$> oque las superficies calientes por peligro de

quemaduras o | es graves. Ponga especial atencion cuando se utiliza
el calefactor cerca de nifios o personas con discapacidad.
® No use el aparato cerca de materiales inflamables, ® Este aparato esta disenado solamente para uso
ni cerca de gases inflamables o aerosoles — existe un doméstico y no para criar animales.
riesgo enorme de explosién e incendio.
® Mantenga las aberturas de ventilacién (entrada
® Parareducir el riesgo de averia en el aparato u otros y salida de aire) libres de objetos, con por lo
danos, no introduzca objetos, ni obstruya las rejillas menos 1m de espacio hacia el frente y 50cm por
de entrada y salida de aire. detrds. Evite la entrada de cuerpos extrafios en las

aberturas de entrada y salida de aire, ya que esto
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puede causar una descarga eléctrica, incendio o
danos al calentador.

® |acausa mas frecuente de sobrecalentamiento es la
acumulacién de pelusa y polvo en el aparato. Limpie
a menudo las aberturas de ventilacion utilizando
una aspiradora. Antes de proceder a la limpieza
desconecte la unidad de la red eléctrica. Mantenga
el calefactor limpio.

® Nunca toque el aparato con manos mojados o
himedos - existe riesgo para la vida.

® Para desconectar rapidamente el aparato de la red
eléctrica, en caso de necesidad, el enchufe debe
estar al alcance facil del usuario.

® Para desconectar el calefactor de la red eléctrica
nunca lo haga estirando del cable de alimentacién o
tirando del mismo aparato.

® ATENCION! El aire que emite la unidad es bastante
caliente (por encima de 80°C).

® No cubra el aparato. Existe un riesgo enorme de
sobrecalentamiento.

® Para evitar el sobrecalentamiento desenrolle
totalmente el cable de alimentacién antes de utilizar
el aparato.

{ATENCION! No use el aparato en combinacion
con programador, contador o con otro dispositivo
que puede encender el aparato automaticamente,
porque existe un riesgo de incendio, en caso

de que el aparato esté cubierto o colocado
incorrectamente.

Coloque el cable de alimentaciéon de manera que
no obstaculiza el movimiento de personas en la
habitacion y que ellos no pisan sobre él! jUtilice
solamente prolongadores autorizagos, es decir que
tienen un simbolo de homolgagi

contacto con

ar el calefa@.mca lo haga estirando

de alimen aaén.y no utilizar el cable para
prtar objet

alimentacién alrededor

®  Nunca enrgll cdhje
Qel aparato, ilice el calefactor con cable

dedor - sobre todo cuando se usa

- . . nrollado a &e
® No utilice el calefactor proximo a la ducha, banera, ) llar el cabl
. unta enrollar el cable.
lavabo o piscina. \

® No utilice el aparato en caso de que el cable

de b
alimentacion esté dafiado. Pdngase en conta% e

con el fabricante, con el servicio oficial o co
especialista calificado para mas instrucci

eléctrica equipada con un disposjgfvo a
proteccién con un ancho de ape
de 3mm como minimo, cuando es}f

® Se prohibe toma de tierra!
embalaje y antes del uso,
elementos y dispositivos

o, donde
sustituirdn la pieza defectu®sa cOh una original.
El incumplimiento de est rucciones podria
comprometer la seguri | aparato.

® En caso de no desear usar mas un aparato de este
tipo, le recomendamos que lo desconecte de la red
eléctricay corte el cable de alimentacion para hacer
el calefactor inutil. Tome medidas para preservar
de danos a los nifios que podrian utilizar el aparato
amortizado para juegos.

® Desconecte el calefactor de la red eléctrica cuando
no lo use largo tiempo.

Espaiiol

No cable de alimentacion, ni lo introduzca
ab ras con bordes cortantes. No deje el cable
@» gntacion en contcto con superficies calientes

Después de quitar el embalaje, verifique que el
aparato no esté danado y que esté equipado

por completo. En caso de un dafo o suministro
incompleto, pdngase en contacto con su vendedor.

® Guarde la caja original. Se puede utilizar para
almacenamiento y transporte del aparato para
protegerlo contra dafios de transporte.

® Tire todos los materiales de embalaje, respetando
las normas para conservacion del medio ambiente.
No permita que los nifios jueguen con las bolsas de
plastico.

INSTRUCCIONS DE INSTALACION
® Este aparato no exige una instalacion especial.

® No obstruya ninguna de las aberturas de entrada y
salida de aire.

® Elaparato estd disefiado para colocarse sobre el

suelo. Se prohibe montaje del aparato en el sueloy
en el techo.
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Nunca ubique el calefactor directamente debajo de
un enchufe.

Este aparato no esté disefado para utilizarse en un
cuarto de bano.

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Termostato

Gire el termostato en el sentido de las manecillas
del reloj (hacia la derecha) hasta que se alcance la
posicion maxima

Si sélo desea ventilacion (con aire frio) coloque el
interruptor en la posicién 3

Para calefaccion baja coloque el interruptor en la
posicion | (1000W).

Para calefaccion alta coloque el interruptor en la
posicion Il (2000W).

Apague el calefactor colocando el interruptor en la
posicion O.

Indicador luminoso Interruptor

REGULACION DEL TERM (o]
Cuando la estancia alcan peratura

ambiente deseada, gire el term@s#at® en el sentiflo
contrario de las manecillas d asta el pdnt de

seapaga la unidady nom
automdticamente la tem

LIMPIEZAY TE

24

|ayEl termostato tendrd
ra ambienteelegida.

IENTO

Antes de procedeg a la limpigz onecte la

unidad de la red eléctrica. ce productos
abrasivos.

Limpie el cuerpo de la unidad con un pafio himedo,
una aspiradora o un cepillo para quitar el polvo.

Nunca sumerja el aparato en agua - existe un riesgo
enorme para la vida.

En caso de no usar el calefactor cierto tiempo,
guardelo en su caja original para protegerlo de
polvo y contaminacion.

Nunca guarde el aparato caliente en su embalaje.

Instrucciones de uso y mantenimiento

ADVERTENCIAS

® No utilice el aparato cerca de fuentes de agua como
la ducha, el bafio, piscinas, etc.

® Utilice el calefactor solamente en posicion vertical.

® No utilice el aparato para secar ropa. Mantenga las
aberturas de ventilacidn (entrada y salida) libres de
objetos (existe un riesgo de sobrecalentamiento). La
distancia minima entre el aparato y muebles u otros
objetos debe ser por lo menos 50cm.

® El aparato debe ser instalado de forma que los

interruptores u otros controles nggueden ser
tocados por una persona que esfé usando el bafo

iones que tengan

iEn error el de proteccién contra

spbrecalentamje ara el aparato! Para reiniciar
nidad, descofié del tomacorriente, sitte los
ntroles en poSicioR“0". Después de 10-15 minutos

vuelva a cx | aparato. En caso de que el error se
epita, pé n contacto con el servicio autorizado

{ADVERTENCIA; Para evitar el
@ sobrecalentamiento, no cubra el aparato.

Instruciones para conservar el medio ambiente

Una vez agotada la vida Util de este producto,

no lo tire a la basura doméstica, porque estos

elecrodomésticos contienen materials preciosos.

Para evitar posibles consecuencias negativas para el
L]

entorno y para guardar los recursos, pasa la unidad a
un punto de recogida para su posterior reciclado.



CUADRO 2 REQUISITOS DE INFORMACION QUE DEBEN CUMPLIR LOS APARATOS DE CALEFACCION

LOCAL ELECTRICOS
Identificador(es) del modelo: 1.HL-213V 2000W/220-240V~ 50Hz

Partida Simbolo Valor1. Unidad Partida

Potencia calorifica Tipo de aportacién de calor, Unicamente para
los aparatos de calefaccién local eléctricos de
acumulacion (seleccione uno)

Potencia calorifica Pnom 2.00 kW control manual de la carga de calor, con
nominal termostato integrado

Potencia Pmin 1.00 kw control manual de la carga de calor con
calorifica minima respuesta a la temperatura interior o exterior
(indicativa)

Potencia Pmaxc  2.00 kw control electrénico,de la carga de calo
calorifica maxima respuesta a la te ura interior o rior
continuada

Consumo auxiliar potencia ca sistida por yehti[ddores

de electricidad

A potencia elmax 1.970
calorifica nominal

de poten alerifica/de
terior (s e uno)

A potencia elmin 0.981 potepcia calorifica de @n el, sin control
calorifica minima infex

En modo de el SB 0.000 eﬁu les, sin control de
espera 10

eratura interior mediante
ico

[e@tronico de temperatura interior
cont I‘ect Ohico de temperatura interior y

te izador diario

@ 9‘ ol electrénico de temperatura interior y

orizador semanal
/ Qras opciones de control (pueden
Q eleccionarse varias)
control de temperatura interior con deteccién

de presencia

TESY Ltd - Head office control de temperatura interior con deteccién

U
Ss

1166 Sofia, Sofia Park, S de ventanas abiertas

Building 16V, Office 8 1, Floor & con opcion de control a distancia

PHONE: +359 6660, con control de puesta en marcha adaptable
FAX: 43592 902 6660, & con limitacion de tiempo de funcionamiento

office@tesy.com con sensor de [ampara negra

Unidad

[si/no]

[si/no]

[si/no]

[si/no]

[no]

[no]

[si]

[no]

[no]

[no]

[si/no]

[si/no]

[si/no]
[si/no]
[si/no]

[si/no]

Espaiol Instrucciones de uso y mantenimiento
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e por conseguinte perigoso. O fabricante nao
assume responsabilidade por danos decorrentes
de uso impréprio e insensato. A negligéncia das

Obrigado por ter escolhido o Termoventilador HL-213V.
E um aparelho que proporciona durante a época

de Inverno um aquecimento de 1000W ou 2000W
dependendo do calor confortavel que pretende atingir

( escritério). O aparelho deve ser utilizado somente na
Antes de utilizar este aparelho, leia o presente voltagem indicada na placa do aparelho.
manual do utilizador e guarde-o para futuras
consultas. No caso de mudanca de proprietdrio, o ® Este aparelho deve ser utilizado somente para o
aparelho deve ser entregue acompanhado do manual fim a que se destina e para o qual foi concebido,
do utilizador! i.e. aquecer compartimentos de habitacao.
\_ Qualquer uso diferente sera considerado incorreto

informacdes de seguranca torna invalida a garantia

do aparelho!

no compartimento aquecido. Optando por uma

utilizacao correta e cuidados adequados conforme as ® Quando sair de casa, nao deixe o aparelho ligado:

instrucdes dadas neste manual do utilizador, aumentara certifique-se de que a chave estd posicao

a vida util do aparelho. desligada e o termorregulador g§ta et posicao
minima. S re desligue o apatell'® da tomada.

PRECAUCOES IMPORTANTES: ® Quaisquer s facilme @ endidveis tais

® Antesde ligar o termoventilador, certifique-se de comg’moveisialmofadagmenfedis, papel, roupa,

que a voltagem indicada na placa do aparelho cort btc. devem &stara uma distancia de pelo

corresponde a voltagem da rede elétrica em casa (no @0 cmdot rmov.entilador.
-

As crian¢as com menos de 3 anospdo deva@@ imar-se do
aparelho exceto se estiverem sobyAgildncia tante.

Criangas entre os 3 e 8 anos de ida pode \%zar o botéo ligar/
desligar do aparelho, caso este U estej %ﬂtado e pronto para
funcionar normalmente e as cj s sejah) Wgiadas ou instruidas para o
uso em seguranca do aparel)@ompr em 0S riscos potenciais.

Ndéo é permitido ligar a ‘q@, con r, limpar ou efetuar qualquer

manutencdo por crian¢tsde 3a 8 a

Este aparelho pode s ilizadowiangas maiores de 8 anos de idade
OU por pessoas co cida icas, sensoriais ou mentais reduzidas
ou com experiéngiagetonh tos considerados insuficientes, quando

estdo supervisi sout m recebido instru¢do sobre a utilizagdo em
seguranc¢a d elho e c@mMpreendem os riscos. As crian¢as ndo devem
brincar c arelh@sAs, Criancas quando néo sdo acompanhadas ndo
devem | ou efe qualquer manutencéo do aparelho.
\_ J
( )

Algumas partes deste produto podem ficar muito quentes e causar
queimaduras. Na presenca de criancas ou pessoas vulnerdveis deve

ser prestada especial atencdo com o aparelho.
\_

® Nao utilize o aparelho em zonas onde sao utilizadas aerossois inflamaveis), porque existe um grande
ou armazenadas substancias inflamaveis. Nao utilize risco de explosao ou incéndio!
o aparelho em zonas com atmosferas inflamaveis

(por exemplo: em proximidade de gases ou Nao insira nem coloque qualquer objeto nos

orificios de ventilacdo (na entrada ou saida), visto
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que tal acdo pode danificar o aparelho ou causar
outros danos.

® O aparelho nao é apropriado a ser utilizado em
compartimento onde se criam animais, sendo o
mesmo destinado somente para uso doméstico!

® C(Certifique-se de que a entrada e a saida de fluxo
de ar ndo sado obstruidas por objetos: pelo menos
a uma distancia de 1 m a frente e de 50 cm atras
do termoventilador. Ndo deixe entrar objetos no
orificio de entrada de ar ou no orificio de saida de
ar, pois isto pode provocar choque elétrico, incéndio
ou danos no aquecedor.

® Arazdo mais frequente de sobreaquecimento
é a acumulacdo de musgo ou pé no aparelho.
Limpe regularmente com o aspirador os orificios
de ventilacdo, sendo obrigatério desligar o
aparelho da tomada antes de limpa-lo. Guarda o
termoventilador limpo.

® Nunca toque no aparelho de maos molhadas ou
humidas - existe perigo de morte!

® Atomada deve ser acessivel a todo o momento para
que a ficha fémea seja tirada o mais rapido possivel
em caso de emergéncial!

aparelho ao desliga-lo da rede.

original. O desrespeito desta condicdo compromete
a seguranca do aparelho.

® Se decidir deixar de utilizar este tipo de aparelho,
recomendamos que o torne inutilizavel cortando
o fio depois de ter desligado o aparelho da rede.
Recomendamos igualmente que tome as medidas
de precaucao necessdrias para ndo permitir que as
criancas especialmente brinquem com o dispositivo
(aparelho) amortizado.

® Nunca deixe o aparelho desnecessariamente
ligado. Desligue o aparelho da rede de alimentacao
quando tenciona nao utilizar o aparelho durante
muito tempo.

® Paraevi reaquecime
¢do, reco

aparelho com
ol outro aparelho que o
que se o aparelho estiver

g, oerigoso do
pMOS que solte
ntacao.

risco de ing

tilize somente extensbes aprovadas e

% Colo A de alimentacéo de forma a néo
® Nunca puxe o cabo de alimentacdo ou o préprio& inco obstruir a passagem de pessoas e nao
ofep
G

funcionamento (acima de 80°C).

® Preste atencao! A saida de ar fica quente c@
® Nao cubra o aparelho. Existe um risco
sobreaquecimento caso esteja colderto.
oA

® Nao utilize o termoventilador em

casas de banho, duches ou pisginds.
® Se o cabo deste aparelho @niﬁcad
de utilizar o aparelho e er@w contato
o fornecedor/vendedor obter ins%
complementares.
L 4
® Ainstalacdo Iét@ual o apare
deve ser mufi

aligado
atico em que
to ele estiver

aparelho e antes de comecar a utiliza-lo certifique-
se de que todas as partes mecanicas e todos os
acessorios estao em estado bom. Caso tenha
duvidas, ndo utilize o aparelho e contate um técnico
de eletricidade habilitado.

® Se o aparelho nao estiver a funcionar como deve ser,
desligue-o e ndo o repare. Se precisar de reparacao,
entre em contato com o Centro de Assisténcia
Técnica para suporte pds-venda. Nesse centro a
peca defeituosa sera substituida por outra peca

Portugués

: gcabo de alimentacdo nao deve entrar em contato

om as partes quentes do aparelho!

@ Nao desloque o aparelho puxando-o pelo cabo

bem como nao utilize o cabo para o transporte de
objetos!

® Nao enrole o cabo a volta do aparelho! Nao
utilize o aparelho com cabo enrolado - isto é
particularmente importante na utilizacdo de um
tambor para enrolo do cabo!

® Nao dobre o cabo, ndo o arraste por cantos agudos
e ndo o coloque por cima de placas quentes ou fogo
aberto!

EMBALAGEM

® Depois de tirar da embalagem o aparelho,
certifique-se de que este nao ficou danificado
durante o transporte e se todos os componentes
estdo presentes! Se constatar qualquer dano ou
encomenda incompleta, entre em contato com o
vendedor autorizado!

® Nao deite fora a caixa de embalagem original!
Guarde a embalagem original para armazenamento
futuro ou transporte a fim de evitar danos de
transporte!
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Deite fora o material de embalagem de forma
apropriada! As criangas ndo devem brincar com
sacos de polietileno!

ot

LIMPEZA

® Primeiro é obrigatério desligar o aparelho da chave
e tirar a ficha da tomada. Nao utilize produtos

abrasivos para limpar o aparelho!

MONTAGEM ® Limpe o corpo com pano humido, aspirador ou
® Este aparelho ndo precisa de qualquer montagem escova.
especial. ® Nunca coloque o aparelho em agua - existe perigo
® Os orificios de entrada e saida ndo devem ser de morte!
obstruidos em caso algum! ® Utilize a embalagem original para guardar o
. o termoventilador, caso este ndo seja utilizado
® O aparelho destina-se a utilizagao somente
L . . por algum tempo para o proteger contra
colocado no chéo! E proibida a montagem no chéo ) - I
empoeiramento excessivo e poluicado.
ou no teto!
® Nunca coloque o aparelho ainda te dentro da
® Nunca coloque o aparelho diretamente debaixo de
uma tomada!
® O aparelho nao é apropriado para ser utilizado em
casas de banho. e idade de duches,
hejpiscinas, etc.
UTILIZAGAO ve ger utilizado na posicdo
® Rode a chave do termostato (para a direita) no
sentido dos ponteiros do relégio até chegar em ® Na3ao utilize o tdfm ador para secar roupa.
posicao final. Qunca tolH% agem das grelhas de entrada
o o saida (exie&igo de sobreaquecimento). O
® \Ventilagdo de ar fres;o}so&nente ventilacao): term r deve ficar a uma distancia de pelo
rode a chave em posicao & meng dos méveis e outros objetos.
® Aquecimento com poténcia reduzida: rode a chaye ® Oagp deve estar montado de forma que os
(2 direita) até opcao | (1000W). iy ptores e as outras chaves de controlo ndo
s&yap’a® alcance de pessoas que estdo a tomar
® Aquecimento com poténcia maxima: rod haVe lanh ou duche.
(a direita) até opgao Il (2000W). o )
ao utilize o aparelho em compartimentos com
® Desligamento: rode a chave (parga esqué¥da) area inferior a 4m?2.

até opcao O.

Lampada de sinalizagéo@ruptor
Termorregulador

REGULACAO DO TERMORREGULADOR

Quando a temperatura no compartimento atingir
os niveis pretendidos, rode a chave do termorregulador em
posicdo contrdria ao sentido dos ponteiros do reldgio até a
posicdo em que o aparelho fica desligado. A temperatura
fixada desta forma ficard automaticamente requlada e
mantida a nivel constante através do termorregulador.
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PROTECAO CONTRA SOBREAQUECIMENTO

O dispositivo de protecao contra sobreaquecimento
desliga automaticamente o aparelho em caso de erro
incorporadal Neste caso a ficha deve ser desligada da
tomada e as chaves — em posicdo «O», durante algum
tempo o aparelho deve ficar desligado para arrefecer,
e passados aproximadamente 10-15 minutos esta
novamente pronto a funcionar! Se o erro se repetir,
contate o centro de assisténcia técnica autorizado de
sua residéncia!

Atencdo: para evitar o
sobreaquecimento, ndo cubra o
aparelho!

Indicagoes para protecao do meio ambiente

Os eletrodomésticos velhos contém materiais
valiosos e por isso ndo devem ser tratados como
residuos urbanos! Pedimos a sua colaboracéao para
contribuir ativamente na protecdo dos recursos e do
meio ambiente, entregando o aparelho nos postos
especializados para reciclagem (se houver tais).



QUADRO 2 REQUISITOS DE INFORMAGCAO PARA AQUECEDORES DE AMBIENTE LOCAL ELETRICOS
Identificador(es) de modelo: 1.HL-213V 2000W/220-240V~ 50Hz

Elemento Simbolo Valor1. Unidade Elemento

Poténcia calorifica Tipo de poténcia calorifica, apenas para os
aquecedores de ambiente local elétricos de
acumulacao (selecionar uma opc¢ao)

Poténcia calorifica Pnom 2.00 kw Comando manual da carga térmica, com

nominal termostato integrado

Poténcia Pmin 1.00 kw Comando manual da carga térmica, com

calorifica minima retroacao da temperatura interior e/ou exterior

(indicativa)

Poténcia calorifica Pmaxc  2.00 kW Comando eletrénico da carga térmica,

continua maxima retroacao da tem ura interior e/ xtarior

Consumo de Poténcia calorific ilador

eletricidade

auxiliar < ’

A poténcia elmax 1.970 kw Tipod RITEH calorificg/comando da

calorifica nominal tempe terior (s r uma opg¢ao)

A poténcia elmin 0.981 kw Poténcia'@alérifica nu a, sem

calorifica minima com@ndo da tempera interior

Em estado de el SB 0.000 kW

vigilia

E ou mais fa Xanuais, sem comando
e peratl\ r
comang@®ela temperatura interior por
rmostato :@ co

interior
V4

Com @gmando eletrénico da temperatura
i temporizador diario

QQ Com co @ eletronico da temperatura

omando eletrénico da temperatura
rior e temporizador semanal

thras opcoes de comando (selecao

multipla possivel)

Comando da temperatura interior, com
detecao de presenca

TESY Ltd - Head office

L 4
1166 Sofia, Sofia Par, &
Building 16V, O‘ce . d Floor §

Comando da temperatura interior, com
detecdo de janelas abertas

Com opcao de comando a distancia
PHONE: 43599 9 66, Com comando de arranque adaptativo
FAX:+359 2 902 6660,

office@tesy.com

Com limitagcao do tempo de funcionamento

Com sensor de Corpo negro

Portugués

Unidade

[sim/nao]

[sim/nao]

[sim/nao]

[sim/nao]

[ndo]

[nao]

[sim]

[nao]

[sim/nao]

[sim/nao]

[sim/nao]
[sim/nao]
[sim/ndo]

[sim/nao]
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lMpoyumadlime 3mu uHcMpyKyuu neped

ucnosb308aHUemM 3mozo Npodykma u
coxpaHatime smy UHCMpyKyuto 014 0anbHeliwezo
ucnosnb308aHus. [pu cmeHe 8s1adesibya, UHCMPYKYUHO
Haodo npedocmasume emecme ¢ hpubopom!

B €ro 3aBOACKON TabNMUKe HaMpPs»KeHNs.

10T r|p|/|6op AOOJNKeH NCNoJib30BaTbCA TOJIbKO MO
npegHasHa4vyeHMO, TO eCTb ANA o6orpeBa MUNbIX
nomelleHuI. Jlioboe [pyroe ncnojib3oBaHne MoXeT
CYUTATbCA HEMPaBUIbHbIM U, CNedo0BaTeJIbHO,

\ onacHbIM. lMpounssognTenb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTU 3a MOBPEXEHWE, Bbi3BaHHOE
HenpaBWbHbLIM 1 HEPa3yMHbIM YNOTpebneHnem.
HecobniogeHve nHpopmayum o 6e3onacHoCcT
MOXET MPVBECTU K aHHYNIVPOBAHIO rapaHTuK
npubopal

Bbnarogapvm Bac 3a Bbibop TenioBeHTUNATOPHON

neun HL-213V. 310 npoayKT, KOTOPbIA 0becneunBaeT
otonnenue 3umon ¢ 1000 W mnnm 2000 W B 3aBUCMMOCTI

OT NOTPe6HOCTEN ANst AOCTVKEHUA KOMDOPTHOIO

Tenna B OTananBaemMoMm nomeLeHnn. Npuv npaBusibHON
SKCnyaTaumm 1 yxoga, Kak OnnmcaHo B 3TON MHCTPYKLUUY, °
NPOdYHKUNOHUPYET MHOTO feT.

He BbixoguTe 13 AOMa, NOKa yCTpOVICTBO BKJTIOYEHO!

ybeamuTecb, UTo NepekntoyaTesib OJINTCA B
nonoxxeHme OFF (0) (B BbIKk/tOY oM%OoCTOAHUN),
a TepMOCTATNB,MNHUMAaNbHoe AigsioReH e, Bcerpa

BAXHAA UHOOPMALINA MO TEXHUKE

BE3OMACHOCTU: BblHMMaNE g3 po3e
® [leper NOAKMOUYEHMEM BEHTUNATOPA Neuy, ® [lep srBocnnanens ecsl 06beKTbl Kak
ybeamTech, UTo HanpsXXeHne Ha Tabnnuke me6 ywki, nocteubHble NPUHAANEKHOCTY,
COOTBETCTBYET HanpsAKeHuio B Bawwem gome (oduce). 5 :
’

OAeKaa, WTOPbI I‘T.ﬂ. Ha pacCToAHUNN He

1OOCM0T

r —

n Jlemel meHbwe 3-x 1em Haoo oelxkams H
He Haxo004amcA Nno0 Henpepbla ao.
Jemu c 3-x 00 8-mu nem mo2ym ms&oeam

8bIKJ1. NpubOpPa, npu ycro8uu, pubg
HopMasibHOU pabome u Ux H anu u

YCTPONCTBO NpefHa3HaYeHo TONbKO A yKa3aHHOro

moAHuuU, ecJiu oHU
uem.

J1bKO KHONKY 8K/1./
aHasJieH u 20moe K

PyKmupo8asiu OmHOCHO
€20 UCNoJ/Ib308aHUsA 6e3on CcNocAQOM U OHU NOHUMArom, 4mo 3mo
Moxxem b6bImb ONACHbIN.

Jemsam ¢ 3-x 00 8-mu negMesns J1I04ame npubop 8 po3emky,
Hacmpausame, Yuc b UU JIHAMb NOMPebUMENbCKYIO
NO0OEpPXKY.

Smom npubop o) noﬁ&g mbca 0embmu cmapule 8 iem u
JIUYAMU 02PaHEHBAHbIMINDUSUYECKUMU, CEHCOPHBbIMU U YMCMBeHHbIMU

CNocobHo n% OpbIX Hem 00CMAMo4YHO20 oNbIMA U
nowam;‘g UX H JI00ArM UsIU He UHCMPYKMUPOB8AsUu OMHOCHO
6e30nacHo20 ucno aHusa npubopa u OHU NOHUMArm ondcHoCMe.
Jemsam Henb3s u b c npubopom. O4ucmea u aboHeHMcKoe
obcnyxusaHue HeJTB3a bbime 0esiaHo 0emomu 6e€3 Hab100eHUs.

, usiu

HeKomopble 4yacmu samoeo npu6opa MOocym cmameo O4eHb
COpAHUMU U MOcym hpugecmu K 0XKoedM. Tam, 20e npucycmeyrom

demu u yAa3sumsie /110U, O0/IKHO 6bimb yoasneHo 0coboe BHUMAHue.
\_ J
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® He ucnonb3yiTe npubop B MecTax, €CTb COMHEHUS, He UCMONb3yliTe 3Toro npubopa un
rae UCNoJib3yTCA UM COXPAHAKOTCA 06paTUTECh K KBaNUPULMPOBAHHOMY 3JTIEKTPUKY
nerkoBocniameHsoLmecs Belectsa. He ®  ECAN yCTPOICTBO B HEUCMIPABHOCTI MM
MCMOsb3yiTe B 30HaX C OFHEOMNacHOM aTMocdepoi HEMPaBIbHO GYHKLMOHUPYET, OCTaHOBMTE ero
(Hanpumep, B6AM3M NerkoBOCMIaMEHSIOLLNXCA 1 He MbITaliTeCb €ro OTPEeMOHTVPOBATb. 115
ra3oB UM a3P030J1el) - eCTb KpalHAA ONACcHOCTb 106010 PEMOHTa 06PATUTECH K CEPBICHOMY
I
B3pblBa 1 NoXapa: LleHTPY NOCNEenpPOAaKHOrO 06CyXMBaHMA,
® He BcTaBnanTe 1 He gonycKanTe 4ToobI TonbKo Tam MOXHO 3aMeHUTb AePEeKTHbIE YaCTK
NOCTOPOHHbIE MPeLMETbI, MOMNanu B C OpPUrMHaNbHbLIMK 3amnacHbiMK, HecobnoaeHne
BEHTU/IILUOHHDIE OTBEPCTUSA (BXOASLLEE UK 3TOrO YC/IOBUA MOXET MPUBECTU K HAPYLLEHWIO
ncxogauee), Tak Kak 3To MOXKeT NpuBecTy 6e3onacHocTu npubopa.
K MOBPEXKAEHMIO yCTPONCTBA UK APYTUX ®  Ecnv Bbl pelunnm nepectatb UCMOb30BaTh
NOBPEXKACHNN. YCTPOVICTB 3TOrO TMNa, PEKOMEHAYETCA, UTO6bI
®  YCTPOWCTBO HE MOAXOLMT ANA pa3BefeHs cenaTtb ero HeMPUroAHbIM LA U 30BaHUA,
KUBOTHbIX, 1 TOT e NnpeAHa3HauyeH ToJSIbKO AnA obpe3biBasgKabenb Npu OTKIIO oT CeTu.
LOMalLHero nonb3oBaHusA! e4yuTb BCe
® [lep>kuTe BXOA 1 BbIXOJ] BO3AYLIHOTO NOTOKA M, 0CO6eHHO
cBO6OAHBIMU OT O6LEKTOB: MO KPaiiHel Mepe, Ha " Onb30BaTh
paccTosHumn 1 M cnepeaw 1 50 cm 3a neubto. He BaHHoe ycTROVCEBa (Mp1bopa) AN Urpbl
[onycKariTe NPOHNKHOBEHNA HUKaKOro 06beKTa B o Te HeHyXHO BKJTHOYEHHDIN
OTBEPCTMA BXOAALLErO NN BbIXOAALLErO BO3L4YXa, O OT CeTu, ecnn He
TaK KaK 3TO NPVBEAET K MOPAKEHUIO ANEeKTPUYECKNM € ONUTeIbHOTO BPEMEHM.
TOKOM, K NMOXapy Uv K MOBPAXKAEHWIO HarpeBaTens. [1na Toro, woBkL13dexkaTb onacHoro neperpesa
® Hanbonee yacToi NPUYNHO NeperpeBa ABNAETCA Kabena nu KOMeHyeTcA NOJIHOCTbIO
HaKOMeHmne nNyxa 1 Nbiin B yCTPONCTBO. PerynapHo pa3BuIb gro:
ouuLLariTe OTBEPCTUA MbISIECOC, a Nepes 3TUM BHMM\HE ncnonb3yiite NpuGop ¢
06s3aTenbHO BbIKNOUNTE Npubopa. lepxute npo TopoM, TailMepoM 1N ApyriM
o ’
BEHTUNATOPHYIO Ne€Yb 4NCTON. IR OMEIBOM, KOTOpPOE aBTOMaTNUeCKM BKIlOYaeT
® Hukoraa He nprkacanTech K npubopy MOKp, OMY YTO, eC/Ivi NPUBOP 3aKPbIT UK
WU BNAXHbIMW PyKaMu — CyLLecTByeT onagHo NbHO YCTaHOBJIIEH, CYLLECTBYET PUCK
LA XKU3HW. 03HI/IKHOBeHI/IF| noapa.
®  DnIeKTPMYECKNIA KOHTAKT JOJIXKeH IT@I‘IHHM ofKJlounTe Kabenb NTaHNA, TaK, YToObl He
B Nto6oe BpeMms, UTobbl Npr HeoGKOANMOET I @ BOCMPENATCTBOBATb NepeABWKeHUs Nofaen 1
0CBOOOANTb BUJTKY KaK MOXHO ObICTREgE. yTOGbI HUKTO He HacTynan Ha Hero. Micnonb3syinte
® HuKorga He TAHWTE 3a CETEBOV p UM cam TONbKO CePTUGULIMPOBAHHbIE yANMHMTENY,
NPUBOP NPY OTKIUEHNM OT nogxopsLlme s 3Toro Npubopa, T.e. y HUX ecTb
3HaK cooTBeTCTBUSA!
® O6patute BHUMaHve! Ha BO34yX
HarpeBaeTcsl BO Bpems Ra (6onee 80 ® LlIHyp nuTaHWA He ROMEH COnpUKacaTbeA ¢
. ropAYMMU YacTaMK yCTporcTaal
® He 3akpbiBanTte ycTpogTea Ecnm oHo n TO -
° y
CyliecTByeT onacH naberpesa. . Hukorga He nepemeLyaiire npuobop, fepras 3a WHyp
. 1 He UCNONb3yTe LWHYP YTOObl HECTN YTO-HUOYab
® He n3nonb3yiite ATOPHYHO C HUM
HenocpeacieHHo N30CTU yLIa nnu |
y ° y
6accelina: He HamaTbIBaliTe WHyP BOKPYr npubopa! He
o E 6 6 1Cronb3yinTe NPUbOP C HAMOTAHHbIM LUHYPOM —
¢/ Kaberb 3TOro Np1bo EKACH, 3TO 0COBEHHO aKTyanbHO Afis KCMOJIb30BAHMUSA
npekpaTrTe UCMOMb30Ba obpatutecb GapaGaHa A415 HaMOTKIA Kabensl
K NOCTaBLLMKY/NpoJaB ronyyeHmns )
[IOMOMHUTENbHBIX MHCTPYKLMIL. ® He nepervbaiite WHYP U He TAHWTE ero Ha OCTpble
. Kpas 1 He CTaBbTe ero CBepXy ropsuve nanThbl,
®  DNIeKTPOUHCTANAUMSA K KOTOPOW NogKoyaeTcs KOHGOPKY MM OTKPITOE MAams
YCTPOWCTBY A0/KHa ObiTb 060py0BaHa
aBTOMATUYECKMM NPeAoXpaHUTeSNIeM, NMpY KOTOPOM VMAKOBKA
paccTosiHe MeXy KOHTaKTaMi B BbIK/TlOUEHHOM o n 6
COCTOAAHUW 10/MKHA ObITb HE MeHee 3 MM. Ocne pacnakoski Nprnbopa, NPOBEPLTE, HE
YBPEXAeH N NPy TPAHCMOPTE 1 MOSHOCTbIO N
® 3anpelleHHO 3a3emneHue! lNocne pacnakoBKm

nnepen ncnosibaoBaHMem, NpoeepbTE BCE NN
MeXaHn4ecKkme 4actm 1 Mx NnpnHagnexxHocTn
HaXogATCA B XopoLwem COCTOAHNN. Ecnn y Bac

Pycckmin

obopygpoBaH! B ciiyyae, KoHCTaTaLumm npoBana
VNN HEMOJTHOM AOCTABKU, CBAXKMTECH € Bawvm
YNOJIHOMOYEHHbIM NPOXAasLom!
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He BbiGpacbiBaliTe OpUIrMHanbHY0 KOPOOKY!
OHa MOXeT Nosb30BaTbCA AN XPaHEHNWA

N TPAHCMOPTUPOBAHUSA, YTOObI N36eXaTb
NoOBpeXAeHWI Npu TpaHcnopTe!

®  BbI6POC yNnakoBOYHbIX MaTePUANOB AOMKEH
MPOVICXOANTL COOTBETCTBYIOLWMM 0bpa3om! Hago 6epey
JeTen, yToObl He Urpasv C MNACTUKOBbIMI MakeTamm!

MHCTAJIUPOBAHUE

® 370 yCTPOMCTBO He TpebyeT HNKAKOro
crieyunanbHOro MHCTanpoBaHuA.

® BxopgAlue v BbIXOAALME YCTPONCTBA BCera
LOJTKHbI ObITb CBOOGOAHBIMM!

® YCTpOWCTBO NpegHa3sHayeHo AA MCroJib30BaHNSA
ToNbKO Ha nony! 3anpelyaeTca ero yctaHOBKa nosy
1 notonke!

® He ycTtaHaBnvBalTe annapat HeNnocpeACcTBEHHO Noj
KOHTaKTOM!

® YCTPOWCTBO He npefHa3HayeHo Ajis UCrnonb3oBaHuA
B BAaHHOW KOMHaTe.

SKCMJYATALUMNA

® [loBepHuTe BbIKNKOYATESb TEPMOCTATa (HaNPaBo)
Mo Mo YacoBOW CTPENKE, [0 AOCTUXKEHUA JO KOHLA
nosuyum.

® JleTHee obcnymBaHUe (ToNbKo AnA BeHTmnmpoBan
MOBEPHITE BbIKMIOYaTEN O MONOMEHUA o8 Q

® HarpeBaHune NOHVXXEHHOW MOLLUHOCTBHO: M e
BbIK/l0YaTeNb (HanpaBo) A0 HAaCTPONKK | ( W)

® HarpeBaHWe NosIHOMN MOLLHOCTbIO; oa%e
BblK/loUaTesnb (Hanpaeo) Ao HacHeonku I (2000W).

°

BbIknioueHve: NoBepHUTE Bbleoq’re
HacTtporiku O,

PErYJINPOBAHUE TEPMOPETYJIATOPA

Ko2da memnepamypa e nomeujeHuU 0ocmueHem
HYy>kHOU memnepamypsl, NO8epHUMe NPAsyro KHONKY
mepmopezyniamopd 8 HanpasseHuU npomua 4acosol
cmpesiku, 0o NoJIoKeHUs npu KomopoM ycmpoticmeao
8bIK/It0Yaemcs, Ho He 6osibie 5mozo. PUKCUPOBAHHASA
makum o6pasom memnepamypa asmomamuyecku
peaynupyemcs u nod0epxusaemcs Ha NOCMOSHHOM
YpOo8He npu NoMowU mepMocmama.
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MHCprKLI,VII/I no sKcnyaTaun n XpaHeHuo

OYUCTKA

® (O6s3aTenbHO CHavyana OTKIUUTE BbIKOYaTENb

1 BblHbTE BUJIKY U3 pOo3eTKn. He ncnonb3ywnre
abpasvBHble ouuwAL e cpeacTaal

®  OunwanTe KOpMycC BNaXHOWN TPAMKON, WEeTKON nan
MblJIECOCOM.

® Hwvkorga He norpy»alite npnbop B BOAY —
CyLLeCcTBYeT OMACHOCTb A/1a XN3HMU.

® Ecnu B TeYeHMEe HEKOTOPOTro BPeMeH yCTPONCTBO
He MCMOJIb3yeTCs, OHO AOMKHO ObITb 3aLLUMLLEHO OT
Yype3mMepHOM MbIN 1 FPA3M — ero HaJO NOCTaBUTb B
OPUIMHaNbHYI YMaKkoBKY.

® Hwkorga He cTaBbTe ropaunin np B YNaKOBKY!

NPEAYNPE UE

® HwukorpaH nb3ynte B6MM3M AyLa,

elfioB n 1.4

JIb30BaTbCA B

TUNATOPHYIO Neyb Ans
»nbl. Mepepn Bxogom

1 BbIXOAOMY wHEHbyI CTaBUTb HUYEro
cylecTBy xHOCTb neperpesa). Meub gonxHa
CTOAT H&TOHHMM He MeHee 50 cm oT mebenn u

OpYrnx OQpeKTOB.
° HDM%J'DKGH 6bITb MHCTANMPOBAH TaK, UTO

c aTenu v Apyrue KnaBuLWy ynpaseHus
Perienax LOCAraeMOCTY NNL, MOJb3YOLNXCS
nn gylwem.

® \ He ncnonb3yiite B moMeLLeHrAX C MoLWaAbio MeHee

M2,

QAI.I.WITA OT NEPErPEBA

BcTpoeHHas 3awumTa OT neperpesa aBTOMATUYECKN
OTKJItoUaeT npubop npu owmnbke! B 3TOM criyyae,
LWITENCENb JOMKHO BbITAHYTb U3 PO3ETKU, @ KOHTPOJSIbI
3aflaHHbl Ha “0” nocne KopoTKol daze oxnaxkaeHus,
npubop CHOBO roToB A/1A NoNb3oBaHWA (okono 10-15
MUHYT)! ECnn owmbKa NoBTOPAETCA — CBAXUTECH C
OTOPM3NPOBAHHbBIM CEPBNCOM B BalLeM HaceNIeHHOM
mMecrTe!

BHumaHue: Yymo6bi uzbezHymeo
nepezpeaa - He Hakpbieaiime npu6op!

PykoBoACTBO N0 OXpaHe OKpyXatoLien cpepbl

Crapble aneKTponpurbopbl COAePKaT LeHHble
MaTepuanbl U, ClefjoBaTeNbHO, He clefyeT
BblOpacbiBaTbh BMecTe ¢ 6bIToBbIM Mycopom! Mbl
npocum Bac cogeincTBoBaThb CO CBOMM aKTVBHbIM
BK/1aflOM B COXpaHeHune 1 obepexkeHne oKpyxatoLLen
cpepbl U NPeAOCTaBUTb NPUBOP B NYHKT ANs
nepepaboTKN BTOPUUYHOTO CbIpbA.



Batinai perskaitykite Siq instrukcijq pries

pradédami naudotis produktu, ir iSsaugokite jq
ateiciai. Keiciantis savininkui, instrukcija turi bati
perduota kartu su jrenginiu!

Dékojame, kad jsigijote Ventiliatorinj Sildytuva HL-213V.
Tai gaminys, sidlantis apSildyma 1000W arba 2000W
priklausomai nuo komfortiskos silumos apsildomoje
patalpoje. Teisingai eksploatuojant ir priziGrint jrenginj,
kaip aprasyta Sioje instrukcijoje, jrenginys tarnaus jums
daugelj mety.

SVARBIOS SAUGUMO PRIEMONES:

® Prie$ montuodami ventiliacinj Sildytuva, patikrinkite,
ar nurodyta lenteléje jtampa atitinka elektros tinklo

jtampai, kuri nurodyta lenteléje.

e Sisjrenginys turi bati naudojamas tik pagal paskirtj,

t.y. buitiniy patalpy apsildymui. Bet koks kitoks
pritaikymas laikomas neteisingu ir pavojingu.
Gamintojas negali atsakyti uz gedimus, kuriuos
sukélé neteisingas ir neprotingas jrenginio
naudojimas. Dél saugumo informacijos nesilaikymo
jrenginio garantija tampa negaliojanti!

® Neiseikite iS namy, kol jrenginys yra jjungtas:

jsitikinkite, kad mygtukas yra padétyje OFF
(i5jungta), o termoreguliatorius yra minimalioje
pozicijoje. Visada istraukite jrenginio kistuka is lizdo.

pe t100 @ uMmu NUO

® laikykite leggvai u25|I|epsnOJ aiktus, kaip
i % oD s, drabuziai,

jtampa namuose (biure). Jrenginys skirtas tik tokiai

Vaikai, jaunesni nei 3 mety, neturi b I/eld ie jrenginio,
isskyrus atvejus, kai jie nuolat prIZIu
Vaikai nuo 3 iki 8 mety gali tik naudots tuku su sqlyga, kad

jrenginys yra sumontuotas ir paruog
stebimi ir buvo instruktuoti, ka/p
gali bati pavojinga.

Vaikai nuo 3 iki 8 mety neturé@mgt elg/ o ] tinklg, nustatinéti jo,
valyti ar kitaip priZiaréti.

&ai vyresg@ 8 mety ir asmenys su ribotomis

norm
ugla/

arbu: o vaikai yra
otis, ir supranta, kad tai

Sj jrenginj gali naudoti
fizinémis, emocinemi galimybémis, taip pat su patirties

I jie yra stebimi, arba juos instruktavo
kaip elgtis su jrenginiu. Butina stebéti,

iniu! Vaikai negali valyti ir priZiaréti

ingl.
O dalys gali labai jkaisti ir sukelti nudegimy
pavojy. Te, a vaiky ir kity pazeidziamy asmey, turi buti
atkreipiamas ypatigas démesys.
\_ J

® Nenaudokite jrenginio zonose, kuriose naudojamos
ar saugomos degios medziagos. Nenaudokite
jrenginio zonose su degia atmosfera (pavyzdziui,
arti dujy ar aerozoliy) — kyla didelis sprogimo ir
gaisro pavojus! L

® Neleiskite, kad svetimkuniai patekty j ventiliacijos
angas, nes tai gali sukelti elektros smugj, gaisra ar
jrenginio gedima.

Jrenginys netinka gyvany priezidrai, jis skirtas tik
naudojimui namuose!

Lietuviy Naudojimo ir saugojimo instrukcijos 33
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Neuzstokite ir neribokite oro srauto: daiktai turi ® Niekada nepalikite jrenginio jjungto, jeigu to

bati maziausiai 1 metro atstumu prie$ ir 50 cm uz nereikia. I$junkite jj i$ maitinimo tinklo, kai
jrenginio. Neleiskite, kad daiktai patekty j oro j&jimo nenaudojate ilgesnj laika.

anga ar oro i$éjimo anga nes tei gali sukelti gaisra

arba jrenginio pazeidima. ® Vengdami maitinimo laido pavojingo perkaitimo,

iSvyniokite laida.
Dazniausiai pasitaikanti perkaitimo priezastis

yra pUky ir dulkiy kaupimasis jrenginyje. Nuolat ® Démesio: nenaudokite Sio jrenginio su

valykite dulkiy siurbliu ventiliacines angas po to, programavimo jrenginiu, skaitikliu ar kitu jrenginiu,

kai isjungsite jrenginj i$ elektros tinklo. Laikykite kuris autimatiskai jj jjungia, nes jeigu jrenginys yra

ventiliatorinj Sildytuva Svaruy. uzdengtas arba neteisingai pastatytas, yra gaisro
pavojus.

Niekada nelieskite jrenginio salpiomis ar drégnomis

rankomis — kyla pavojus gyvybei! ® Nutieskite maitinimo laida taip, kad jis netrukdyty
zmoniy judéjimuiir kad ant jo n inty!

Lizdas turi buti pasiekiamas bet kuriuo metu, kad Naudokitegik aprobuotus ilgin kurie tinka

kiStukas esant reikalui baty istrauktas greitai! jrengini

} % atitikties é
Niekada netraukite uZ laido ar pacio jrenginio, ® Maitiffimnaidas neturi li karstomis jrenginio
norédami iSjungti is tinklo. dali &

Atkreipkite démesj! ISeinantis oras jkaista darbo o % a nejudinki &nio tempdami uz laido, ir

metu (daugiau nei iki 80°C). okite laido pernesti!

NeuzZdenkite jrenginio. Uzdengtas jrenginys sukelia NesuvynioKi Qoéalia jrenginio! Nenaudokite

perkaitimo pavojy. jrenginio stRgpWsniotu laidu - tai ypac svarbu
naudaj vyniojimo blagna!

Niekada nenaudokite Sio jrenginio arti vonios, dus \

ar baseino. o Neswlte laido ir netraukite jo per astrius
kamp etaplinkite jo ant karsty pavirsiy arba prie

Jeigu Sio jrenginio laidas pazeistas, nustokit: @ gnies!

naudotis ir susisiekite su tiekéju/pardavéj@

suteiks papildomy instrukcijy 2 UOTE

Instaliacija turi bati aprapinta au atlbaugikliu ISpakave jrenginj, patikrinkite, ar jis gabenimo metu

atstumas tarp kontakty, kai jis i3 as, turi bati @ nebuvo pazeistas ir ar yra pilnai sukomplektuotas!

maziausiai 3 mm. l Q Jeigu nustatéte pazeidima arba nepilng komplekta,
susisiekite su savo jgaliotu pardavéjul

Draudziama jZzeminti! Po isp , pries

pradedant naudoti, patikrj iné

dalys ir visi jrenginiai yr

abejojate, neneudokitg |

kvalifikuotu elektri

S ® Pakavimo medziagq reikia tinkamai iSmesti! Reikia
o . . . saugoti, kad vaikai nezaisty su polietileno maiseliais!
Jeigu jrenginys s arba netel i
funkcionu& ykite jj ir ngrentontuokite.

Dél bet kokio r nto kreipkite€Sy@ptarnavimo MONTAVIMAS

® NeiSmeskite originalios pakuoteés! J galima
naudoti saugojimui ir gabenimui, siekiant iSvengti
pazeidimy!

pas

po pardavimo centra. Tik t Ris sugedusia e Sisjrenginys nereikalauja jokio specialaus

dalj tokia pacia originali i. Sios salygos montavimo.

nesilaikymas gali privesti to, kad jrenginys

nebus saugus. ® Jrenginio jéjimo ir i$&jimo angos jokiu budu neturi

bati uzdengtos!
Jeigu nuspresite nebenaudoti Sio tipo jrenginio,
rekomenduojama nuimti laida, pries tai isjunge jj
i$ tinklo. Batina apsaugoti jrenginj (ypatingai nuo
vaiky), kurie gali panaudoti jrenginj zaidimams. ® Niekada nestatykite jrenginio tiesiai po lizdu!

® |renginys yra skirtas naudoti tik ant grindy!
Draudziama montuoti virs grindy ir ant luby!

® |renginio nerekomenduojama naudoti vonioje.

Naudojimo ir saugojimo instrukcijos



EKSPLOATAVIMAS

® Paskukite termostato rankenéle (j desine) pagal
laikrodZio rodykle, kol pasieksite krastutine padét;.

® Vasaros paslauga (tik ventiliacijai): pasukite
rankenéke j padétj &8

e Sildymas mazu galingumu: pasukite rankenéle j
desine iki padéties | (1000W).

® Sildymas pilnu galingumu: pasukite j desine iki
padéties Il (2000W).

® [3jungimas: pasukite rankenéle (j kaire) iki padéties O.

Signaliné lemputé Jungiklis

Termoreguliatorius

TERMOREGULIATORIAUS REGULIAVIMAS

Kai temperatara patalpoje pasieks pageidau
temperaturq, pasukite termoreguliatoriaus rank
pries laikrodZio rodykle, iki padéties, kurioje jren
isjungiamas, bet ne daugiau. Tokiu badu uz
temperatura bus automatiskai reguliuojdmdi
tam tikrame lygyje termoreguliatoriu

VALYMAS

® B(tinai i$ pradziy isjunkitej
istraukite kistuka is konta
abrazyviniy valymo pri

si hOJe Nen

® Valykite korpusq dre
Sepediu.

® Niekada Nlte jrengini denj - kyla
pavojus gyvybei!

® Jeigu kurj laika 1rengm®dojamas jireikia
apsaugoti nuo dulkiy ir supakuojant j

originalig pakuote.

® Nepakuokite silto jrenginio!

Lietuviy

%

%Junmk' §

oste, dul smrbllu arba

PERSPEJIMAI

® Nenaudokite jrenginio arti duso, vonios, duso
kabinu, bareiny ir t.t.

® |renginj galima naudoti tik jeigu jis gerai veikia.

® Nenaudokite ventiliatorinio sildytuvo skalbiniams
dZiovinti. Niekada neuzstokite jéjimo ir is€jimo
groteles (yra perkaitimo pavojus). Sildytuvas turi

bati maziausiai 50 cm atstumu nuo baldy ir kity
daikty.

® |renginys turi bati simontuotas taip, kad jungikliai
ir kiti jungimo raktai baty nepasiekiami asmenims,

kurie naudojasi vonia ar dusu.
] Nenaudo [&jkenginio patalp iy plotas
APSAU@P RKAIT@

a perkaitimo auga automatiskai iSjungia
eju klaido veju, kiStukas turi bati
uo elek 0 . kontrolés nustatytas |

" po to, kai pgr p ausinimo etapo, vienetas yra
aruostas n t apie 10-15 minuciy)! Jei klaida

tojasi - Kopta |1ga||otas paslaugy teikéjas savo

rityje! \

Démesio: vengdami perkaitimo,
neuZdenkite jrenginio!

Aplinkosauginiai nurodymai

Senuose elektros prietaisuose yra vertingy medziagy,
ir dél to jy nereikia iSmesti kartu su buitinémis
atliekomis! Prasome aktyviai prisidéti prie aplinkos
apsaugos ir atiduoti jrenginj j organizuotus supirkimo
centrus (jeigu tokiy yra).

Naudojimo ir saugojimo instrukcijos 35




2 LENTELE INFORMACIJOS APIE ELEKTRINIUS VIETINIUS PATALPY SILDYTUVUS REIKALAVIMAI
Modelio Zzymuo (-enys): 1.HL-213V 2000W/220-240V~ 50Hz

Parametras

Siluminé galia

Vardiné Siluminé  Pnom

galia

Maziausia Pmin
Siluminé galia
(orientaciné)

DidzZiausia Pmax,C
nuolatiné
Silumineé galia

Pagalbinés
elektros energijos
vartojamoji galia

Esant vardinei elmax
Siluminei galiai

Esant maziausiai  elmin
Siluminei galiai

Pristabdytaja el SB
veiksena

S

TESY Ltd - Hecé?b

1166 Sofia, Sofia Park,
Building 16V, Office 2.1. 2n

PHONE: +359 2 902 6666,
FAX: +359 2 902 6660,
office@tesy.com

36

Zenklas

Vertél.

2.00

1.00

2.00

1.970

0.981

0.000

/

S

3

Naudojimo ir saugojimo instrukcijos

S

Vienetas

kw

kW

kw

Parametras

Tiekiamosios Siluminés galios lygiai — tik
elektriniy kaupiamuyjy vietiniy patalpy
Sildytuvy (pasirinkti vieng)

Rankinis Siluminés jkrovos valdiklis su
integruotu termostatu

Rankinis Siluminés jkrovos valdiklis su patalpos
ir (arba) lauko temperataros jutikliu

Elektroninis Siluminés jkrovos valdiklis s
patalpos ir (arba) lauko temperatiros j ]
Ventiliatorinis sjlu davimas O

Silumig@€s galios lygiai/p o8
tempe % reguliavi irinkti

viena)

Vie@uminés ga’i\%r be patalpos
v

t

turos regu; I
rankiniu badu nustatomy

kw jy ar dau
&minés gali be patalpos

3
°
(0]
S
Q
—~+
=
=
s
3
o

Su elﬁtroninio patalpos temperatiros
r mo funkcija

oninis patalpos temperatQros

liavimas ir paros laikmatis
lektroninis patalpos temperataros

2
o4

L 4

reguliavimas ir savaités laikmatis

Kitos valdymo pasirinktys (galimi keli
variantai)

Patalpos temperattros reguliavimas su Zmoniy
buvimo atpazintimi

Patalpos temperatdros reguliavimas su atviro
lango atpazintimi

Su nuotolinio valdymo pasirinktimi

Su adaptyviuoju Sildymo pradzios momento
nustatymu

Ribojamo veikimo laiko

Su spinduliavimo temperataros jutikliu (angl.
black bulb sensor)

Vienetas

[taip/ne]

[taip/ne]

[taip/ne]

[taip/ne]

[ne]

[ne]

[taip]

[ne]

[ne]

[ne]

[taip/ne]

[taip/ne]

[taip/ne]
[taip/ne]

[taip/ne]
[taip/ne]



plaksnites atbilst Jasu majas (biroja) elektribas tikla

Izlasiet 50 instrukciju pirms $Ts ierices spriegumam.
@ izmantosanas un uzglabajiet to talakai ® lerice ir jaizmanto tikai paredzétajam mérkim, kam
I‘let_o'sgna/. J_a erices /,t')asnlelfs.r_vomamas,_tgd koPa._a’; ir domata, t.i. slégtu telpu apsildianai. Lietosana
ierici jaunajam ipasniekam ir janodod ari instrukcija! citiem mérkiem tiek uzskatita nepareiza, ka

rezultata — bistama. RaZotajs nevar bt atbildigs

par bojajumiem, kas ir radusies nepareizas un

Pateicamies Jums, ka esat izvél&jusies termoventilatoru nepamatotas lieto3anas rezultata. Neievérojot
HL-213V.Tas ir izstradajums, kas ir paredzéts apsildisanai drogibas noteikumus, ierices garantijas laiks nebas
ziema ar 1000W vai 2000W atkariba no konfortablas spekal

temperatdras, kuru vélaties apsildamaja telpa. Pareizi

ekspluatéjot un apkopjot, ka tas ir aprakstits 3aja ® Jaierice strada, neizejiet no majam, kamér neesat
instrukcija, ierice Jus nodrosinas ar pareizu darbibu parliecinajusies, ka slédzis ir pozicija OFF (0)
daudzus gadus. (izslegts), bet termoregulators ir gfmimuma pozicija.

SVARIGI DROSIBAS PASAKUMI:

Pirms termoventilatora ieslégsanas, parbaudiet vai
noraditais stravas spriegums uz ierices tehniskas

Bérni vecuma no 3 lidz 8 gadiem var@an to ik&erices pogu iesl./izsl.
Ar noteikumu, ka ierice ir instalétaq
ir uzmaniti un instruéti saistiba gmieHces dr mantosanu un ja bérni

saprot, ka ta var bat bistama.

Bérni vecuma no 3 lidz 8 @edn’ ,eslégt ierici kontakta, to uzstadit
un tirit un veikt ierices ké.a/ ,kod

So ierici var izmantot béy) ecani

nepietiekamam fizis

nepietiekosam zing$mam ungslex€dzi, ja tos pieskata vai instrue sakara ar
ierices drosu izm anu tie saprot par bistamibu. Bérni nedrikst
spéleties ar ier], ices ti /'s"a. un kopsanu, ko veic paterétaji, nedrikst
veikt bérnie pieau uzraudzibas.

Bérnus, kas ir mazaki par 3 gadiem o ierices,

iznemot ja tie nav nepadrtraukta @udzib&\

tava alam darbam un ja tie

térétdyi.

gadiem un cilveki ar
vai mentalam spéjam, vai ar

senso

K i

dazas Sis ie@detajas var palikt Joti karstas un var izraisit

apdegumus. tur, kur ir bérni un viegli ievainojami cilveki, ir jabat
paaugstinatai uzmanibai.
\_ J
® Nelietojiet ierici zonas, kur izmanto vai glaba ® Nelieciet un nepielaujiet sveskermenu noklasanu
ugunsnedrosas vielas. Neizmantojiet ierici zonas ventilatora atverés (ieejosas un izejosas), ta ka tas
ar viegli uzliesmojosam atmosféram (pieméram: var novest pie ierices bojajumiem vai radit citas
uzliesmojosu gazi vai aerosolus) — pastav liela problémas.

eksplozijas un ugunsgréka varbitiba!

Latviesu Ekspluatacijas un uzglabasanas instrukcija 37
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lerice nav paredzéta majdzivnieku apsildei, ta ir
domata tikai lietoSanai majas apstaklos!

Sargajiet gaisa plismas ieejas un izejas brivas no
priekSmetiem: 1 m attaluma no ta uz prieksSu un 50
cm aiz termoventilatora. Nelieciet un nepielaujiet
sveskermenu nokl|tsanu ventilatora atverés
(ieejosas un izejosas), ta ka tas var izsaukt stravas
sitienu, ugunsgréku vai sabojat ierici.

Visbiezakais iemesls ierices parsilsanai — putek|u
uzkrasanas uz ierices. Regulari tiriet ar putek|u
slcéju ventilatora atveres, pirms tam izslédzot ierici
no elektriska tikla. Uzturiet termoventilatoru tiru!

Nekad neaiztieciet ierici ar mitram vai slapjam
rokam - var but apdraudéta dziviba!

Kontaktam ir jabut pieejamam katra laika, lai
vajadzibas gadijuma kontaktdak3u var atri atbrivot.

Atslédzot no elektrotikla ierices, nekad nevelciet
barojoso vadu vai pasu ierici.

Pievérsiet uzmanibu! Darba laika gaisa plismas izeja

sasilst (vairak par 80°C).

Nenosedziet ierici. Ja ir apsegta, pastav bistamiba
no parkarsanas.

Neizmantojiet termoventilatoru vannas ista
dusas vai baseina tuvuma.

a et to
d u, lai

Ja ierices barojo3ais vads ir bojats, tad
lietot un sazinieties ar piegadatajg/par
sanemtu papildus instrukcijas.

S

ﬁg

Elektriskai instalacijai, pie kurasiy Pieslégta ieriQ
ir jabut nodrosinatai ar auto drosiné@
attalumam starp slédza k smam izlégta

8,

lezemésana ir aizliegta! Ri
parbaudiet, vai vi

a
stavokli jabat vismaz 3 \m

nas

sieslég
niskas
eesat parli
palidziba

elementi ir kaytia

, nelietojiet
ie Kvalificéta

Ja ierice nedarbojas vai izi strada, izslédziet
to un neremonteéjiet. Visa eida remontiem
izmantojiet jisu apdzivotas vietas licenzétos servisa
centrus. Tikai tur bojato dalu nomainis ar originalu
rezerves dalu. St noteikuma neievérosana var
apdraudeét ierices droSibu.

Ja nolemsiet vairak neizmantot tada tipa ierici, tad
ir ieteicams to padarit par neizmantojamu, péc
atvieno$anas no tikla, nogrieziet vadu. leteicams
visas ierices bistamas detalas neitralizét, seviski tas,
kuras bérni var izmantot savam spélém.

Ekspluatacijas un uzglabasanas instrukcija

‘% %,

® Nekad neatstajiet ierici ieslegtu bez vajadzibas.
Izsledziet to no tikla, ja to ilgaku laiku nelietosiet.

® Laiizvairitos no barojosa vada parkarsanas,
ieteicams to lietot pilniba attita stavokli.

® Uzmanibu! Neizmantojiet 3o ierici ar programatoru,
skaititaju vai citu aprikojumu, kas automatiski
to ieslédz, ta ka ja ierice ir apsegta vai nepareizi
novietota, pastav bistamiba no ugunsgrékal

® |erices barojoso vadu novietojiet ta, lai tas netraucé
cilvéku kustibai un lai tam neuzkaptu! Izmantojiet
tikai pagarinatajus, kas ir piemeéroti iericei, t.i. tiem ir

atbilstibas zime!
° Nepie!au'o'oéé vada saskagsmi ar ierices
- O

sakarsétajag dala

aizvada un
citu priekSmetu

L 4
ierici! Neieslédziet ierici,

arici, velkot

° .
Qa vads ir s;tit%oteikums ir ipasi svarigs,
izmantojotﬁN poli!
|

u un nevelciet to pari asiem stariem

® Nepa
un rm 0 uz karstam virsmam vai tuvu pie

IEPI@S
: éc ierices iznemsSanas no iepakojuma, parbaudiet

ai ta nav bojata transportésanas laika un vai ir pilna
komplektacija! Gadijuma, ja ir konstatéts bojajums
un nav pilns komplekts, tad sazinieties ar Jisu
pilnvaroto pardevéju!

® Neizmetiet ierices veikala iepakojumul! To varat
izmantot turpmakai ierices saglabasanai un

bojajumiem transportéjot!

® |epakojums ir jaizmet piemérotas tam vietas!
Bérniem ir aizliegts spéléties ar polietiléena maisiem!

IERICES INSTALESANA
® Saiiericei nav nepieciesama nekada ipasa
instalésana.

® |erices ieejosas un izejosas atveres nekada veida
nedrikst bat noblukétas!

® |erice ir paredzéta lietosanai uz gridas! Ir aizliegts to
montét uz gridas un griestiem!

® Nekad nenovietojiet ierici zem kontakta!

® lerice nav piemérota izmanto$anai vannas istaba.



LIETOSANA

® |egrieziet termostata slédzi (pa labi) pulkstenraditaja
virziena, kamer sasniegs galigo poziciju.

® Vasaras pakalpojums (tikai ventilacijai): iegrieziet
sledzi lidz pozicijai ¥

® |esilsana ar reducéto jaudu: iegrieziet slédzi (pa labi)
lidz pozicijai | 1000W.

® |esilsana ar pilnu jaudu: iegrieziet slédzi (pa labi) lidz
pozicijai 1l 2000W.

® |zslégsana: pagrieziet slédzi (pa kreisi) lidz pozicijai O.

Darba indikators Parsledzéjs

Termoregulators

TERMOREGULATORA REGULESANA

Kad temperatdra telpd sasniedz vélamo lim
uzgrieziet termoregulatora sledzi pretéja pulkst
virziend, lidz pozicijai, kura ierice izslégsies, bet.ne
Tada veida fikséta temperatura tiks autorpa
un uzturéta noteiktaja limeni ar termorégulat

KOPSANA ,

® Obligati vispirms izslédziet i
barojoso vadu no tikla. Nej
tirisanas preparatus! @

jiet abra?':z
® Slaukiet korpusu ar &
izmantojiet putek|sagéjuWai birzti. S
® Nekad neliecjet i@ien[ Past@niba
dzivibai noggta ena!l

® Jazinamu laiku i€¥ici neliet
no putekliem un netirumj
originalaja iepakojuma

ad to ir jasarga
tapéc to ievietojiet

® Nekad neievietojiet siltu ierici iepakojumal!

Latviesu

> S

BRIDINAJUMI

® Neizmantojiet ierici dusas, vannas istabas, baseinu
un c. tuvuma.

® |erice vienmeér ir jaizmanto vertikala stavokli.

® Neizmantojiet termoventilatoru velas zavesanai.
Nekad nenoblokéjiet ieejoso un izejoso redeli
(bistamiba no parkarsanas). Termoventilators ir
janovieto vismaz 50 cm attaluma no mébelém un
citiem priekSmetiem.

® |ericeir jauzstada ta, lai parslédzéji un citi kontroles
slédzi nebitu pieejami cilvékiem kas izmanto
vannas istabu vai dusu.

Kz
a dizardziba nQ érkgréanas automatiski izslédz
gadijuma @ gadijuma barojosSo ierices

vad gfiet no koptdkia? het kontrole jaiesledz uz
" pécisa briign tdZ¥anas, ierice atkal ir gatava

inutém)! Ja kluda atkartojas, tad

osanai (péc \(
% ieties ar sefific8tu servisu Jusu apdzivotaja vietal

UZMANIBU: Lai izvairitos no iekdrtas
pdrkarsanas, neapsedziet to!

Noradijumi apkartéejas vides aizsardzibai

Vecas elektroierices satur vértigus materialus, tapéc
neizmetiet tos kopa ar sadzives atkritumiem! Ladzam
JUs sadarboties apkartéjas vides resursu aizsardziba
un nogadat ierici organizétajos uzpirksanas punktos
(ja tadi ir pieejami).
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m 2. TABULA INFORMACIJAS PRASIBAS ELEKTRISKAJIEM LOKALAJIEM TELPU SILDITAJIEM
Modela identifikators(-i): 1.HL-213V 2000W/220-240V~ 50Hz

Pozicija Apziméjums Vertibal. Vieniba Pozicija Vieniba

Siltuma jauda Siltuma pievades tips, tikai elektriskajiem
siltumakumulacijas lokalajiem telpu silditajiem
(izveléties vienu)

Nominala Phom 2.00 kW manuals siltumpadeves regulators ar integrétu  [ja/né]

siltuma jauda termostatu

Minimala siltuma  Pmin 1.00 kw manuals siltumpadeves regulators ar [ja/ne]

jauda (indikativi) informacijas pievadi par telpas un/vai artelpu
temperataru

Maksimala Pmax,C 2.00 kw elektronisks siltumpadeves regulators [ja/ne]

nepartraukta informacijas pievadi par telpas un/v

siltuma jauda temperatdru

Papildu siltuma jaudas re u [ja/né]
elektroenergijas
patérins

Pie nominalas elmax 1.970 kw Siltug das/telpas tgmperatiiras
siltuma jaudas regulé tips (izvel @ ienu)

Pie minimalas elmin 0.981 kW eppakapes S|Itum telpas [né]
siltuma jaudas &Zraturas reg S
Gaidstaves el SB 0.000 kw la divpaka | daudzpakapju siltuma [né]
rezZima da bez te peraturas regulésanas

mehani ostatu un telpas [jal

tempe 1 gulésanu
ar elek telpas temperataras requlésanu [né]
e roniSku telpas temperatiras requlésanu [né]
@ nnakts taimeri

Iektromsku telpas temperatdras requlésanu  [né]
edelas taimeri

/ Qltl vadibas veidi (var izvéléties vairakus)

@ telpas temperatiras regulésana ar klatbatnes  [ja/né]
detektésanu

\@ telpas temperatdras regulésana ar atvértaloga [ja/né]

TESY Ltd - Head office detektésanu

1166 Sofia, Sofia Park, ¢ ar talvadibas funkciju [ja/né]
Building 16V, Offce 7 Floor & ar adaptivu palaisanas vadibu [ja/nél
PHONE: +359 66 & ar darbibas laika ierobezojumu [ja/né]
FAX:+359 2502 6660, ar siltuma starojuma sensoru melnas lodes [ja/né]
office@tesy.com s forma
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A lMpoyumajme mekosHUMe UHCMPYKYUU Nped 0a
20 KOpucmume 080j andpam u yysajme 2u ogue
ynamcmaa 3a noHamamowHa ynompeba. lpu
npomeHa Ha concmeeHUKom, ynamcmeomo mpe6a oa
ce npeHecysa 3ae0Ho co ypedom!

\_ J

Bu 6narogapuime WTO ro of6paBTe BEHTUNATOPCKA
neuyka HL-213V. Toa e npon3Bof WTO HYAN rpeere BO
3uma o 1000W mnnn 2000W BO 3aBUCHOCT oA noTpebuTe
3a NMOCTUIHYBak€e Ha CMMPEHOCTa TOMJIMHA BO FPeeHeTo
npocTtopwuja. Mpw NpaBunHa ynoTpeba N Hera, Kako LWTo
e onunwaHo BO OBKMe YNaTCTBa, anapartoT Ke B 06e36ean
MHOTY FOfIHW KOPUCHO GYHKLMOHMpPaHbe.

BAXXHU BE3SBEAHOCHU MEPKMN:

® [lpepn na KOHTAKTMPATE BEHTUIATOPCKATA MEYKa,
NpoBepeTe AN HABEAEHNOT HAMOH Ha TUMCKaTa
TabnuuKa 04roBapa Ha HaMoHOT Ha efleKTPUYHATA

MpeXxa BO AOMOT (KaHuenapuja). YpeLot € HaMeHeT caMo
3a HaMOHOT HaBeJEeH Ha HeroBaTa TUNCKaTa Tabnmuka.

OBoj ypep Tpeba fa ce KOPUCTM CaMO 3a HaMeHaTa
3a Koja e npeABUAeH, O4HOCHO Aa rpee GUTHN
npoctopum. Cekoja pasnuyHa ynotpeba aa ce cmeTa
3a HecoofBeTHa U 3aToa onacHa. [lpon3soguTenot
He MOXe [ia HOCK OfirOBOPHOCT 3a LUTeTa Kou
npousnerysaaT of HenpaBuiHa U Hepa3yMHa
ynoTpeba. HenountyBarbe Ha MHPopmMaLmuTe

3a 6e36eHOCT Ke ro HanpaBW HEBaNNAHO MOET
rapaHuuja 3a ypegor!

He HanywwTajTe AOMa, AOAEKA anapaToT e BKJyYeH:

6uaeTe CUrypHY 1eKa KNyyoT € BAsRloNoX06a
NCKJTyUYeHO, a TepMoperynaTop BOMUNHAMYM
nosuuuja raw BageTe ro§jeadr oa cTpyja.

penme o meben, nepHnyy,

noc 8, XepT1ja, o mSaBecy 1 Taka HaTamy
Ha p € 0l Hajm 0 cm paneky og

ATOPCKaTa NgUKa.
L 4

aKo He ce No0 NOCMOjaHo Hao.

Jeua Ha so3pacm 00 3 200uHU 00
Kon4emo 8KJ1. / UCKJ1. Hd anapda
UHCMAnupaH u e N0020meeH

U HAJI0XKeHO 3d Hezoeama y.
0eKka Moxxe 0a e ondcHo. (b

Jleua Ha so3pacm o0 3%1% 0o 8
P, 0

8pUIAM KOPUCHUYK

6

Jluya co Hamasn u3uy
us1u Co He0o UCKY

HAJIOXKEH@ 3 6eoH
ondcHo e.ley

Jleua Ha nomarnky 00 3 200UHU,

UHU M
noo y

~

aoa ge@u Haosop, oceeH

arve. A\

m camo 0a Kopucmam
anapamom e
oma u buse 3abesnexaHu

eba K 0eH Ha4yuH u pasbupaam

HU He mpeba 0a 8Kk1y4ysaam
anapamom 80 Wwmeke a epysaam, 0a 20 Yucmam usiu od
aéwoap

080j ypeo moxe @Kop@a deya Ha 803pacm Hao 8 200UHU U
NGEH30PHU UIU MEHMAJTHU CNOCOBHOCMU,

QU 3Haerbe, ako mue bea 3abenexaHu uau
ucmerbe Ha anapamom u eu pasbupaam
He mpeba 0a cu uepaam co anapamom.
a4ykomo o0pXxysaree He mpeba oa ce npasu 00

\

~

Hekou 0en08u Ha 080j Npou3800 MOXe 0a CMAHAM MHO2Y XeuwKu U
0a npedu3gukaam usz2opeHuyu. Tamy kade wmo, npucycmasysaam
deuya u paHnausu syse, mpeba 0a bude docmaseHo NocebHO BHUMAHUe.

® He KopucTeTe ro anapaToT BO 30H1 Kaae LUTo
ce Kopu1cTaT Ui ce YyBaaT Yagat Matepuu. He

MakegoOHCKN

KOpuCTeTe ro anapaTtoT BO 30HU CO 3ananveu
atMochepu (Ha nprmep: BO 6M31HA Ha 3anannBsu

VHCTpyKUWK 33 ynoTpeba u cknaguparbe 41
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racoBu UM aepocosn) - NOCTOU MHOTY rofiema
0OMacHOCT o eKkcrno3uja 1 noxap!

He BMeTHyBajTe 1 He AO3BONYBajTe Tyl K Tena aa

nafHe BO OTBOPUTE 3a BEHTUALMjATA (00jAOBHM

UNK NojaoBHK), 6raejkn Toa MoXe fa floBeae Ao °
olUTEeTYBakbe Ha anapatoT Uu APYri LTETH.

Ypenort He e NorofaH 3a OArneayBatbe Ha XUBOTHY,
1 UCTWOT € NpefBUAEeH CaMmo 3a oMallHa ynoTtpebal!

[Na3eTe BNe30T 1 N3N1€30T Ha NPOTOKOT Ha BO3yX
cnobogHu o npeameT: 6apemM Ha pacTojaHne of

1 m npepg v 50 cm 3af neykata. He fo3sonysajte
BleryBameTo Ha CeKakBW NpefmeT BO OTBOPOT 3a °
BO3[yX M1 BO OTBOPOT 3a M34YBHM racosu, buaejku

TOa Ke npefyr3BriKa CTPYeH yaap, noxap unu

owTeTyBake BO rpejayor.

°
HajuyecTa npuunHa 3a nperpesareTo € akymynauuja

Ha MOB 1 npaBs BO ypeaoT. PepoBHO unctete ro co
NnpaBoOCMyKaJlka OTBOpWTE 3a BeHTVIﬂaLlVIja, Kako
npen 1oa 3aA0JIXKNTENHO o UCKJTYUYnTe arnapaTtoT ®
o[ eNleKTpn4HaTa Mpea. MNazete BeHTUNaToOpCKaTa
neyka 4ncrta.

Hukoraw He gonuvpajte anapaToT CO BRaXHW pale-
NOCTOM OMAacHOCT 3a *KMBOTOT!

KoHTaKTOT Tpeba fa 6uae gocTaneH Bo cekoe

BpeMe, 3a la MOXKe NMPUKITY4YHOKOT Aa 6|/|,ue

ocnobopyBaH Npu noTpeda MoXHO Nobp3o!
Hukoraw He BneyeTe ro CTpyjHUOT Kaben
CaMUOT anapaT Npu OTKavarbe Of Mpexara.

Ob6pHeTe BHMMaHue! N3ne30T Ha BEBA arpeBsa
3a Bpeme Ha paboTa (noeeke o 80°C).
He ro nokpwuBajte ypenot. AKO e NQgRpUeH nma

OnacHOCT oA nperpeBame.

He kopucTeTe BeHTMNATO T teu Ka BO @ e
HenocpefHa 6nn3nHa Ha TyW nam

Ako Kabenot Ha oBoj OLUTETEH,%ETG
HeroBaTa yrnortpeta MgoHTakTnpajTe ¢ °

06e36enyBavoT / ayoT 3a 4 UTENHO
I/IHCprKLl,VI

EnexkTpouHcTa jaTa KOH kO noBp3yBa
anapatoT Tpeba fa 6uae orffgeM&ha co aBTOMATCKM
ocurypau, npu WTo pact TO Mery KOHTaKTUTe ¢
Kora e NCKnyyeH Tpeba [ie HajManky 3Mm.
3abpaHeTo e 3a3emjyBatbe! 1o oTnakyBamwe 1 npeg

ynotpeba, NpoBepeTe Aanu MeXaHUYKUTE [ENOBY
1 CUTE HUBHM JodaToum ce BO fobpa cocTojba.

AKO ce COMHeBaTe, He KOPUCTETE ro anapaToT U ce °
KOHCYNTVpajTe ce co KBanndUKyBaH enekTpuyap.
AKO ypenoT He e BO pefj Uin HeMnpaBuITHO

°

bYHKUMOHMPa, 3anpeTe ro 1 He ro nonpasajTe.
3a cuTe NonpaBKU KOHTaKTUpajTe 3a NOMOLL BO
CepPBWCHMOT LieHTap 3a ycyra no npoaaxbarta.

MHCprKLI,VIVI 3a yr|0Tpe6a n cknagunpare

Camo Tamy Ke 3aMeHyBaaT HeVCMpaBHaTa 4en o
OpUIrMHaNHW pe3epsBHY Takea. He nountyBame Ha
OBa YC/I0BU Ke KOMMNpoMUTMpPa 6e3begHOCTa Ha
anapator.

AKo ofjnyumnTe fa npecTaHeTe Aa ro KopuctTmTe
anapaToT o OBOj TV, Ce Npernopavysa fa ro
HanpaBunTe HeYynoTpebnnaHY, Kako npeceyete
KabesloT, OTKAKO CTe ro OTKAaUeHMOT Off MpeXKaTa.

Ce npenopayvysa ywTe C/Te ONacHOCTV NOBP3aHM
CO ypepnoT aa bugat obezbeneHmn, ocobeHo 3a geua
Ko 61 Moerne fa KopycTaT aMopTM3NPaHUOT ypes
(anapaToT) 3a urpa.

Hukoraw He ocTaBajTe HenoTpe6y anapaToT

BKJly4YeH. MicknyueTe ro of CTpyjaykora»Hema aa ro
KOPUCTUT, OJIro BpeMme.
3apaceus

eT® 0BOj anapar co

APYT ypea Koj
naejKkn ako ypeaoT

HMme: He Ko
maTop, 6p
sy

a O
@

CTaBem JHMOT Kaben, Na Aa He ro nonpeyvysa
OBU a nyreTo v fa He brae HacTynaH!

Ko CaMo 0f06PEHM NPOLOMKHU Kabnu, Kon
H 33 anapartoT, O4HOCHO MAaT 3HaK 3a

C oct!

0! épyjHl/lOT Kaben He Tpeba fja Bneryea Bo fonup co

ellKWn 0ennioBn Ha anapaTOT!

Hukoraw He mecTeTe ro anaparoT, Kako ro
BlleYeTe 3a KabesnoT 1 He KopucTeTe KabenorT 3a
npeHecyBare Ha npeameTn!

He 3aBpluu kabenot okony anapatot! He KopurcTeTte
ro anapaToT CO HaMOTaH Kabes - oBa 0CO6eHO BaXu
3a KOpMCTere Ha TamnaH 3a HaMoTyBakbe Ha KabenoT!

He pedpakTupajte kabenot n He ro Bneyete npeky
OCTpV PaboBM 1 HE O CTaBajTe BP3 MKELLKW NI0YU
WA OTBOPEH OraH!

MAKYBAIE

o pacnakyBare Ha anapaToT, NpoBepeTe fanu
NPV TPAHCMOPTOT HE e OLWTETEH U Aann € LeI0CHO
onpemeH! Bo cnyuaj geka brae KoHCTaTUPaHO
OoLWITeTyBame NIn HelenocHa Ncnopaka,
KOHTaKTUpajTe co BawnoTt oBnacteH npofasau!

He dpnajte opurnHanHata Kytujal Taa 61 moxkena aa
ce KOPUCTK 3a CKnagnpare 1 TpaHCNopT, 3a Aa ce
n36erHe owTeTyBame of NpeBo3yBa!

DpnareTo Ha NpumeHeTn MaTepurjanu Tpeba aa
CTaHyBa Ha coofBeTeH HauuH! [leuaTta Tpeba ga ce
yyBaaT Aia He CU 1UrpaaT Co NONMETUSIEHCKUTE Topou!



MHCTNALUIA
® OBoj anapat He H6apa H/KakBa NocebHa
WHCTanayuja.

® BnesHuTe 1 131€3HM OTBOPU Ha arnapaToT BO HUKO)
cnyyaj He Tpeba fa buaat 6noknpaHu!

® YpepoT e HamMeHeT UCKJTy4rBO 3a yrnoTpeba Ha nog!
3abpaHeTo e fla ce MOHTMpPA Ha noA 1 nnapoH!

® Hwukorall He NOCTaBYyBajTe ro ypeaoT ANPeKTHO Noj
KOHTaKT!

® Ype[oT He e norofieH 3a ynorpeba Bo Gatba.

EKCMNIOATALIUJA

® (BpreTe ro Kny4oT Ha TepMOCTaToT (4eCHO) BO
npaseL Ha CTPEeNIKNTE Ha YaCOBHMKOT JoAeKa He
CTUrHe 10 CBojaTa KpajHa nonoxoba.

® JleTHa BeHTUNaumja (camo 3a BeHTUNaLuja): CBpTeTe
ro KNyuoT BO Nonox6ata o8

® 3arpeBahbe CO pefyLMpaHa MoOK: CBpTeTe ro KnyyoT
(necHo) po noctaByBame | (1000W).

® 3arpeBatmbe Kaj MosHa MOK: CBPTETE ro KiyyoT
(aecHo) po noctasyBamse Il (2000W).

® VicknyuyBare: CBpTETE ro KNy4oT (Ha NeBo) A0
nocraBysare O.

CurnanHa namba MpekuHysay b
Tepmoperynartop Q

Koza memnepdhgypama eo
docmuzHe cakaHama memnepa
KJy4om Ha mepmMmopezy/iamo, Hacoka cnpomugHa
00 cmpesnikume Ha 4aco8HU 0 cocmoj6éa 8o
Koja anapamom ce UCKJTy4y8d, Ho He noseKe 00 moa.
(DukcHama Ha moj Ha4uH memnepamypa ke 6ude
asmomMamcku pezysupaHa u 00p>Ky8aHa Ha NOCMojaHo
HUB0 npeKy mepmope2yiamopom.

YUCTEE

®  330/KMTENTHO NPBO UCKyYeTe ro anapaToT of
KNy4yoT 1 n3BageTe ro NpuKIy4YoKoT of 3uAHNOT
wrekep. He kopuctete abpasnBHU cpefCcTBa 3a
yncremre!

MakeoOHCKN

® YycreTe ro TENOTO CO BAAXKHa KPNa, NpaBoOCMyKasika
UNn YeTkKa.

® Hwkorawl He ro noToryBsajTe anapaToT BO Boja -
OMacHoOCT 3a XNBOTOT!

® AKo 3a HEKOe Bpeme ypeJoT HeMa fja Ce KOpUCTy,
TOj TPeba Aa ce 3aLTUTN O, NPEKYMepPHO
HanpallyBatbe 1 3araflyBarbe, Kako ce BpaTu BO
HeroBaTa opurMHanHa ambanaa.
HwvKoral He BafajTe Tonos anapat BO NakyBame my!

NMPEAYNPEAQYBAKBA

® He kopucTteTe ro anapatoT BO 61 a Ha TyweBu,
Kaaun, Tyw KabmHu, 6aseHn u ¢ 0.

® AnapaTo aKorall g NCTN BO
ncnpa DKOa.

® He e BEHTMNat@QpCKaTa neyka 3a cylieme

‘.

nnn

/

<N
%

. Hukoraw He 3aflpeuyBajTe Bfie3HaTa 1

(n dhacroct of nperpesame).
a Tpeba ga CTaBeHa Ha pacTtojaHue
of, Hajmanky 5@'c 6en v gpyrn npegmeTn.

4

napatot N 6uae HCTanvpaH Taka feka

NpeKHYBAUSE U LPYrTe KOHTPOJSTHU MPEKMHYBaun
JaHe T Ha godat Ha NnLa Kov KoprcTaT Kaga

TeTe ro arnapartoT BO NPOCTOPUN CO
a nomana o 4mz,

TUTA O NPErPEBAIBE

pajeHaTa 3alTuTa o4 NperpeBarbe aBTOMaTCKU ro
Kny4yyBa anapaTtoT BO CNly4aj Ha rpewkal Bo 0BOj

CNy4aj, wtekepoT Tpeba fa bune OTKayeHUoT of
KOHTAKTOT, @ KOHTPONINTE NOCTaBeHN Ha 0" NO KpaTKa
¢daza Ha nageme, anapaToT NOBTOPHO e NOArOTBEH

3a ynotpe6a (okony 10-15 MuHyTI)! AKO rpeLukaTa

ce NOBTOPMU - KOHTAKTKPajTe CO OBNACTEH CEPBUC BO
BaLLuaTa sokaumjal

BHumaHue: 3a 0a ce uzbezHe
npezpesarve, He NOKpusajme 20
anapamom!

Hacoku 3a 3awTuTa Ha XK1NBOTHaTa cpeagnHa

CrapviTe eneKTpVYHY ypear COAPKaT BPeAHU
MaTepujanu 1 nopaju Toa He Tpeba fla ce
OTCTpaHyBaaT 3aefHo co 6uToBaTa cMeT! Be Monnme
[a copaboTyBaTe O BalIMOT aKTUBHU MPUAOHEC 3a

I  ::uysyBarbe Ha PeCYpCHTe U KMBOTHATa CPefiMHa 1

[a AafeTe anapaToT BO OpraHu3npaHuTe NyHKToBM 3a
OTKyn (aKo MMa TaKBw).
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( ) ettendhtud lksnes pinge jaks, mis on ndidatud selle
Lugege kdesolev juhend Iibi enne selle seadme tudbisildil.
kasutamist ja sdilige kdesolev kasutus- ja
hoidmisjuhend tulevaseks kasutamiseks. Omaniku
vahetamise korral tuleb kasutusjuhend koos seadmega

® Seade kasutatakse ainult selleks eesmargiks,
mille jaoks on ettendhtud, ehk kodu ruumide
kitmiseks. Seade ei ole ettendhtud drieesmargiks.

tle andat Iga muu kasutamine peetakse ebadigeks ja
- - seetottu ohtlikuks. Tootja ei vastuta ebadige voi
Taname teid, et te valisite Soojapuhuri HL-213V. See on ebamaistliku kasutamise tottu tekkinud rikete eest.
toode, mis pakub kitet 1000W voi 2000W talvel olenes Ohutusinfost mitte kinnipidamine teeb seadme
mugava soojuse vajaduste saavutamisest kdetavas vastuvdetud garantii kehtetuks!

ruumis. Nagu on kirjeldatud selles kasutusjuhendis,
garanteerib seade teid pikaajalist kasulikku
funktsioneerimist dige kasutuse ja hoolitsuse korral.

® Arge minge kodust vélja niikaua kui seade on
sisselllitatud: veenduge, et liliti on valja lilitatud
asendis. Alati votke seadme pistikggistikupesast

vdlja.
OLULISED PREVENTIIVSED MEETMED: )
® Enne soojapuhuri elektrivorguga Ghendamist tuleb ¢ Hou(jjl'(e . q _m°9_bh"d' pladjad,
kontrollida kas tllbisildil ndidatud pinge vastab VOOIPEEU, R jne véhemalt 100
cam

teie kodus (kontoris) olevale pingele. Seade on

-
n Alla 3-aastased lapsed tuleb eemal @ ja, kui ole pideva

jarelevalve all.
S

4
3 kuni 8-aastased lapsed véivad ainu Svdme Si dlja nuppu kasutada
juhul, kui seade on installitud ja valgh§tavali jaoks ning nad on
jarelevalve all ja instrueeritud sea hutu use kohta ja saavad

ohtudest aru. Q %

3 kuni 8-aastased lapsed ei toR] seadet kogtaktpesasse sisse liilitada,

seadistada, puhastada vpi ajah ust teha.

See seade voéib kasuta
vaimsete oskustega vQ

e 8-aas aste ja flidisiliste, meeleliste voi

| dbapiisabate kogemuse ja teadmistega isikute

poolt, kui nad on jdr voi in eritud seadme ohutu kasutamise kohta

ja saavad ohtudes€dry. Laps ohi seadmega mdngida. Puhastamist ja
ohi eha, kes ei ole jérelevalve all.

kasutaja hoo/c@
1\ g _J

-
Sekgzﬁg e mé&osad véivad vdga kuumaks saada ja poletusi
tekitada. Sea asuvad lapsed ja haavatavad isikud, tuleb

| éu

poorata eritdhele :

\

® Arge kasutage seadet piirkondades, kus kasutatakse voib elektrilooki voi tulekahju tekitada voi seadet
voi hoitakse tuleohtlikke aineid. Arge kasutage kahjustada.
seadet piirkondades, kus on olemas sittivaid
Ohkkondi (nditeks: kergsittivate gaaside voi
aerosoolide lIdhedal), kuna on olemas vaga suur
plahvatuse voi tulekahju oht! ® Hoidke 6huvoolu viljapaasu esemetest vaba:
vahemalt soojapuhurist 1 m ees ja 0.5 m taga
kaugusel. Arge laske igasuguseid esemeid siseneva
ja valjuva 6hu avadesse, kuna see vdib kuumuti

® Seade ei sobi loomade kasvatamiseks ning on
ettendhtud ainult kodukasutuse jaoks!

® Arge sisestage ja laske viliskehasid (sisenevate
voi valjuvate) ventilatsiooniavade sisse, sest see
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elektrilodgi, tulekahju voi rikke tekitada. o

® Koike sagedasem llekuumenemise péhjuseks on
seadmesse kiude ja tolmu kogumine. Puhastage
ventilatsiooni avad tolmuimejaga regulaarselt ning
enne seda seade tuleb kindlalt elektrivérgust valja
lilitada. Hoidke soojuspuhur puhas. °

® Seadet mdrja voi niiskete kdatega mitte kunagi
puudutada, sest see on eluohtlik!

® Pistikupesa peab koguaeg kattesaadav olema ®
selleks, et pistik saaks voimalikult kiiresti
elektrivooluvorgust valja votta! o

® Voolujuhet voi seadet ise mitte kunagi tdmmata
elektrivorgust valja

® Tahelepanu! Valjuv 6hk soojeneb todtamise ajal
(kuni tle 80 kraadini).

® Arge katke seadet. Katmise korral véib seade (le
kuumendada.

® Soojapuhurit mitte kunagi liiga lahedal vannitoast,
dusist voi ujulast kasutada.

K
® Kuiseadme voolujuhe on katki, katkestage selle Q
kasutust ja votke turustajaga/muitijaga Uhendust, et%

lisa juhendid rikke kdrvaldamiseks spetsialiseeritu
teeninduskeskuses saada.

® Elektriinstallatsioon, millega seade Uhendata%

peab olema varustatud automaatse kaitsja
kaugus pistikupesade vahel véljalulitatudé&n

peab olema vdahemalt 3 mm.
® Uhendamine maaga on keelatut! ras@me
pakendist valjavotmist tuleb konthgllida kas Q
mehaanilised osad ja nende seadis heas
seisukorras. Kahtlustuse korra a?et mitte Q
kasutada ja kvalifitseeritud Q@J a 6@
kisida.

® Kuiseade eiole korras
peatage see ja drge s
Igasuguste parand
Teeninduskeskus€s
vahetataksedatk a. Sellest usest mitte
kinnipidanfis@hkahjustatakse e ohutus. e

=

Ugij@rgsesse °

® Kui otsustate, et te seda lii
kasutada, on soovitatav, eksite seda mitte e
kasutatavaks juhtme a mise kaudu parast
elektrivorgust lahti Uhendamist. Soovitatakse ka
koik seadmega seotud ohud ohutuks teha, eriti laste
jaoks, kes voivad amortiseeritud seadist (seadet)
mangimiseks kasutada.

® Seadet mitte kunagi asjata sisseliilitatuna jatta.
Lllitage seade elektrivorgust valja, mil te seda
pikaajaliseks ei kasuta.

® Voolujuhtme ohtliku Glekuumenemise valtmiseks
on soovitatav voolujuhtme taielikult lahti rullida.

Eesti

Tahelepanu: Arge kasutage seadet
programmaatoriga, loendajaga voi muu seadisega,
mis lllitab seadme automaatselt sisse, kuna kui
seade on kaetud voi ebadigesti pandud on olemas
tulekahjuoht.

Pange voolujuhe nii, et see inimeste liikumist ei
takistaks ja selle peale ei saaks astuda! Kasutage
ainult lubatud pikendusjuhtmed, mis sobivad
seadmele ehk neil on vastavuse mark!

Voolujuhe ei tohi seadme kuumaid osi puudutadal

Seadet mitte kunagi iimber paigaldada juhtmega
tdmmates ja juhet mitte esemete viimiseks
kasutada!

jshet Gmber seadlgt! S€adet
sutada, see
iseks rulli puhul.

da labi teravate

arast seaii}gdist véljavétmist kontrolllige
kas s gl transpordimisel rikki lainud,
kontrollig®kas seade on taielikult pakitud! Juhul
kui aksmaaratud rike voi ebataielik

k etamine, siis tuleb teie padeva mudjaga

@ st votta!

: lrigi aali pakendit mitte dra viisata! Seda véib

oidmiseks voi transportimiseks kasutada rikete
valtimiseks vedamise tulemusena!

Pakendi materjali araviskamine tuleb sobival viisil
toimuda! Lapsed tuleb eemale hoida selleks, et nad
ei mangiks polietileeni kottidega!

SEADME INSTALLIMINE

Seade ei vaja eripaigaldust.

Sisenevad ja védljuvad avad ei tohi mitte mingil juhul
takistada!

Seade on ettendhtud Uiksnes porandal kasutuseks!
Pérandale ja lakke paigaldus on keelatud!

Seadet mitte kunagi pistikupesa alla panna!

Seade ei sobi vannitoas kasutamiseks.
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KASUTUS
® Keerake termostaadi liliti (paremale) kellaosuti o
liikumise suunas kuni ddrmisesse asendisesse
joudmiseni.
°
® Kilmventilatsioon (ainult ventileerimiseks): keerake .
|iiliti 88 asendisse
® Soojendamine vahendatud véimsusega, keerake
[Gliti (paremale) kuni | asendini (1000W).
® Soojendamine taisvoimsusega: keerake |Uliti
(paremale) kuni Il asendini (2000W). °
e Viljalilitamine: keerake liiliti (vasakule) kuni O
asendini.
°

Signaallamp Liiliti

Termoregulaator

@ TERMOREGULAATORI REGULEERIMI%E
) i

Kui temperatuur ruumis jéuab soovitud en
keerake termoregulaatori liiliti kellaosuti 'ik%
vastassuunas kuni asendini, milles seadf€ liilitaGehd viilja,

kuid mitte rohkem. Niimoodi fikseeritu
reguleeritakse automaatselt ja hoitakse

termoregulaatori kaudu.
@Ja I(jlita%@
L 4

PUHASTAMINE

® Esmalt tuleb seade kin
kontaktist vélja tomm
mitte kasutada!

rasiivseid va

® Puhastage kgtp e ratiku

vOi harjag

uimejaga

® Seadet mitte kunagi vette , kuna on olemas

elektriloogi eluoht!

® Kuiseadet moneks ajaks el'Kasutata, seda tuleb
kaitsta liigse tolmumise ja reostuse vastu selle
originaalsesse pakendisse tagasi panemise kaudu.

® Sooja seadet mitte kunagi sellesse pakendisse ara
panna!
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ETTEHOIATUSED

Seadet dusside, vannide, dusikabiinide, ujulate jne
lahedal mitte kasutada.

Seadet kasutada Uksnes pustises asendis.

Soojapuhurit mitte kasutada pesu kuivatamiseks.
Mitte kunagi sisenevat ja valjuvat kaitsevoret
takistada (on olemas Ulekuumenemise oht).
Soojapuhur tuleb panna véhemalt 50 cm
kaugusesse modblitest ja muudest esemetest.

Seade paigaldada nii, et lUlitid ja muud juhtimise
nupud ei oleksid vanni voi dussi kasutatavate isikute
Umbruses.

kasutada ruumis alla 4m.

NEMISEU
aits Ulekuu@‘zﬁise vastu lulitab
: rral! Sel juhul tuleb

ihelepanu: Ulekuumenemise
viltimiseks seadet mitte katta!

/ Juhendid milj66 saastmise kohta

Vanad elektriseadmed sisaldavad vaartuslikke
materjale ja selle parast ei tohi neid koos
kodupriigiga dra visata! Palume teie aktiivse koostoo
eest ressursside ja miljoo saastmiseks ja seadme
korraldatud kokkuostupunktidele (kui selliseid on
olemas) ule anda.



TABEL 2 ELEKTRI-KOHTKUTTESEADMETE KOHTA NOUTAV TEAVE
Mudeli tunnuskood(id): 1.HL-213V 2000W/220-240V~ 50Hz

Nditaja

Soojusvdimsus

Nimisoojusvoimsus

"Minimaalne
soojusvdimsus
(soovituslik)"

"Maksimaalne pidev
soojusvoimsus"

"Lisaelektrienergia
tarbimine”

Nimisoojusvaimsusel

Minimaalsel
soojusvdimsusel

Ooteseisundis

TESY Ltd - Head offic

1166 Sofia, So Parm
Building 16V, Officé¥.]. 2nd Floor
PHONE: +359 2 902 6666,

FAX:+3592 902 6660,
office@tesy.com

Eesti

Tahis

Pnom

Pmin

Pmax,C

elmax

elmin

el SB

Vaartus1.

2.00

1.00

2.00

1.970

0.981

0.000

Uhik

kw

kw

kw

kw

Nditaja

Uhik

Sissetuleva soojuse liik, Giksnes elektriliste
soojust salvestavate kohtkitteseadmete puhul
(valige Uks)

Soojushulga kasijuhtseadis sisseehitatud

termostaadiga

Soojushulga kasijuhtseadis toa- ja/voi
valistemperatuuri tagasisidega

VoI

valistemperat

Ventilaatori

Soojusvol

seadi
"Uhed

toatemperatuuri
%amise ’r\ a"
0i enam@j valitava astmega,
S

istamise voimaluseta

S

%mpera
&atempe t

AfWuri elektroonilise seadistamisega

S

"Elektrooniline soojushulga juhtseadis ja/
asisidega"
s

m V SO0jus

toatempelgi

e viis (vali

‘ iks) &
Se Soojusvo a,

vOi

atuuri elektroonilise seadistamise ja

30pdgvataimeriga"

Ie

viibimise
avastamisega"

"Toatemperatuuri seadistamine koos avatud

akna
avastamisega"

temperatuuri elektroonilise seadistamise ja
alataimeriga"

Kaugjuhtimisvéimalusega

Kohaneva kaivitusjuhtimisega

Tébajapiiranguga

Musta lambiga anduriga

eadistamine mehaanilise

[ei]

[ei]
[jah]

[ei]
[ei]

[ei]

uud juhtimisvéimalused (mitu valikut
lubatud)

"Toatemperatuuri seadistamine koos ruumis

[jah/ei]

[jah/ei]

[jah/ei]

[jah/ei]

[jah/ei]

[jah/ei]

[jah/ei]
[jah/ei]
[jah/ei]
[jah/ei]
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( )
lMpoyumadime 0ari iIHcmpyKuii nepw Hix
gukopucmosysamu yel npunao i 36epizalime yi

iHCMpyKYii 018 matibymHe020 sukopucmanHa. lpu

3MIHI 81GCHUKA, IHCMPYKUIT 3 eKcniyamauii nO8UHHi

nepedasamucs pasom 3 npusiaoom!
\_ J

Oakyemo, wo Bu Bnbpann BeHTunatopHmi obirpisay
HL-213V. e npunapg 3abe3neuye onaneHHs B 3UMOBUI
nepioa Ha 1000 Bt a6o 2000 BT B 3anexHoCTi Big noTpeb
AOCArHEHHS KOM(OPTHOrO TeMa B onasnioBasibHOMY
npuMileHHi. lMpn NnpaBuAbHIN ekcinyaTauii | fornAaay,
AK OMWCAHO B Ui iHCTPYKLUIT, npunag 3abe3neunTb Bam
6arato pokiB KOPUCHOro GYHKLIIOHYBaHHS.

BAXJIUBI 3ACTEPEXHI 3AX0AMN:

® [lepw HiX yBIMKHYTV BEHTUNATOPHMUIA 0BirpiBay,
nepeKkoHalTecs, WO 3a3HavyeHa Hanpyra Ha TUMOoBIN
Tabnuuui BignoBifgae Hanpysi, Wo nogaetbca y Baw

6yanHoK (odic). Mpunag npusHaveHni nuwe gns
Hanpyru, 3a3HavyeHin Ha TMNOBI TabnnyLi.

Llen npunag noBUHEH BUKOPUCTOBYBATUCA TillbKU

3a Npu3HaYeHHAM, A1A AKoro byB NepepdayeHuii:
ana obirpisy nobyToBux npumitleHb. byab iHwe
BMKOPWCTAHHA BBaXKAETbCA HEMPaBUIbHVM | TOMY
Heb6e3neyHUM. BUpo6bHUK He Hece BifNOBifanbHOCTI
3 MOLKOLPKEHHS, L0 BUMJINBAOTb 3 HEMPABUIbHOIO
i HEOOIPYHTOBAHOIO BUKOPVCTAHHA Npuiagy.
HepoTpumarHs iHbopmaLiiHOi 6e3nekn pobuTb
HeLiNCHO AOMOBIEHY FapaHTilo Ha npunag!

He BuxopbTe 3 fOMYy, 3anvumMBLUM NpUiag

BKNoUueHUM. MNepe BUXogoM nepekoHanTecs, Wwo
BUMVIKA4 3HaXOAUTHCA Y BUMKHe ON NMOMOXKEHHI.

r

npasusibHo i 20moasutl 0719 Hop
HaGes1900M i 06i3HaHiI 3 tiozo be
wo ye moxe bymu He6e3neq

pO3emKy, Ha1auwmoa
006C/1y208y80HHA KOPUC

u UOZO,

Lleti npunao moxe ucmo
ma ocobamu 3 06 HU u
30ibHOCMAMU eaoc
3Haxoaﬂmbc azsis
BUKOPUC pusn
epamuc
Kopucmyeadis He

g

n Jimed, gikom meHwe 3 pokis, nomf
AKWO BOHU He 3HaxX004ambCA nio

Jimu, sikom 8i0 3 pokis go K , H
umu abo sukoHysamu iHuie

mUCb dimbmu cmapwumu 8 pokis
YHUMU, CEHCOPHUMU abo po3ymMosumu
iM 00C8I00OM MA 3HAHHAMU, IKW0 BOHU
,4060 NPOIHCMPYKMOBAHI W,000 6e3neyHoz20

o3ymitome Hebe3neku. [limu He NOBUHHI

% mosysamu siuwe
0 8CmaHosieHul

. d 0imu 3Haxo09mucA nio
CMAHHAM, | pO3yMitome,

N

UHHI BMUKGMu npusao 8

e

\

A Jesaki yacmuHu yb020 8UPOBY MOXymb cmamu OyXxe 2apA4YUMU i
8UKJIUKAMu oniku. Tam, 0e npucymmHi 0imu ma e8passnuei 1toou,
nompi6HoO npudinamu ocobsugy ysagzy.

® He BMKOPUCTOBYITE Npunag B 30Hax,
[ie BUKOPUCTOBYIOTbCA UM 36epiratoTbca
BOrHeHebe3MneyHi peyoBuHU. He BUKOpUCTOBYTE
npunag B 30Hax fie € fierko3anmMucTi atmocdepm
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(Hanpuknag: B 6e3nocepeaHin 6nn3bKocTi Bif
Nerko3ammmcTux rasis abo aepo3oniB) - iCHYe ayke
BesIMKa Hebe3neka BUbyxy i noxexi!



® He BcTaBnanTe i 3ano6irarite NOTPaNIAHHIO
CTOPOHHIX TiN B OTBOPU A1 BEHTUAALIT (BXiaHi
200 BUXigHi) TOMY, WO Lie MOXe NPU3BeCTU A0
NOLIKOAMEHHA Npunagy abo iHWmux 36UTKiB.

® [Ipunag He NigXoAuTb 451 BAKOPWUCTaHHA AnA
gornagy TBapwH, a NpU3HavyeHUn TinbKu Ana
OOMALLIHbOIro BUKOPUCTAHHA!

® TpwumalnTe BXiZ i BUXif MOBITPAHOIrO MOTOKY
BiTbHMMM Bifl CTOPOHHIX NpeaMeTiB: MpUHanMmi
Ha BiacTaHi 1 m nepef i 50 cm 32 BEHTUAATOPHUM
obirpisauem. He gonyckainTte nonagaHHs 6ynb-akux
npeameTiB B OTBOPY AN1A BXifHOro NosiTpsi abo B
OTBOPU A1 BUXiAHOIO NOBITPA, TOMY LUO Lie MOXKe
NPU3BECTUN OO YPaXKeHHA eNIeKTPUYHUM CTPYMOM,
noexi abo NOLKOAKEHHA HarpiBaya.

® Halibinbl noWMpPEHO NPUUYNHOIO NeperpiBaHHA
€ CKynueHHA 6pyay i nuny B npunagi. PerynapHo
UMCTITb MUTIOCOCOM BEHTUNALIHI OTBOPY, a Nepep,
LM 060B’A3KOBO BUMKHITb MpWnag 3 eNeKTprYHOT
mepexi. MigTpumyTe BEeHTUNATOPHUI 0birpisay
YNCTUM.

® Hikonu He yinanTte npunag MOKpUMMN 260 BOIOTMU
pykamu - icHye Hebe3neka gna kutts!

® Po3seTka NOBUHHA ByTW AOCTYMHOW B ByAb-AKNI
Yyac ana Toro, Wwo6b MoxkHa 6yno Npu HeobXifHOCTI
BUMHATN BUIKY AKOMOTa LBugLwe!

® Hikonu He TATHITb 3a WHYP XMBJeHHA abo 3a
npunag npv BUMNKaHHI 3 Mepexi .

® 3BepHiTb yBary! lNoBiTpA Ha BMXogi Harpis cA
nig yac poboTu (go BulLie, Hix 80°C).

® He HaKpuBanTe npunag. Ao rng@ro nok
Hebe3nekKa neperpisy.

W, icHye

°
® He BMKOPUCTOBYITE BEHTWNAT, Hﬂh o6irpisa&

6e3nocepenHin 6MM3bKOCTI oiabo ,qy@

KiMHaTK, U 6acenHy.
noww

A punagy i 3se cA
A

®  AKWO LWHYP >KUBMEHHA
NPUNWHITb BUKOPUCT

7

[0 nocTavasibH1Ka uA) gna VINj@HH
L00aTKOBUX iHCT i

® EnexktpunuHadiepex cA
npwnag noBuH TV OCHalle MaTUUYHUM
3ano6iKHUKOM, B AKOMY Bif Knemamn y

BMMKHEHOMY NONOMXEHHI el 6yTI/I He MeHLUe 3MM.

® 3a360pOHSETLCA 3a3eMi MicnAa po3nakyBaHHA i
nepea BUKOPUCTaHHAM, MepeBipTe UM BCi MeXaHiyHi
YaCTWHW i IXHI NPUCTPOI 3HAXOAATbCA B CMPABHOMY
CTaHi. K0 y BaC € CyMHiBU, He BUKOPUCTOBYNTe
npunag i 3BepHiTbCA A0 KBasipikoBaHOro
efekTpuKa

®  AKwWwo npunag He B NOpAAKY abo GyHKLioHyE
HenpaBWSbHO, BUMKHITb 1Oro 3 Mepexi Ta He
PeMOHTYITe horo cami. [1na 6yab-AKUX PeMOHTHUX
pobiT 3BepTariTeca 3a gornomoroto fo CepBicHOro
LIeHTPY 3 NiC/1A NPOAaXHOro 06CNyroByBaHHs.

YKpaiHcbKa

TinbKV TaM MOy Tb 3aMiHUTU MOLUKOAKEH
YaCTUHW OPUTiHANBHUMM 3aNACHMM YaCTVHAMM.
HepotprimaHHsa Ui€i ymoBu nopyLuye 6esneky npunagy

®  fKWOo BW BUPILLWAN NepecTaT BUKOPUCTOBYBaTK
npunag Luboro TUMy, peKoOMeHAYETLCA 3poOUTH
MNOro HeNpUaaTHMM ANA BUKOPUCTaHHS,
LLNIAXOM Bifipi3aHHA WHYpPa KMUBJIEHHA, MicnA
Noro BUMKHeHHA 3 Mepexi. PekomeHayeTbcA
3a6e3neumnTy 3anobiraHHA BCiX MOXITUBMX
Hebe3nek, NoB'A3aHNX 3 NpUIagoM, ocobnmeo
Matouu Ha yBasi fiiTen, AKi Mmornu 6 BUKOpPUCTOBYBaTH
aMopPTU30BaHMI Npunag (MpucTpin) ana rpu.

® Hikonu He 3anuwanTe npunag yBiMKHeHUM 6e3
Harnagy Ta Kosv Le He NoTpi6HO KalTe 1oro 3
enekTpoM@REKi, Konu By norgfHe OpPVCTOBYETE

" %l Oro yacy.
° ebesne Qperpisy

, OMEHOYETbCA NOro
MUTK).

iHWNM npyya
BBIMKHYTU, 0 AKLO Npunag 6ys NOKPUTUN

PO3MiLLEHUI, NPW NOTO

60 HenpaBWIb
HEHax BMWKaHHI iCHY€e Hebe3neKa noexxi

® Bcra
py.

0 KMBNEHHS, TaK 06 He 3aBaXkaB
T M i wob Ha Hboro He HacTynaTu!
CTOBYITE TiIbKW 3aTBEpAXKEHI MOAOBXKYBaui,
[OATb A5 NPUCTPOto, TO6TO MaloTb 3HaK

: anosigHocTi!
HYP »KWBJ/IE@HHSA He NMOBMHEH LOTOPKaTNCb [0

rapA4vYnx 4acTtnH I'Ipl/lﬂaﬂy!

Hikonm He nepecTasnanTe npunag, TATHy4Yu Noro
3a WHYP, @ TaKOXX He BUKOPUCTOBYWTE LIHYP A4
nepeHeceHHsa npeameris!

® He HakpyuyWTe WWHYypa HaBkono npunagy! He
BMUKaNTe Npunag 3 HAMOTaHVIM LLHYPOM - Lie
0CO06MMBO CTOCYETHCA WOAO BUKOPUCTAHHSA
6apabaHy AnAa HaMOTYBaHHA WHypa!

® He nepervHanTe WHYP | HE NEPETArynTe NOro yepes
rocTpi Kpai i He JOTOPKaNTECh HUM A0 FapAYMX NANT
Ta He HabnMXanTe NOoro [0 BiAKPUTOro BOTHIO!

YNAKOBKA

® [licna po3snakoByBaHHA Npuagy, nepesipTe, Yn npm
TpaHCNOPTYBaHHI Npunag He 6yB NOLWKOAXKEHWI
i UM NOBHICTIO YKOMMIeKTOBaHM! Y pasi, AKLo
BCTaHOBJIEHO MOLLKOAKEHHA ab0 HEeMoBHe
YKOMMEKTYBaHHSA Npunagy, 38epHiTbca 4o Baworo
YNOBHOBaXeHOoro npopasus!

® He BuKMpaanTe opuriHanbHy KOpobKy! BoHa
MOKe ByTU BUKOPUCTaHa ana 36epiraHHs i
TPaHCNOPTYBAHHA NPUaAy, Wob YHUKHYTK
MOLUKOLXKEHD Nif, Yac nepeBe3eHHs!
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BuknpaHHA nakyBanbHMX MaTepianis NpoBOANTbLCA
HanexHum ynHom! [liTm He NOBMHHI rpaTuca
nonieTuneHoBUMK Miikamu!

YCTAHOBKA
® Llen npunag He BUMAra€ HifAKoro crnewianbHoOro
BCTAHOBJIEHHSA.

® BxigHi Ta BUXigHI OTBOPY NpWnagy He NOBMHHI MaTu
HIAKMX NepeLwwkoa!

® [Ipunag npy3HavYeHUn gna Noro BUKOPUCTaHHA
BVIKJTIOYHO Ha nigno3il 3a60poHsETbCA
3aKpiNJIBaTh NOro Ha Migaory yu creno!

® Hikonu He cTaBTe Npunag 6esnocepeaHbo Nig

po3eTky!

® [lpunag He NigxoAnTb 419 BUKOPWCTAHHA Y BaHHIMN
KiMHaTi.

EKCMNYATALIA

® [loBepHiTb NepemrKay TepmocTaTa (MpaBopyu)
33 rOAMHHNKOBOIO CTPISIKOIO, MOKM He AoCATHe
KiHLIEBOTO MOMOXKEHHS.

® BeHTWnAuia BAITKY (TiNbKW Ana seHTUNALI):
NMOBEPHITb KITOY B NMOJIOKEHHSA 3

® OnaneHHA i3 3HMXKEHOIO MOTYXHICTIO: MOBEPHITb

nepemumkad (npasopyu) o nonoxkeHHaA | (1000 BQ
® OnaneHHA NPU MNOBHIN NOTYXXHOCTi: MOBEPHITh,

nepemumkad (npaBopyuy) 4o nonoxexHsa Il (20

®  BuMMKaHHA: NOBEPHITb NepemMmKay (nisop§) 4

nonoxeHHs O. m
pemu

CurHanbHa namnoyka

Tepmoperynatop

PEr'YJIlOBAHHA TEPM

Kosu memnepamypa eHHi 0ocAzHe
6axaHoi memnepamypu, n b nepemMuKay
mepmopezynamopad 8 HANPSAMKY, NPOMUJIEXXHOMY
200UHHUKOBIl cmpifiyi 00 NONI0XEeHHS, 8 AKOMY npusad
B8UMUKAEMbCA, dsle He bibwe mozo. BcmaHoeieHa
makum yuHom memnepamypa 6yoe asmomamuyHo
pezynosamucs i nidmpumysamucs Ha nocmitiHomy pieHi
3a 00NoMo20t0 mepmMopeysiamopa.

ATOPA

50 IHCTPYKLUiA 3 eKcnnyaTauii Ta 36epiraHHA

OYUILEHHA

® (O60B'A3KOBO COYATKY BUMKHITb Npusag 3
[OMOMOrOI0 BUMMKAYa i BUAMITb BUIKY 3 PO3ETKU B
CTiHi. He BMKopucTOBYITE abpa3nBHIMX 3aCO6iB An1A
yneHHA!

®  QOuuwanTe KOpMyc BOMOroOK raH4ipKoto, NI0COCOM
abo WiTKolo .

Hikonn He mouiTb npunag Bogoio - icHye Hebe3neka
ana xntrs!

® fKWo NeBHW Yac Npuiag He BUKOPUCTOBYETbCH,
TO NOro NoTPiGHO CXOBaTV B MOr0 OPUTiHANIbHY
YMNakoBKY, o6 3anobirTv HaaAMipHOro 1ioro
3a6pyaHEHHS.

® HikonnH

aflanTe Tennuim|pu B YMaKoBKY

O

OBYITe Lel Npinag B 6e3nocepeHin
LWOBOI KiMHaTH,
y, TOLLO. ¢

° NH CTOBYBaTVCb 060B'A3KOBO
y BepTrKagp NOMEHHI.
e BUKOpY N

Te BEHTUJIATOPHOrO 0birpisaya

onac inn3Hu. Hikonu He nepelukog<ante
pyxy n A Yyepes BXiAHY Ta BUXigHY PeLLiTKu
(icH 3neka neperpi.y). O6irpisay mae 6yTu
BCI@ HUI Ha BifCcTaHi He meHLwe 50 cm Bia

a IHLWIMX NpegMeTiB.

f NoBMHEH O6YTY BCTAaHOBNEHUI TakK, LWo6

% b
SBVIMI/IKal-Ii Ta iHWI Kepytoui nepemuKkadi He 6yTn B

eXax JOCAKHOCTI ocobamu, AKi KOPUCTYIOTbCA

@ BaHHoO0 abo ayuwem.

® He BuKopucTOBYWTE NpUniagy NpUMiLLeHHAX
naoLelo MeHLLe 4Mm>.

3AXUCT BIA NEPErPIBY

BOynoBaHuin 3axXuCT Big neperpiBy aBTOMaTUYHO
BiAKNOYae npwnag y pasi nomunku! Y ubomy Bunagky
NOTPIGHO BUMHATIN BUNKY 3 PO3€ETKK, a nepemmukay
BCTaHOBMTY Ha 0", Micna KOPOTKOI pa3m OXONOOKEHHS,
npwnag 3HOBY rOTOBWI AN1A BUKOPMCTaHHA (6nn3bko 10-
15 xBrnuH)! KO NOMMIKa NOBTOPKETHCA, 3BEPHITHCA
B aBTOPM30BaHMUI CEPBIC y BaWOMy MiCTi!

Yeaza: wjo6 yHukHymu nepezpisy, He
Hakpueaiime npunao!

|HCprKI.I,i.I.3 0XOPOHN HAaBKOJINLLHbOrO cepenoBuLLa

Crapi npunaan MicTATb UiHHI MaTepianu, Tomy ix

He Tpe6a BUKMAATU pa3om 3 NOOYTOBNM CMITTAM!

Mpocumo Bac cnpusaTu 36epexeHHio pecypcis Ta

3aXMCTY HAaBKONINLLIHBbOTO CepeAOBULLa CBOIM aKTUBHIM
I  :teckoMm i nepegaBaTy BUKOPUCTaHi Npunaan B

opraHi3oBaHi BiMoBiAHI MYHKTU (AKLLO TaKi €).



lpoyumajme o8a ynymcmea npe ynompebe

080e ypehaja u 4yeajme oea ynymcmea 3a
6yoyhy ynompe6y. llpu npomeHu 871aCHUKA,
UHCMpYyKYuje ce Mopajy npeHemu 3ajedHo ca ypehajem!

XBana wro cte ogabpanuv BeHtnnatopcky neh HL-213V.
OBo je ypehaj Koju Hyau rpejarbe y 3MMCKOM neprogy
on 1000W unuv 2000W KOnMKo je NoTpebHO aa ce
NoCTUrHe yfo6Ha TOM0Ta Y 3arpejaHoj NpoCTopuju.
Y3 npaBunHy ynotpeby u 6pure Kao LITO je ON1CcaHo y
0BOM ynyTcTBY, Ypehaj he 06e36eanTtn gyroroguiiru
KOPUCHU pag.

BAXHE CUTYPHOCHE MEPE:

® [lpe yKk/byurBarba BeHTMNaTtopcke nehu - ysepute
Ce Aia yKasaHu HaMoH Ha TUMCKOj MiovnLmM ogrosapa
HaMoHyY eNIEKTPNYHE MPEXE KOjU Ce Npy»a y oMy

(oducy). Ypehaj je HamereH camo 3a HaBeleHU Ha
TWUMCKOj NIOYNLM HAMOH.

® Osgaj anapaT ce MOpa KOPUCTUTM CaAMO Ha CBPXY
3a Kojy je npeasubeH, 0OAHOCHO 3a 3arpeBatrbe
npocTopa 3a KMBOT. bruno Koja gpyra ynotpeba
MOXe ce cMaTpaTh HEKOPEKTHOM 1 CTOra OMacHOM.
Mpounssohay He moxe 6UTU OLroBOpPaH 3a LTeTy
HacTany ycnep HenpaBWiHe U Hepa3ymMHe ynotpebe.
HenowwToBare nHpopmaumje o 6e3begHocTn he
MOHULWTUTM y3eTy rapaHumja ypehaja!

® He un3nasute u3 Bawe kyhe fokK je ypehaj ykibyueH:
npoBepwuTe Aa Nu je npeKkngay y no3numju

NCKIbUYEeHO. YBEK YKNatbajTe yTKashanapara 13
yTUYHMLE.
ANa/BYBE NPeaMEeTe.K TO Cy HamMelwlTaj,

@ ha, 3aBece, UTQ Ha

Ndajmarbe 00 QWO BeHTMNaToOpCKe

MOXKe bumu onacHo.

Jeuay y3pacmy o0 mp e 0o
yKpyyusamu ypehaj y@wuuy, S nocmassvajy 0a 2a o4ucme usau od

U3800e KOPUCHUYKO 00pfKdsar-&

cy 6usa nod npahervem
HA4YuH U pasymejy 0a mo

00uHa He bU mpebana

0 cmpaHe Oeue y 006U Hao ocam
AHEHUM (PU3UYKUM, YYyJTHUM UJTU
, UJIU Ca HEOOCMAMKOM UCKYCMEd U 3HAkA,

OCUM aKo cy Om unu ynyheHe y cueypHo kopuwherse
anapam mmejy Hocmu. [leya He 6u mpebaso 0a ce uzpajy ca
ypehajefl. Sluheroe @ROPUCHUYKO 00pXxasarbe He mpeba bumu y4yurbeHo
00 cmpaHe oeye 6 030pa.

1\

J

_noceemumu nocebHa nakroa.

! A Heku denosu o802 ypehaja mo2y nocmamu epso spyhu u usazeamu|
ONeKomMuHe KOpucHUYyuUMa. Y csiyuajy 0a y npocmopujama, 20e ce
ypebhaj kopucmu cy npucymHa 0eua u parbusu jbyou ce mpeba

J
® Hemojte kopucTnTh ypehaj y npoctopujama rae ce 3anasbrBOM atMochepom (HNp. y 6ar3nHn
ynoTpebrbaBajy unv ce gp»e 3anasbyBu MaTepujanu. 3anasbMBUKX racoBa UM aepoCosa) - NoCToju
HemojTe kopuctutu ypebaj y nogpyujrma ca EKCTPeMHa OMacHOCT Of eKkCrio3unje 1 noxapal
CpncKnu YnyTcTBa 3a ynoTpeby 1 cknaguwrtete 51
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He y6ayunTe cTpaHe npegmeTe vunv 4o3BoNnTH pe3epBHYM. HenowToBame oBor ycnosa he

[a NafHe y BEHTUIaLMOHKM OTBOPMMA (AonasHu yrpo3utmn 6e3begHocT ypehaja.
WY OfNa3HM), jep TO MOXe NPOoY3POKOBaTHN KBap
ypehaja nnu gpyre wreTte. ® Ako ognyumTe fa npectaHeTe Aa KopUcTmTe
ypehaj oBor Tuna, Npenopy4bnBso je aa byae
Ypehaj Huje NoroaaH 3a rajetbe XNBoTuHa, a UCTU je HeynoTpe6sbunB, 1 ucehy Kabn HaKoH LWTO
HameheH camo 3a KyhHy ynoTtpe6y! NCcKIbyunTe mpexy. Takohe ce npenopyuyje
CBE OMACHOCTM NOBE3aHe ca anapatom Ja 6yay
OpxunTe ynas 1 nsnas BasfyLIHOr NPOTOKa 3awTnheHe, nocebHo 3a geLy Koju 61 mornu Aa
cnoboaHu of NpeaMmeTa: HajMakbe Ha pacTojatkby off KopucTe amopTusnpaHn cuctem (ypehaj) 3a urpy.
1 Muncnpen n 50 um nsa nehu. He gossonute ynasak
6110 KaKBUX NpeAMeTa y OTBOP Y/a3HOr Ba3ayxa ® Hukapa He ocTaB/bajTe anapat yK/byueH
WUNn 'y OTBOP M3NasHor Bagnyxa,jep he 1O noBecTu HeI'IOTpe6HO. MCKJ'by'«-II/ITe ra 13 eJIeKTpUUHe Mpexe
[0 CTPyjHOr yaapa, nokapa Unu Keapa y rpejauy. Kafia Hehete ra KopucTuTe Ayxe Bpeme.
Hajuelufin y3pok nperpeBatba je akymynatja ® [la 6um ce nzberno onacHo nper, He Kabna 3a
TKaHVIHe v npawwvHe y ypegjajy. PefosHo ycucasajte [lopyayje Aa MnoTnyHoOCTn

BEHTU/ALM|CKE OTBOPE, KAo LITO j€ NPETXOAHO djare

notpebHo NckbyunTn ypehaj u3 enektpryHe . )
Mpexe. [IpxuTe BEHTUNATOPCKY neh umncry. @’B‘” ypehajca
nn gpyru ypehajruma
y&yjy, jep aKo je nokpueeH

Hukapa He goaupyjte ypehaj MOKpuM nav BRaxxHum '
H NOCTOjN ONaCHOCT Of

pyKkama — noCToju OMacHOCT NO XMNBOT!

YTnuHMLa Mopa 61TK AOCTYMHA Y CBaKOM TPEHYTKY .
PUKIbYUn 3a Hamajatbe, Tako fia He

fa 61 Morso Aia ce yTuKkay ocsioboan Kaga je to
NoTpe6HO WTo je moryhe Gpxel omMeTaK e Jbyaun 1 Aa He 6ye HacTyn/baH!
YnotpeBigasajTe camo ogobpeHe NpofyKHe

Hukapa He ByunTe Kabn 3a Hanajakbe Uv cam & Kab O cy oprosapajyhu 3a ypehaj, ogHocHo
aa

arapar 3a UCKIby4erba U3 Mpexe. Q HaK carflacHOCTH.

° .
O6paTunTe naxmy! 13nasHn Basgyx ce 3arg€sa & gjrianajarbe He cme pohuy popmp ca spyhum
TOKOM paga (go suwe op 80°C). nogfima ypehaja.

MKaga He npemeluTajTe ypehaj nosnayetbem Kkabna

He nokpugajte ypehaj. Ako je nogpreeH TOju
N He KopUWCTUTe Kabn 3a Hollene npeamerta!

OnacHOCT o4 nperpeBaka 1 onac TV O NOXKapa.

. ® Hemojte caBujaty Kabn oko ypehaja! He Kopuctnte
Hemojte KopucTUTH BEHTUNAT, nehy .
. ypehaj ca HamoTaHVM Kabnom - 0BO HapOUnTO BaXku
HenocpeaHoj 6M3nHN Kyna wa unu

3a kopuiwhere 6ybra 3a HamoTarbe Kabna.

Ako Kabn ogor a6napaTa e@heH,; EK ® HemojTe caBujaTit Kabn 1 He NOBYLUTE Fa NPEKO
FoEroBy ynoTpeoy 1 ogDaNge ce I0LIABTAGY OLLTPe MBWLIE 1 Ha CTaB/bajTe ra Ha Bpyhe nnoue
NPOAaBUY 3a Aajba : S Y Ha OTBOPEHW nnameH!

EnektpnuHa gHc ja, Ha KORLC haj

NPpUKIbyya a onpem/b&ya ayToMaTCKUM NAKOBAKE
ocurypauém Takeia je pactoj
KOHTaKaTa Kajaa je UCKJbyu

3r§/|eF)y ® Kapa pacnakyjete ypehaj, npoBepuTe fia nu
Hajmarbe 3 MM. 3a Bpeme NpeBo3a Huje yspeheH 1 noTnyHo

) onpemsbeH! Y cnyJajy ga ce ytBpau aa je owTteheH
3abparbyje ce ysemrbe CNe pacnakosatba v UV HEMOTMYHa UCNOPYKa, obpaTuTe ce Bawem
npe ynotpebe, NpoBepunTe CBE MEXaHUYKE [eNI0Be U oBnawheHom npogasLy!

H1X0Be ypehaje aa cy y oOpom cTamy. AKO nmate
010 KakBy CymHby, HE KOpPMCTUTE OBaj ypehaj n ® He 6auajTe opuruHanHy Kytujy! OHa 61 morna ce
KOHcyﬂTOBajTe ce KBaJ'II/I(I)VIKOBaHOF eneKkTpuryapa. KOPUCTUTU 3a CKNaguLLTeHe 1 TPAHCNOPT Aa ce

n36erHe wTeTa o TpaHcnopTal
Ako ypehaj Huje y pegy nnm GpyHKLMOHUPA

HencnpaBHO, UCK/bYYUTE ra 1 HEMOjTe ra ® Pacnonarare ambanaxe mopa 6uTn Ha
nonpassbajte. O cBUM nonpaBkKama obpatute ce oarosapajyhu HaumH! leya ce Tpeba vyBaTu
CEePBUCHOM LIEHTPY 3a nocne npoaajHy ycnyry. Camo Ja Cy oA HaA30pOoM U1 fia Ce He Urpajy ca
Tamo he 3ameHNTV NOKBapeHU 1eo ca OPUTMHANHUM NONIMETUNEHCKUM Kecama!

YnyTcTBa 3a ynotpeby 1 cknaguiuterbe



UWHCTANIUTAE

® OBaj ypehaj He 3axTeBa NOCEOHY MHCTanauujy.

®  YnasHu 1 n3nasHm oTeopm ypehaja HY Ha KOju HauuH
He 61 Tpebano ga byny omeTaHu!

® Ypehaj je HAMeHEH UCKIbYUYMBO 3a YNOTPeby Ha
nogy! 3abparbyje ce MOHTUPATK Ha noay 1 nnadory!

® HwukKapa He nocTaB/bajTe ypebhaj AMpeKTHO nog
yTnuHmnom!

® Ypebaj HUje norogaH 3a Kopuwheme y Kynatuay.

KOPULUREIE

® OkpeHuTe Npekugad TepmocTtaTa (Ha feCHO) y
CMepy Ka3asbKe Ha caTy oK He AOCTMIHe CBOj
KOHAYHU NOJNIOXKaj.

® JleTha BeHTWMaLMja (CAaMO 3a BEHTUNIPaHE):
OKpPEeHWTE NpeKnaay 0 NoNoxXaja o8

® [pejarbe ca CMaHbEHOM CHAroM: OKpeHuTe KibyY (Ha
necHo) go noctaske | (1000W).

® 3arpeBarbe MYHOM CHarom: oKpeHuTe Kibyy (Ha
LecHo) go nocTtaske Il (2000W).

®  VicKkibyumBae: OKpeHNTe Kibyy (Ha IeBO) 0

Mpekngay Q

nocraske O.

CurHanHa namnuua

Tepmoperynatop

NOAELUABA

Kada me am
docmueHe Xxes6exy
mepmopezyiamopa y CynpomH
Ha camy, y KojeMm ce ypehaj uc je, asu He suwie
00 moza. Ha maj Ha4yuH ¢u da memnepamypa
he 6umu aymomamcku nodewieHa U 00pXasaHa Ha
KOHCMAaHMHoOM Husoy nomohy mepmopezynamopa.

Cpnckn

%,

YULWREWE

® (O6aBe3Ho NpPBO UCKIbYUUTE ypehaj 13 Kibyya 1
YKOHMWTE yTHKad 13 3ugHe yTnuHuue. Hemojte
KopucTUTh abpasnoHa cpefcTBa 3a unwherse!

®  OuucTrTe KOPMYC Ca BIAXXHOM KPMOM, yCUCBayYem
NN YETKOM.

® Hwkapga HemojTe noTtanatu ypehaj y sogy — noctoju
OnacHOCT Mo xmnBotal

® Ako 3a Heko BpeMe ypehaj Hehe ce kopucTuty,
Tpebano 6u fa 6yne 3awTrheH oa NpekomepHor
npcKatbe 1 3araherba, JOWaBLWKW UCTU Y
OpWrviHaNHoj ambanau.

® HwukagaH ahajTe Tonnu yp,
nakosa
ynoso ga
1 y

j y 6IM3MHN TyLWweBa,

® pucTn y ycnpaBHOM

Monoxajy. o
&emojTe KO XTVI BeHTUNaTopcky neh 3a cyleme
BeLLa: € OMeTajTe yna3He N n3nasHe

peleTKe WQCTOjM ONacHOCT ol PerpeBaba).
Meh UTW NOCTaB/beHa Ha YAa/beHOCTN Of

H 0 UM oa HaMellTaja 1 ApYrux Npeamerta.
o opa 6UTK MHCTANMPaH Tako Aa NPeKaaun
APYTV KOHTPOSHU KIby4eBY HUCY Ha [OXBAT PyKe

YO KOjU KOPUCTE Kagy Uau TyLu.

He Kopuctute ypehaj y npoctopujama ca
NOBPLUVHOM Makbe of1 4Mm>.

SAWLTUTA NPOTUB NPErPEBAIbA

YrpaheHa 3aluTnTa of nperpesatba ayToMaTCKu
NCKIbyuyje jeanHuLy y ciydajy rpetuke! Y osom

CNyyvajy, yTuKay Mmopa buTu NCKIbyYeH 13 3ugHe
YyTUYHMLE, a KOHTpoJe fia cy nopelleHe Ha,0" HakoH
KpaTke ¢a3se xnaherba, jefH1La je NOHOBO CNpeMHa

3a ynotpeby (oko 10-15 munHyTa)! AKO ce rpewika
MoHaB/ba - KOHTaKTMpajTe oBnalwheHn cepBmC Ha BalLeM
HacesbeHoOM MecTy!

Yno3sopemwe: Ja 6u ce uséezno
npezpesarve, He nokpusajme ypehaij!

YnyTe 3a 3alUITUTY NPUPOAHE OKOJINHE

Crapw enekTpuunmn ypehaju cagpxe BpegHe
MaTepujane 1 cTora He 61 Tpeb6ano nx opnaraTi c
KomyHanHum cmehem! Monum Bac ga capahyjete ca
CBOjVIM aKTUBHUM JOMPUHOCOM 32 3aLUTUTY NPUPOSHE
OKOMVHe 1 NpeHeTn ypehaj opraHn3vipaHnm LeHTprma
3a KynoBahe (aKo TakBM NocToje).

YnyTcTBa 3a ynoTpeby 1 CKNaguwTere 53



( ) domu (biurze). Urzadzenie jest przeznaczone tylko dla
Przeczytac niniejszq instrukcje przed uzyciem napiecia ukazanego na jego tabliczce znamionowe;j.
urzqdzenia oraz zachowuj te wskazéwki do

poézniejszego wykorzystania. W przypadku zmiany
wiasciciela instrukcje te nalezy przekaza¢ razem z
urzqdzeniem!

® Dane urzadzenie moze by¢ uzywane jedynie do celow,
dla ktérych jest ono przeznaczone, tj. do ogrzewania
pomieszczen mieszkaniowych. Kazde inne zastosowanie
bedzie uznane za niewfasciwe a wiec niebezpieczne.

\_ J
Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za jakiekolwiek
Dzigkujemy za wybér termowentylatora HL-213V. Jest to szkody, wynikajace z niewtasciwego i nadmiemego
artykut, ktéry zapewnia ogrzewanie w zimie przy uzywaniu uzycia urzqdzenla.' Nleprzestrzeg.anle .|m"ormaq| ‘ '
energii elektrycznej 1000W albo 2000W w zaleznosci od tego, dOtYCZQC){Ch bezpieczenstwa uniewaznia zobowigzania
ile Panstwo potrzebuje, aby osiggna¢ komfortowego ciepta w gwarancyjne producenta.
ogrzewanym pomieszczeniu. Przy odpowiednim uzytkowaniu ¢  Nie wolno wychodzi¢ z domu, gdy urzadzenie jest
i konserV\{acji, jakjes.t opisano w niniejszej i.ns’.trukcji, . wlaczone: upewnij sie, ze przefacznik jest w pozycji
urzadzenie zapewni Panstwu wiele lat swej uzytecznej pracy. wylaczonej, a termostat jest w p yninimalne;.
Zawsze najezy pamietac o ty jac wtyczke z
WAZNE SRODKI OSTROZNOSCI: gniazdkafpradWelektryczne
® Przed podtaczeniem termowentylatora nalezy ® tatwgpalge Slgfenty - t '@p. meble, poduszki,
urzadzenia odpowiada napieciu zasilania w Twoim odledie 0 najmniej 1 od termowentylatora.
Nalezy pilnowaé, aby dzieci ponizej U Zycij owaly sie zdala
od grzejnika, chyba Ze sq pod sta{§j opiekq o orostej.
Dzieciom w wieku od 3 lat do 8 lat mzrta kor  tylko z przycisku Wt./

m, zesjgdzenie byto juz wczesniej
Inej pLd Yoraz jedynie jesli sq one
ne, colgoltosowania konwektora w
Dy niebezpieczne.

Wyt. urzqdzenia, przy tym pod wa
zainstalowane i jest gotowe do
nadzorowane j uprzednio inst
sposéb bezpieczny - i rozumjée, ze mozg dno

Dzieci w wieku od 3 lat nie p %o dopuszczac do podtgczenia
urzqdzenia do sieci zasildja, do u nia go, do czyszczenia urzqdzenia

lub obstugi konserwagyhej
Dane urzgdzenie yC¢ Uz %e przez dzieci w wieku powyzej 8 lat
i 0s6b 0 ogranicz pra %ﬁzycznej, sensorycznej lub umystowej,

lub nieposiad niezbe iego doswiadczenia oraz wiedzy tylko
pod warunki, esqo dzorowane lub poinstruowane na temat
bezpieczﬁ{w@rzyst urzqdzenia i rozumiejq mozliwe zagrozenia.
Dzieci nie pdwinny sie urzqdzeniem. Czyszczenie i obstuga nie
powinny byc prze adzone dziecmi bez nadzoru 0s6b dorostych.

Niektore czesci tego produktu mogq stac sie bardzo gorqce i
spowodowac oparzenia. W obecnosci dzieci oraz 0s6b nieobronnych
kwestiom bezpieczenstwa nalezy zwrocic szczegdlng uwage .

J
® Nie nalezy korzystac¢ z urzadzenia w miejscu, gdzie strefach o atmosferze palnej (jak np.: w poblizu
magazynuje sie albo uzywa sie z tatwopalnych tatwopalnych gazéw lub aerozoli) - istnieje wysokie
substancji. Nie nalezy korzystac z urzadzenia w ryzyko pozaru i wybuchu!

54 Instrukcja uzytkowania i przechowywania



® Nie nalezy wktadac ani dopuszczac¢ do upadku
obcych przedmiotéw do otworéw wentylacyjnych
(wlotowych oraz wylotowych) w modelach z
termowentylatorem, poniewaz moze to spowodowac
uszkodzenie urzadzenia lub inne szkody.

® Urzadzenie nie nadaje sie do celéw hodowlanych,
przeznaczone jest jedynie do uzytku domowego!

® Nie blokowa¢ przeptywu powietrza na wewnatrz oraz
na zewnatrz zastaniajac go rzeczami w odlegtosci od
konwektora co najmniej 1 m z przodu oraz 50 cm z
tyhu. Nie dopuszczac by obce przedmioty trafity do
otworéw wentylacyjnych (zarowno do wlotowych
jak i do wylotowych), gdyz moze to spowodowac
porazenie pradem, pozar lub zniszczenie nagrzewnicy.

® Najczestszg przyczyna przegrzewania urzadzenia
jest nagromadzenie kfaczkéw i pytu wewnatrz
korpusu. Nalezy regularne czysci¢ otwory
wentylacyjne odkurzaczem. Przed tym jak to zrobic,
koniecznie jest odtaczenie urzadzenia od sieci.
Trzymaj termowentylator w czystosci.

® Nie wolno dotyka¢ urzadzenia mokrymi ani
wilgotnymi rekoma - istnieje zagrozenie zycia!

® Gniazdko musi by¢ dostepne w kazdej chwili,
tak, zeby w razie koniecznosci mozna byto jak
najszybciej wyjac wtyczke!

® Nigdy nie wolno ciggnac za przewéd zasilaja
same urzadzenie w celu odfaczenia od zasilggia®

® Zanotowac sobie! Wyscie dla powietrza w

centrum serwisowego obstugi posprzedazowe;j.
Tylko w takim centrum serwisowym uszkodzona
czesc¢ zostanie zamieniona na oryginalng cze$¢
zapasowa. Niezastosowanie sie do tego moze
zagrozi¢ bezpieczenstwu urzadzenia.

® W razie podjecia decyzji zaprzestania korzystania z
urzadzenia tego typu, zalecamy, aby doprowadzi¢
je do stanu uniemozliwiajacego uzytkowanie
przecinajac po odtgczeniu od sieci przewdd
zasilajacy. Zaleca sie réwniez, aby zabezpieczy¢ sie
przed wszystkimi zagrozeniami, zwigzanymi z tym
urzadzeniem, zwilaszcza co do dzieci, ktére mogtyby
wykorzysta¢ zamortyzowanego urzadzenia do gry.

® Nigdy nie zostawiac¢ urzadzeni
jlepiej odtgczy¢ jaled

agcZenym bez
ci zasilania, gdy
dtugi czas.

e go przegrzania
ecad sie, aby w peni

4
%vc; urzadzenia facznie z
f I lub innym urzadzeniem

te

o istnieje ryzyko pozaru.

do automdt o witaczenia go, gdy urzadzenie
% ostato poﬁ& z powodu nieprawidtowego

® Kab ildgcy nalezy ulokowac tak, aby nie
chu w poblizu oraz by nikt nie deptat po
owac wytacznie atestowane przedtuzaczy,

K tasciwe dla danego produktu, tj. posiadaja
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czesciami urzadzenia!

ie Zhak #odnoscil
pracy nagrzewa sie (do temperatury pgn °0). Arzewéd zasilajacy nie musi stykac sie z goracymi
® Nie pokrywac urzadzenia. Moze #§ doprowadzic¢ do

przegrzania nagrzewnicy.

prysznica, zlewu lub basenu ania.

® Jedli przewdd zasilajacy u@nia ul gn@
uszkodzeniu, nalezy nat last prze&

korzystanie z tamtego taktowag sie z

sprzedawca / dos temat g ahia
dalszych instgukdgji.

® |Instalacja gle j i
urzadzenie, musi

bezpiecznik, odlegtosc p
wytgczonym stanie mugi

/ ’
® Nie uzywac termowentylator blizu ’fazim§
°

dzy stykami ktérego w
i¢ co najmniej 3 mm.

® Zabrania sie uziemiac urzadzenie! Po rozpakowaniu
i przed uzyciem sprawdz czesci mechaniczne
oraz wszystkie ich przyrzady na przedmiot ich
dobrego stanu technicznego. W razie jakiekolwiek
watpliwosci nie nalezy korzystac z urzadzenia ale
skontaktowac sie z wykwalifilkowanym elektrykiem.

® Jedli urzadzenie nie jest w porzadku lub funkcjonuje
nieprawidtowo, nalezy je wytaczy¢, ale nie
naprawiac. Na przedmiot jakiego byle remontu
nalezy zwrécic sie za pomoca do autoryzowanego

Polski

Nigdy nie przesuwac urzadzenia ciggnac za
przewdd i nie uzywaj przewodu do przenoszenia
przedmiotow!

Nie owija¢ przewodu wokét urzadzenia! Nie nalezy
uzywac urzadzenia ze zwinietym przewodem -
odnosi sie to szczegdlnie do korzystania z bebna
kablowego!

® Nie wolno zgniata¢ przewodu, ciagna¢ go po
ostrych krawedziach, stawiac go na goracej ptycie
lub niedaleko ognia!

OPAKOWANIE

® Po rozpakowaniu urzadzenia nalezy sprawdzi¢,
czy podczas transportowania nie zostato ono
uszkodzone oraz czy jest w petni wyposazone!
W przypadku stwierdzenia uszkodzen lub
niekompletne dostawy, nalezy skontaktowac sie z
autoryzowanym sprzedawcg!

® Nie wyrzucac oryginalnego opakowania! Moze
ono by¢ uzywane do przechowywania oraz do
transportu, w celu unikniecia uszkodzenia podczas
transportowania urzadzenia!
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® Usuwanie materiatéw opakowaniowych nalezy dokona¢cw ~ ®  Obudowe nalezy czysci¢ wilgotng szmatka,
odpowiedni sposéb! Zapobiegac jakichkolwiek mozliwych odkurzaczem lub szczotka.
sytuacji, gdy dzieci gratyby z plastikowymi workamil . . . .
® Nie wolno zanurzac urzadzenia w wodzie -
. zagrozenie zycial
MONTAZ
® Urzadzenie nie wymaga specjalnego sposobu o Jesli .prgezjakis’ czas urzqdzenig nie bedzie uiyvyane,
zamontowania. nalezy je uchroni¢ przed nadmiernym zakurzeniem
i zbrudnieniem, przechowujac w oryginalnym
® Otwor wlotowy oraz wylotowy urzadzenia w zaden opakowaniu.
sposob nie powinno zastaniac! ]
® Nigdy nie przechowywac do opakowania gorgcego
® Urzadzenie jest przeznaczone wylacznie do urzadzenia!
korzystania w pozycji wolno stojac na podtodze!
Zabronione montowac je na podtodze ani na suficie!  ggTRZEZENIA
® Nigdy nie umieszczac urzadzenia bezposredniopod @ Nie uzywac urzadzenia w poblj#iprysznica, wanny,
gniazdkiem! kabiny pr icowej, basenu,
® Urzadzenie nie nadaje sie do stosowania w tazience.  ® Urzadzenie zawsze by @ ane w pozycji
€
UZYTKOWANIE e Nj ermowentyla ra jako suszarke do
® Pokrec klucz termostatu (na prawo) w kierunku ANigdy nie &zac¢ kratke wlotowa
ruchu wskazéwek zegara, az do osiggniecia otowg (nie enstwo przegrzania).
koncowej pozycji. Grzgjnik ksoﬁni@ szcza¢ w odlegtosci co
jmniej bliii h obiektow.
® |etnia wentylacja Lato (tylko wietrzenie g\}ajmnlej ﬂ mebli I Innych obiektow,
pomieszczenia): przekreci¢ kluczyk do pozycji &8 rzad erg;' EEiecznie umieszczaé w taki sposéb,
e 0 . . ] krecic kI aby prz8gczniki i inne klucze sterujace nie byty w
grzewanie ze zmnl'ejsz.ona} moca: przexrecic KIUgZ zasi ob korzystajacych z wanny lub prysznica.
(na prawo) do ustawienia,l” (1000W).
. ) ., o i uzywac w pomieszczeniach o
® Ogrzewanie na petnej mocy: przekrecic klu hni mnieiszel niz 4m?2
o ni mniejszej niz 4m-,
prawo) do ustawienia,,ll” (2000W). é
® Wytaczenie: przekreci¢ klucz (na lewo) EZPIECZENIE PRZED PRZEGRZANIEM
ustawienia O. budowane zabezpieczenie przed przegrzaniem
Lampka kontrolna . - tomatycznie wytgcza urzqdzepie w przy;l)adku k?%edu!
W tym przypadku, wtyczke nalezy odtaczy¢ od gniazdka,
Termostat a elementy sterujace ustawione w pozycji,0”; po krotkiej

USTAWIENIE TERMOS

Gdy temperatura w pomi
poziom ciepta, przekrecic¢ termo

niu osiggnie zadany
w kierunku odwrotnym
do ruchu wskazéwek zegara do pozycji, w ktorej
urzadzenie wylacza sie, ale nie dalej. Ustalona w ten sposéb
temperatura bedzie automatycznie podtrzymywana i
utrzymywana na statym poziomie za pomoca termostatu.

CZYSZCZENIE

® Pamietaj, aby najpierw wylaczy¢ urzadzenie poprzez
przetacznik i za tym wyjac wtyczke z gniazdka. Nie
uzywac sciernych srodkéw czyszczacych!
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fazie chtodzenia urzadzenie jest ponownie gotowe do
stosowania (tzn. po okoto 10-15 minutach)! Jesli btad
wystepuje ponownie - skontaktuj sie z autoryzowanym
centrum serwisowym w Twojej okolicy!

Uwaga! Aby uniknq¢ przegrzania, nie
nakrywaj urzqdzenia!

Wytyczne dotyczace ochrony srodowiska

Stare urzadzenia elektryczne zawierajg cenne materiaty,
a zatem nie nalezy wyrzucac je razem z odpadami

z gospodarstwa domowego! Prosimy Panstwa, aby
pomoc wrasnym aktywnym wktadem, by$my zachowali
zasoby naturalne i ochronili Srodowisko. Urzadzenia te
nalezy przekazac do punktu zbidrki w celu poddania
recyklingowi (gdy takie istnieja).



TABELA 2 WYMOGI W ZAKRESIE INFORMACJI DOTYCZACE ELEKTRYCZNYCH MIEJSCOWYCH

OGRZEWACZY POMIESZCZEN

Identyfikator(-y) modelu: 1.HL-213V 2000W/220-240V~ 50Hz

Parametr Oznaczenie Wartos¢1. Jednostka Parametr Jednostka
Moc cieplna Sposoéb doprowadzania ciepta wytacznie w
przypadku elektrycznych akumulacyjnych
miejscowych ogrzewaczy pomieszczen
(nalezy wybrac jedna opcje)
Nominalna Pnhom 2.00 kw reczny regulator doprowadzania ciepta z [tak/nie]
moc cieplna wbudowanym termostatem
Minimalna Pmin 1.00 kw reczny regulator doprowadzania ciepta z [tak/nie]
moc cieplna pomiarem temperatury w pomieszczenj
(orientacyjna) lub na zewnatrz
Maksymalna Pmax,C 2.00 kW elektroniczny rgg r doprowadzafi [tak/nie]
stata moc ciepta z pomiaré pperatury
cieplna pomieszczaMit A zewnatr,
Zuzycie energii moc ciepl @ owana wen@rem [tak/nie]
elektrycznej °
na potrzeby
wilasne
Przy elmax 1.970 kw Rofizaj mocy cieplfiej/regulacja
nominalnej ratury w N czeniu (nalezy
mocy cieplnej ac jed q&)
Przy elmin 0.981 kw je@nostopnj oc cieplna bezregulacji  [nie]
nominalnej temperatufy mieszczeniu
mocy cieplnej Q
W trybie el SB 0.000 k CO naj a reczne stopnie bez [nie]
czuwania re I@i temfperatury w pomieszczeniu
@ niczna regulacja temperatury w [tak]
@ieszczeniu za pomocg termostatu
troniczna regulacja temperatury w [nie]
Y 4 Qomieszczeniu
Q % elektroniczna regulacja temperatury w [nie]
@ pomieszczeniu ze sterownikiem dobowym
@ elektroniczna regulacja temperatury [nie]
\ W pomieszczeniu ze sterownikiem
S tygodniowym
Inne opcje regulacji (mozna wybra¢
kilka)
regulacja temperatury w pomieszczeniuz  [tak/nie]
wykrywaniem obecnosci
TESY Ltd - Head office regulacja temperatury w pomieszczeniuz  [tak/nie]
1166 Sofia, Sofia Park, wykrywaniem otwartego okna
Building 16V, Office 2.1. 2nd Floor z regulacja na odlegtos¢ [tak/nie]
PHONE: +359 2 902 6666, z adaptacyjna regulacja startu [tak/nie]
FAX:+3592 902 6660, Z ograniczeniem czasu pracy [tak/nie]
office@tesy.com z czujnikiem ciepta promieniowania [tak/nie]
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Q TE Head office
@ 1 ia, Sofia Park,
Buildi V, Office 2.1. 2nd Floor
& P. E: +359 2 902 6666,
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